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Λάθος της Ευρώπης, 

που εµπιστεύτηκε τη Γερµανία. 

 

Όλοι µας νοµίζαµε ότι είχαµε απέναντί µας µια Γερµανία, 

που ήθελε να γίνει ευρωπαϊκή, 

ενώ στην πραγµατικότητα είχαµε µια Γερµανία, 

που ήθελε να ξαναδοκιµάσει να κάνει την Ευρώπη γερµανική. 

 

Το εβραϊκό 4ο Ράιχ θα νικηθεί στην Ελλάδα. 

 

 

Η Γερµανία και όχι η Ελλάδα είναι ο ασθενής "κρίκος" της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 

 

∆ιαβάζοντας κάποιος τον τίτλο του άρθρου, θα αναρωτηθεί —και µάλιστα 

ευλόγως— για τη διανοητική µας κατάσταση. Πιστεύουµε αυτά τα οποία λέµε ή µήπως 

βρισκόµαστε υπό την επήρεια ουσιών; Είναι δυνατόν το "τέρας" του Ρήνου να αποτελεί 

τη µεγαλύτερη απειλή για την Ευρωπαϊκή Οικονοµία και όχι ο µεγάλος "ασθενής" του 

Αιγαίου; Είναι δυνατόν ο Βορειοευρωπαίος "ροδαλός" γίγαντας να είναι ο ασθενής 

"κρίκος" της Ε.Ε. και όχι ο "χλωµός" νάνος των Βαλκανίων; Είναι δυνατόν να απειλείται 

το "τρένο" της Ευρώπης από την πολυδιαφηµισµένη τευτονική "µηχανή" του και όχι 

από το καθυστερηµένο "βαγόνι" της ουράς; 

Και όµως …αυτό είναι η αλήθεια. Αυτήν την αλήθεια µπορεί να την καταλάβει 

κάποιος απόλυτα, µόνον αν σκεφτεί µε βάση την απλή ιατρική λογική. Τι είναι η µικρή 



 

 2 

Ελλάδα µπροστά στην πανίσχυρη Γερµανία; Η διεφθαρµένη Ελλάδα µε την ισχαιµική 

οικονοµία µοιάζει µε έναν άνθρωπο ταλαιπωρηµένο, ο οποίος µετά βίας συντηρείται 

στη ζωή, εφόσον µετά βίας διατηρεί εν ενεργεία τις ζωτικές του λειτουργίες. Είναι ένας 

άνθρωπος κοντά στον θάνατο και µε πολύ µικρές αντιδράσεις. Από την άλλη πλευρά 

έχουµε τη Γερµανία …Το "θρεφτάρι" του Ρήνου …Η σφριγηλή και πανίσχυρη Γερµανία 

της βιοµηχανίας. Η οικονοµία, όπου όλοι οι δείκτες της εδώ και µερικές δεκαετίες είναι 

καρφωµένοι στο "φουλ". 

Είναι δυνατόν λοιπόν αυτή η πανίσχυρη µηχανή να είναι ο αδύναµος "κρίκος" της 

Ε.Ε; Είναι δυνατόν και αυτό θα προσπαθήσουµε ν' αποδείξουµε. Γι' αυτόν τον λόγο 

χρησιµοποιούµε την ιατρική λογική. Η οικονοµική κρίση για ένα κράτος και την 

οικονοµία του είναι ό,τι είναι ένα εγκεφαλικό επεισόδιο για έναν ανθρώπινο οργανισµό. 

Ένα επεισόδιο αναπάντεχο, ακαριαίο και εξαιρετικά επίπονο. Ένα επεισόδιο που 

"µπλοκάρει" τη λειτουργία του και τον απειλεί µε έκρηξη. Αυτό το επεισόδιο όµως, 

παρόλο που ως ιατρικό φαινόµενο είναι κοινό για όλους τους ανθρώπους, δεν έχει για 

όλους τους ανθρώπους τις ίδιες συνέπειες σε περίπτωση εκδήλωσής του. 

Ενώ, δηλαδή, το φαινόµενο είναι κοινό και εκδηλώνεται πάντα µε τον ίδιο τρόπο, οι 

συνέπειές του δεν είναι πάντα ίδιες ανάµεσα σ' αυτούς που το υφίστανται. Εδώ 

βρίσκεται και το λεπτό σηµείο, που µας ενδιαφέρει. Μπροστά σ' αυτό το απειλητικό 

φαινόµενο ο οργανισµός αντιδρά φαινοµενικά περίεργα. Γιατί; Γιατί υπάρχουν 

πλεονεκτήµατα του οργανισµού, τα οποία λειτουργούν σαν µειονεκτήµατα και το 

αντίστροφο. Ένας εξασθενηµένος και αδύναµος οργανισµός µπορεί να περάσει ένα 

εγκεφαλικό επεισόδιο χωρίς βαριές συνέπειες. Ένας ισχυρός οργανισµός ενός νέου 

δυνατού και παραγωγικού ατόµου το πιο πιθανό είναι να µην αντέξει αυτό το 

επεισόδιο. Το επεισόδιο, το οποίο αφήνει σχεδόν ανέπαφο τον αδύναµο, µπορεί να 

είναι "θανατηφόρο" για τον δυνατό. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης τον λόγο για τον οποίο θεωρούµε τη Γερµανία ασθενή 

"κρίκο"; Ασθενής "κρίκος" είναι αυτός ο οποίος "σπάει" και εξαιτίας του καταστρέφεται 

ολόκληρη η "αλυσίδα". Ασθενής "κρίκος" είναι αυτός, ο οποίος µπορεί να "πεθάνει" σε 

µια κατάσταση οριακής πίεσης κοινή για όλη την "αλυσίδα". Η Ελλάδα µπορεί να είναι 

ό,τι είναι, αλλά δεν "πεθαίνει". Ταυτόχρονα όµως δεν έχει το οικονοµικό µέγεθος να 

επηρεάσει σε καθοριστικό βαθµό µε την "αρρώστιά" της ή τον "θάνατό" της τον 

υπόλοιπο ευρωπαϊκό "κορµό". Η κατάρρευσή της, ακόµα κι αν συµβεί, δεν απειλεί το 

ευρωπαϊκό "οικοδόµηµα", γιατί απλούστατα κανένας δεν βασίζεται πάνω της. 

Πληθυσµιακά η Ελλάδα δεν είναι τίποτε παραπάνω από µια µεγάλη πόλη της 

Ευρώπης και ταυτόχρονα ως κράτος έχει ένα τεράστιο κεφάλαιο, το οποίο —ακόµα και 

χωρίς οργάνωση ή κόπο— µπορεί να της εξασφαλίσει µια στοιχειώδη επιβίωση. Λίγο 

µε τις ξαπλώστρες στον διάσηµο ήλιο του Αιγαίου, λίγο µε τα rooms to let, λίγο µε τα 

εξαγώγιµα ελαιόλαδα και ζαρζαβατικά της Μεσογείου και την εµπορική παραοικονοµία, 

ο λαός της θα επιβιώσει. Εύκολα ή δύσκολα …θα επιβιώσει. Το κατάφερε σε 

δυσκολότερες εποχές και δεν υπάρχει λόγος να µην το καταφέρει και σήµερα. 
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Το πλεονέκτηµά της, δηλαδή, είναι ότι "απορροφά" την οικονοµική κρίση µε χαµηλό 

ρυθµό. Η κατάστασή της θυµίζει ήπια καθίζηση και όχι απότοµη κατάρρευση. Οι 

πολίτες της κινούνται σε ένα εύρος µεταξύ κακοπληρωµένου και φτωχού εργαζόµενου 

και ενός φτωχού ανέργου. Μικρές διαφορές όµως σηµαίνουν και µικρές εντάσεις, όταν 

υπάρχει µετακίνηση προσώπων σ' αυτές τις ιδιότητες. Αυτό είναι το πλεονέκτηµα της 

Ελλάδας. Πλεονέκτηµά της γίνεται αυτό, το οποίο σε εποχή οικονοµικής άνθισης είναι 

µειονέκτηµα. ∆εν έχει κάθετη ανάπτυξη. ∆εν έχει "διακόπτες", που, αν κλείσουν, 

οδηγούν στιγµιαία σε χιλιάδες απολύσεων. Αυτά όλα τα δεδοµένα δείχνουν την 

"ιατρική" κατάσταση της Ελλάδας. Ποια είναι αυτή η κατάσταση; Η Ελλάδα έχει την 

µικρή "πίεση" ενός ασθενικού "οργανισµού". Τα "εγκεφαλικά" επεισόδια την 

εξασθενούν, αλλά δεν τη "σκοτώνουν". 

Αντίθετα στην περίπτωση της Γερµανίας όλα λειτουργούν στο "τέρµα" και άρα και οι 

εντάσεις. Αυτές οι εντάσεις οδηγούν στον αιφνίδιο και ακαριαίο "θάνατο". Η µέχρι τώρα 

"υγεία" και "σφριγιλότητα" της Γερµανίας είναι αυτές που την απειλούν. Αυτή η "υγεία" 

και το "σφρίγος" είναι φυσιολογικά, αν αναλογιστεί κάποιος τη λειτουργία της. Η 

Γερµανία και ο πληθυσµός της έχουν συνδεθεί µε το ανώτερο είδος κεφαλαίου …Τη 

βιοµηχανία και τη βιοµηχανική τεχνογνωσία. Αυτό το κεφάλαιο αποδίδει άπειρα κέρδη 

τόσο στους ιδιοκτήτες του όσο και στους εργαζόµενους σ' αυτό. Για να αποδώσει όµως 

κέρδη, θα πρέπει να πουλάει τα προϊόντα του. Θα πρέπει να λειτουργεί η αγορά. 

Για όσο διάστηµα λοιπόν λειτουργεί αυτή η αγορά, τόσο η "υγεία" όσο και το 

"σφρίγος" της Γερµανίας θα είναι αναµφισβήτητα. Αυτήν τη στιγµή όµως αυτό είναι κάτι, 

το οποίο δεν συµβαίνει. Η παγκόσµια αγορά —και όχι µόνον η ευρωπαϊκή— βρίσκεται 

σε ύφεση. Στην πραγµατικότητα βρίσκεται σε ελεύθερη "πτώση". Η Γερµανία όµως —

άσχετα µε το τι αντιλαµβάνεται— συνεχίζει να παράγει µε τους ίδιους ρυθµούς που 

παρήγαγε, όταν η αγορά βρισκόταν στα "πάνω" της. Γιατί; Γιατί δεν θέλει να µεταφέρει 

τα αποτελέσµατα της ύφεσης µέσα στην κοινωνία της. ∆εν θέλει να περιορίσει την 

παραγωγή της, λόγω της περιορισµένης ζήτησης. ∆εν θέλει να κλείσει εργοστάσια. ∆εν 

θέλει να κάνει απολύσεις.  

Στην πραγµατικότητα, δηλαδή, "εθελοτυφλεί", γιατί δεν θέλει να επιβαρύνει την 

οικονοµία της. Επενδύει στην παραγωγή, ελπίζοντας. Η ελπίδα είναι ο χειρότερος 

σύµβουλος σε τέτοιες καταστάσεις. Γιατί; Γιατί στο διάστηµα της ελπίδας θα σε 

αναγκάσει να φας τα "έτοιµα", χρηµατοδοτώντας µια "ζωή", η οποία δεν µπορεί να 

συνεχίσει να υπάρχει µακριά από την "πρίζα" της χρηµατοδότησης. Αυτό µετατρέπει 

την ελπίδα σε κατάρα. Ελπίζεις ν' αντέξεις µε χρηµατοδότηση περισσότερο απ' όσο θα 

διαρκέσει η οικονοµική κρίση.  

Η Γερµανία αυτό κάνει τώρα. Λειτουργεί στο "τέρµα", αγνοώντας τα δεδοµένα της 

αγοράς. ∆εν κλείνει εργοστάσια κι ούτε απολύει εργάτες, ελπίζοντας. Παράγει διαρκώς, 

ελπίζοντας. Όµως, η παραγωγή δεν είναι τζάµπα. Υπάρχει κόστος σε πρώτες ύλες, 

ενέργεια και βέβαια σε εργατικούς µισθούς. Η Γερµανία, δηλαδή, "ξοδεύει" ασύστολα, 

για να διατηρήσει την τεράστια παραγωγή της. Το ερώτηµα, λοιπόν, που τίθεται εδώ, 

είναι απλό και αφορά τον κάθε κατασκευαστή, είτε αυτός είναι µικρός είτε µεγάλος. 

Πουλάει τίποτε από αυτά, τα οποία κατασκευάζει µε τον πανάκριβο τρόπο που απαιτεί 
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η παραγωγή; Πουλάει τίποτε ή γεµίζει µε πανάκριβα προϊόντα αποθήκες, λιµάνια και 

κοντέινερ; Η "πίεση" δηλαδή της παραγωγής βρίσκει διέξοδο στην αγορά ή 

εγκλωβίζεται σε "αδιέξοδο" και θα την οδηγήσει στο "εγκεφαλικό"; 

Πόσο ακόµα θ' αντέξει η Γερµανία, µέχρι να υποστεί το θανατηφόρο "εγκεφαλικό"; 

Πεθαίνει ένα κράτος; Όχι βέβαια. Άρα τι κάνει; Εγκαταλείπει την "αλυσίδα", εφόσον δεν 

µπορεί να κρατιέται µε τους άλλους "κρίκους". Όταν όµως αυτό το κράτος είναι η 

"ατµοµηχανή" ενός ολόκληρου "συρµού", ευνόητο είναι ότι θα διαλύσει ο "συρµός". Γι' 

αυτόν τον λόγο η Γερµανία είναι ο αδύναµος "κρίκος" της ευρωπαϊκής αµαξοστοιχίας. Η 

Ελλάδα είναι το τελευταίο "βαγόνι". Είτε συνεχίσει ν' ακολουθεί είτε όχι, αυτό ελάχιστα 

επηρεάζει την πορεία των υπολοίπων. Ελάχιστα επηρεάζει το κοινό νόµισµα και την 

κοινή οικονοµία. Το "βαγόνι" όµως, ό,τι και να γίνει, δεν κινδυνεύει µε "έκρηξη". ∆εν 

υπάρχει κάτι µέσα στο "βαγόνι", που να λειτουργεί µε µεγάλες πιέσεις. Με "έκρηξη" 

κινδυνεύει η "µηχανή", που "σέρνει" τους υπόλοιπους. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης τι λέµε; Αν το πρόβληµα της διαρκώς φθίνουσας αγοράς 

φτάσει στη Γερµανία και δεν µπορεί να το χρηµατοδοτήσει, θα αποκτήσει µέσα σε λίγες 

ηµέρες εκατοµµύρια νέων ανέργων. Η κατάστασή της θα γίνει µέσα σε λίγες ηµέρες 

σαν την κατάσταση που βρήκε µπροστά του ο Χίτλερ. Πείνα θα απειλεί ένα 

παραγωγικό έθνος, το οποίο δεν θα µπορεί να επιβιώνει παράγοντας, γιατί δεν θα 

µπορεί να πουλήσει αυτήν την παραγωγή. Μιλάµε για απόλυτο και απότοµο 

"βραχυκύκλωµα". Μιλάµε για ένα τροµερής εντάσεως "εγκεφαλικό" επεισόδιο, το οποίο 

θα οδηγήσει στο απόλυτο αδιέξοδο. 

Αδιέξοδο, το οποίο θα γίνει ευρωπαϊκό και θα οδηγήσει στην κατάρρευση της Ε.Ε.. 

Γιατί; Γιατί ολόκληρος ο ευρωπαϊκός σχεδιασµός έχει γίνει πάνω στη Γερµανία. Γιατί και 

η Γερµανία έχει σχεδιαστεί σαν να της ανήκει η ευρωπαϊκή αγορά, ενώ αυτό δεν 

συµβαίνει. Έχει προσαρµόσει τον παραγωγικό της σχεδιασµό σε δεδοµένα, τα οποία 

δεν είναι σταθερά. "Πατάει", δηλαδή, σε ένα ευρωπαϊκό "µωσαϊκό", το οποίο η 

οικονοµική κρίση µπορεί να το κάνει "κοµµάτια". ∆εν είναι η Ελλάδα ή η Ισπανία 

δεδοµένες γερµανικές αγορές της Siemens ή της Daimler, για να τις "χρηµατοδοτή-

σουν" µέχρι τέλους. Η κρίση µπορεί να διασπάσει την Ευρώπη και η Γερµανία να 

βρεθεί υποχρεωµένη να χρηµατοδοτεί µέχρι τέλους έναν παντελώς άσχετο και 

παράλογο βιοµηχανικό σχεδιασµό. 

Από εκεί και πέρα όλα θα τελειώσουν γρήγορα. Γι' αυτόν τον λόγο θεωρούµε τη 

Γερµανία ως τον αδύναµο "κρίκο" της Ε.Ε.. Αν η Γερµανία καταρρεύσει και υποχωρήσει 

στο µάρκο, θα καταστρέψει το ευρώ και αυτό το ενδεχόµενο δεν είναι µακριά, αν 

αρχίσει να περιορίζει την παραγωγική της δραστηριότητα και αναγκαστικά ανοίξει τα 

"ταµεία" της κι αρχίσει να επιδοτεί µια καλπάζουσα ανεργία. Μια ανεργία, η οποία την 

τροµοκρατεί, γιατί θ' αποκαλύψει και άλλες δοµικές αδυναµίες της γερµανικής 

οικονοµίας. Μιας οικονοµίας, που έχει πολλούς "σκελετούς" στα "ντουλάπια" της. Ένας 

—και µάλιστα από τους πιο επίφοβους "σκελετούς"— είναι η αποκάλυψη του 

πραγµατικού κόστους της ενσωµάτωσης της Ανατολικής Γερµανίας στον γερµανικό 

κορµό. 
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Της Ανατολικής Γερµανίας, η οποία, από τότε που ενσωµατώθηκε στην ενιαία 

Γερµανία, δηµιούργησε µια Γερµανία δύο "ταχυτήτων". Μια κατάσταση περίπλοκη, η 

οποία όµως ήταν και αρκετά βολική, γιατί επέτρεπε στην οµοσπονδιακή κυβέρνηση να 

κρύβει πολλούς "σκελετούς" …ειδικά στην Ανατολική "ντουλάπα". "Σκελετούς", όπως η 

ανεργία ή τα οικονοµικά ανοίγµατα των ασφαλιστικών ταµείων. Πώς γινόταν αυτό; Η 

Γερµανία εµφάνιζε την οικονοµική της κατάσταση όπως βόλευε την κυβέρνησή της, 

γιατί είχε ανοµοιογένεια στο εσωτερικό της και κάθε φορά επέλεγε ποιο τµήµα της θα 

εµφανίσει ως "βιτρίνα". 

Γι' αυτόν τον λόγο µιλάµε για "σκελετούς". Η µέχρι τώρα ανεργία της σε µεγάλο 

βαθµό είναι γεωγραφική. Άλλη είναι η ανεργία στην πρώην Ανατολική Γερµανία και 

άλλη στην πρώην ∆υτική Γερµανία. Αλλιώς µετρούσαν τους δείκτες στην Ανατολική 

Γερµανία και αλλιώς στη ∆υτική. Ενώ όµως η ανεργία δεν είναι κοινή —και άρα εύκολα 

αντιληπτή από τον παρατηρητή— είναι κοινή η "τσέπη", που πρέπει αυτήν την ανεργία 

να την χρηµατοδοτήσει. Εκεί έπαιζαν οι γερµανικές κυβερνήσεις, κρύβοντας έξοδα των 

ασφαλιστικών ταµείων και άρα χρέη του γερµανικού κράτους. Αλλιώς εµφάνιζαν τα 

επιδόµατα στη ∆υτική Γερµανία και αλλιώς στην Ανατολική. Άρα; Άρα το πρόβληµα 

αυτής της ιδιόµορφης γεωγραφικής ανεργίας µεταφέρεται αυτούσιο και στα 

ασφαλιστικά ταµεία. Αυτό, που έβαλαν κάτω από το "χαλί" στο παρελθόν, έρχεται να 

τους απειλήσει στο άµεσο µέλλον. 

Το µυθικό ποσό των 8 τρις ευρώ αναφέρουν κάποιοι, όταν µιλάνε για τα 

πραγµατικά χρέη της Γερµανίας. Μιας Γερµανίας, η οποία, παρ' όλο που δεν έχει 

ακόµα "εισπράξει" σε κοινωνικό κόστος την παγκόσµια οικονοµική κρίση, δείχνει ήδη 

σηµάδια "υπέρτασης". Μιας Γερµανία, η οποία ήδη µε τα φετινά της δάνεια έχει κάνει 

µεταπολεµικό ρεκόρ δανεισµού. Την άσχηµη κατάσταση, στην οποία αυτήν τη στιγµή 

βρίσκεται η Γερµανία, την αντιλαµβάνεται κάποιος όχι από αυτά τα οποία λέγονται και 

φαίνονται, αλλά από αυτά τα οποία γίνονται, χωρίς να λέγονται. Γνώσεις χρειάζεται 

κάποιος, για να καταλάβει τι πραγµατικά συµβαίνει στη Γερµανία. Στη Γερµανία, η 

οποία προσπαθεί µε νύχια και µε δόντια να διατηρήσει µια καλή "βιτρίνα". 

Τι θέλουµε να πούµε µ' αυτό; Από τις πράξεις της Γερµανίας καταλαβαίνει κάποιος 

τα προβλήµατά της. Από τη φάτσα της δήθεν πανίσχυρης Αγγέλας καταλαβαίνεις ότι 

δεν είναι τα πράγµατα όπως τα παρουσιάζουν. Η Γερµανία αυτήν τη στιγµή είναι η πιο 

ισχυρή παραγωγική δύναµη της Ευρώπης. Τι συµφέρει µια τέτοια δύναµη; Η 

κατανάλωση. Ποιος είναι πάντα ο καλύτερος "πελάτης" µιας τέτοιας δύναµης; Ο ίδιος 

της ο εαυτός. Άρα; Άρα η Γερµανία έχει ανάγκη και τη δική της κατανάλωση, για να 

επιβιώσει ο τεράστιος παραγωγικός µηχανισµός της. Από τη στιγµή που η κατανάλωση 

των "άλλων" φθίνει διαρκώς, ευνόητο είναι ότι η τελευταία άµυνά της είναι η αύξηση της 

δικής της κατανάλωσης. 

Αν λοιπόν φτάσει η Γερµανία σε σηµείο να µην έχει δυνατότητα να αµυνθεί σ' αυτό 

το επίπεδο και να προστατεύσει η ίδια µε τις δικές της δυνάµεις την παραγωγή της, 

ευνόητο είναι ότι πλησιάζει στα όριά της. Πώς καταλαβαίνουµε ότι σήµερα πλησιάζει 

αυτά τα όρια; Αυξάνει τη φορολογία της. Για να εξοικονοµήσει πόρους-ανάσες, 

"υποσκάπτει" τη δική της "επιβίωση". Σ' αυτό το σηµείο έφτασε. ∆εν έχει τη δυνατότητα 



 

 6 

να "επιδοτήσει" µε χαµηλή φορολογία τη δική της κατανάλωση, για να σώσει τις δικές 

της βιοµηχανίες και άρα τις δικές της θέσεις απασχόλησης. 

Όµως, τα φαινόµενα, τα οποία αποκαλύπτουν την αγωνία της, δεν σταµατάνε σ' 

αυτό το σηµείο. Συνεχίζονται και σε άλλες εκφάνσεις της γερµανικής λειτουργίας. Πώς; 

Από την ανακοίνωση της γερµανικής κυβέρνησης ότι θα µειώσει τις στρατιωτικές 

δαπάνες της χώρας. Μια τέτοια µείωση µπορεί να είναι σηµαντικό γεγονός για µια 

ασθενική οικονοµία —σαν αυτή της Ελλάδας— µε τις αναλογικά τεράστιες εξοπλιστικές 

ανάγκες. Για τη Γερµανία ισχύει το ίδιο; Η Γερµανία δεν έχει καν στρατό. Στην 

κυριολεξία είναι ο γίγαντας µε τη "σφεντόνα". Τι µπορεί να περικόψει και τι ακριβώς θα 

κερδίσει από αυτήν την περικοπή; Άρα, αγωνίζεται απελπισµένα για την εξεύρεση 

ακόµα και των πιο ασήµαντων πόρων σε µια περίοδο, που είναι προφανές ότι δεν έχει 

καθόλου πόρους. 

Αυτό είναι το µέγα πρόβληµά της, το οποίο αποκαλύπτεται από τις αγωνιώδεις και 

ενστικτώδεις αντιδράσεις της. Η Γερµανία θα πρέπει να βρει δικούς της πόρους, για να 

χρηµατοδοτήσει τα δικά της ελλείµµατα. Ο δανεισµός δεν είναι λύση, γιατί ο δανεισµός, 

όσο ευνοϊκός κι αν είναι, δεν παύει να είναι δανεισµός. Η Γερµανία δεν έχει πλέον 

περιθώρια να καταφύγει σε δανεισµό και αυτό άρχισε να φαίνεται. 

Η τραγικότητα της κατάστασής της φαίνεται, αν σκεφτεί κάποιος το εξής απλό. Η 

Γερµανία πέρασε απολύτως "κερδοφόρα" µέσα από την πιο σπάταλη εποχή που 

γνώρισε ποτέ η Ευρώπη και αντί να έχει συσσωρευµένα απίστευτα κέρδη, για ν' 

αντιµετωπίσει τις δύσκολες εποχές που πάντα ακολουθούν τις περιόδους ακµής και 

υπερκατανάλωσης, έχει τεράστια χρέη. Αν στην εποχή της σπατάλης, που την 

συνέφερε, δεν κατόρθωσε να συγκεντρώσει κέρδη, πότε θα το καταφέρει; Στην εποχή 

όπου οι αγορές των κρατών-"πελατών" της βυθίζονται στην ύφεση και δεν αποδίδουν 

κανένα κέρδος; 

∆εν βρέθηκε η Γερµανία πλεονασµατική, όταν γέµιζε τους δρόµους της Ευρώπης 

µε µοσχοπωληµένα αυτοκίνητα, θα βρεθεί τώρα, που γεµίζει τα πάρκινγκ των 

εργοστασίων µε πανάκριβα "σκουπίδια", εφόσον δεν υπάρχει καθόλου ζήτηση; ∆εν 

βρέθηκε η Γερµανία πλεονασµατική όταν γέµιζε τα σπίτια της Ευρώπης µε 

µοσχοπωληµένες ηλεκτρικές συσκευές, θα βρεθεί τώρα, που γεµίζει τις αποθήκες µε 

πανάκριβα "σκουπίδια", εφόσον και πάλι δεν υπάρχει καθόλου ζήτηση; Είναι φανερό 

λοιπόν ότι η γερµανική οικονοµία είναι φανερά χειρότερη απ' ό,τι δείχνει.  

Οι αριθµοί, όπως γίνεται συνήθως, περιγράφουν µε τον πιο απόλυτο τρόπο την 

κατάσταση. Στο 6% του ΑΕΠ θα ανέλθει το δηµοσιονοµικό έλλειµµα στη Γερµανία το 

2010 —το διπλάσιο του επιτρεποµένου από τις Βρυξέλλες—. Το έλλειµµα 

διαµορφώνεται έτσι στα 145 δισ. ευρώ, από περίπου 60 δισ. ευρώ πέρυσι (περίπου 

3% του γερµανικού ΑΕΠ). Ταυτόχρονα, το δηµόσιο χρέος της Γερµανίας θα ανέλθει 

µέσα στο 2010 στο 78% του ΑΕΠ της, ενώ το Σύµφωνο Σταθερότητας επιτάσσει να 

µην υπερβαίνει το 60% του ΑΕΠ κάθε κράτους-µέλους της 16µελούς ευρωζώνης. 
Τέλος …και ίσως το σηµαντικότερο, το συνολικό εξωτερικό της χρέος θα 
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ξεπεράσει το 189% του ΑΕΠ, τη στιγµή που η "χρεοκοπηµένη" Ελλάδα θα 

βρίσκεται περίπου στο 182%. 

Μιλάµε λοιπόν για τραγικά πράγµατα. Μιλάµε για έναν "πρωταθλητή" της 

παραγωγής, ο οποίος απειλείται µε "εγκεφαλικό" επεισόδιο. Όταν η Γερµανία, µετά από 

µια περίοδο "εκκωφαντικής" ακµής, φτάνει να βρίσκεται σ' αυτά τα χάλια, ευνόητο είναι 

ότι δεν έχει δυνάµεις ν' αντέξει τον "χειµώνα" της κρίσης. Τα φαινόµενα µάλιστα 

δείχνουν ότι η οικονοµία της είναι σε χειρότερη κατάσταση απ' ό,τι δείχνουν ακόµα κι 

αυτά τα ίδια τα στοιχεία που µέχρι στιγµής περιγράψαµε. Τόσο χειρότερη, που φτάνει 

στο σηµείο να απειλεί το σύνολο της γερµανικής πολιτικής. 

Γι' αυτόν τον λόγο η Γερµανία αναγκάζεται σήµερα ν' ακολουθεί αντιφατικές 

πολιτικές και στην πραγµατικότητα να πριονίζει το κλαδί πάνω στο οποίο κάθεται. 

Μόνη της απειλεί µε "κατεδάφιση" τους "πυλώνες", που την κάνουν "µεγάλη". Ένα 

παράδειγµα αυτού που λέµε είναι το εξής: Η Γερµανία είναι η κατ’ εξοχήν επωφεληµένη 

από τη νοµισµατική ενοποίηση του Ευρώ. Χάρη σ' αυτό το νόµισµα µπήκε µέσα στο 

σύνολο των ευρωπαϊκών αγορών και τις άλωσε. Χάρη σ’ αυτό το νόµισµα άρπαξε από 

τα χέρια των ευρωπαϊκών λαών θηριώδεις ∆ΕΚΟ, αγοράζοντας στην πραγµατικότητα 

µόνιµους µεγαλοπελάτες της.   

Σήµερα —και πάνω στην αγωνία της να επιβιώσει— αναγκάζεται να απειλεί µε 

"κατεδάφιση" αυτό, το οποίο έχει χτίσει η ίδια. Ενώ δηλαδή το κοινό νόµισµα δεν 

συµφέρει τους αδύνατους της Ευρώπης, παρά την πανίσχυρη Γερµανία, έρχεται 

σήµερα η Γερµανία και παίζει παιχνίδια εις βάρος του, για να επωφεληθεί από την 

πτώση του. Προκειµένου να πουλήσει λίγα περισσότερα αυτοκίνητα ή κλιµατιστικά, για 

ν' αποφύγει τη "συµφόρηση" του παραγωγικού της µηχανισµού, απειλεί τον 

περιβάλλον αυτό, το οποίο έκανε τον µηχανισµό αυτόν τεράστιο.  

Προκειµένου να πάρει µερικές "ανάσες", τινάζει µε τα "πόδια" της, απειλώντας µε 

γκρέµισµα το δηµιούργηµά της. Αυτό αποδεικνύει η αυτοκτονική συµπεριφορά της. 

Κλείνεται πίσω από την έννοια του εθνικού συµφέροντος η Γερµανία, η οποία έγινε 

υπερδύναµη, λεηλατώντας τα υπόλοιπα έθνη και εκµεταλλευόµενη την έννοια του 

δήθεν ευρωπαϊκού διεθνισµού. Κρύβεται πίσω από τα εθνικά της συµφέροντα η 

Γερµανία, η οποία ασκεί ιµπεριαλισµό εις βάρος όλων των εθνών στο όνοµα του δήθεν 

ευρωπαϊκού κοσµοπολιτισµού. Κρύβεται πίσω από την έννοια του εθνικού της 

συµφέροντος η Γερµανία, η οποία άρπαξε από τους Έλληνες τον ΟΤΕ, το αεροδρόµιο 

της Αθήνας, την ελληνική αγορά κλπ.. Κρύβεται πίσω από τα εθνικά της συµφέροντα η 

Γερµανία, η οποία επέβαλε στην Ελλάδα να κινηθεί εις βάρος των εθνικών της 

συµφερόντων, για να "επιδοτήσει" νέες αγορές αυτοκινήτων, κλιµατιστικών κλπ. 

Το "κερασάκι" σ' αυτήν την αποτυχηµένη τευτονική "τούρτα" της αγωνίας είναι η 

πρόσφατη παραίτηση του Προέδρου της Γερµανίας. Ο πρόεδρός της παραιτήθηκε, 

γιατί απλά είπε την αλήθεια. Την αλήθεια, που αφορά πάντα αυτόν που ασκεί 

ιµπεριαλισµό και η οποία δεν αφορά ειδικά και µόνον την Γερµανία. Η Γερµανία σήµερα 

"στρουθοκαµηλίζει". Θέλει κέρδη ιµπεριαλισµού, αλλά ταυτόχρονα οι ενοχές της δεν 
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της επιτρέπουν να τον ασκεί κανονικά ή να τον παραδέχεται. Θέλει κέρδη "νταβατζή" 

αλλά δεν θέλει να "οπλοφορεί".  

Θέλει να πιέζει τα κράτη να αγοράζουν αναγκαστικά τα προϊόντα της, αλλά θέλει να 

το κάνει µε τους Χριστοφοράκους και τα χαρτζιλίκια της διαφθοράς, για να µην ταράζει 

τον "ύπνο" του γερµανικού λαού. Η Γερµανία µε λίγα λόγια ασκεί τον ιµπεριαλισµό του 

πονηρού. Τον ιµπεριαλισµό του …""αν πιάσει" …και "αν δεν πιάσει", δεν έχουµε άλλα 

µέσα". Τον ιµπεριαλισµό του "λαδώµατος" και όχι των "πυροβολισµών".  

Όλοι θυµόµαστε ότι, προκειµένου η Γερµανία να "πείσει" την Ελλάδα ν' αγοράσει τα 

"στραβά" υποβρύχια, χρησιµοποίησε τον γνωστό τουρκικό µοχλό πίεσης της Αθήνας. 

Κατά σύµπτωση, όταν θα "αποφάσιζε" η σχεδόν χρεοκοπηµένη Ελλάδα τι θα έκανε µε 

τα γερµανικά υποβρύχια, η Μέρκελ πήγε στην Τουρκία και επίσης κατά "σύµπτωση" 

µια τουρκική φρεγάτα έφτασε µέχρι το Σούνιο. Είναι γνωστές οι σχέσεις της Γερµανίας 

µε το κεµαλικό καθεστώς. Είναι γνωστές οι ιστορικές συµµαχίες αυτών των δυνάµεων 

στο βάθος του χρόνου. 

Όµως, αυτός ο ιµπεριαλισµός είναι εύκολος στην εφαρµογή του, µόνον όταν τα 

πράγµατα πηγαίνουν καλά και οι λαοί δεν αντιδρούν. Όταν αρχίζουν τα δύσκολα, 

χρειάζεται την κλασική υποβοήθηση, που πάντα έχει ανάγκη ο ιµπεριαλισµός. Την 

υποβοήθηση των όπλων. Την υποβοήθηση των ωµών απειλών και εκβιασµών. ∆εν 

γίνεται διαφορετικά να επιβάλεις τα συµφέροντά σου σ' αυτούς που θίγονται. Όταν η 

κατάσταση γίνεται …"ο θάνατός σου η ζωή µου", πρέπει να απειληθεί ο άλλος, για να 

σε βοηθήσει να ζήσεις µέσα από τον δικό του θάνατο. Αυτό το απλό πράγµα είπε ο 

Πρόεδρος και γι' αυτό οδηγήθηκε στην παραίτηση. Απείλησε µε "διαταραχή" τον "ύπνο" 

της "δίκαιης" Γερµανίας. 

Της Γερµανίας, που θέλει κέρδη, αλλά δεν θέλει να ξέρει πώς έρχονται. Της 

Γερµανίας, που θέλει να ζητάει "συγνώµη" για τα εγκλήµατα των πατέρων της, αλλά 

που ταυτόχρονα εγκληµατεί, "χτίζοντας" τη µελλοντική "συγνώµη" των παιδιών της. Της 

Γερµανίας, που ήδη δίνει το παρόν σε όλα τα τελευταία εγκλήµατα του ιµπεριαλισµού. 

Της Γερµανίας, που διέλυσε τη Γιουγκοσλαβία και την αιµατοκύλισε σε έναν σκληρό 

εµφύλιο πόλεµο. Της Γερµανίας, που έπαιξε καταλυτικό ρόλο στην πολυεθνική 

επέµβαση στο Ιράκ. Της Γερµανίας, που συµµετέχει στην εισβολή στο Αφγανιστάν. 

Αφύσικα µεγάλα "σκορ" για µια χώρα, η οποία αρέσκεται στο να ζητά "συγνώµη" από 

την ανθρωπότητα για τα "εγκλήµατά" της. Κατάλαβε ο αναγνώστης τον λόγο που 

παραιτήθηκε ο πρόεδρος της Γερµανίας; Όχι επειδή έκανε κάτι κακό, αλλά γιατί είπε 

αυτό, το οποίο κάποιοι δεν θέλουν να το ακούει ο γερµανικός λαός. 

. 

 

Το πιο ανήθικο Ράιχ όλων των εποχών. 

 

Μέσα στα πλαίσια αυτών, που "πρέπει" ν' ακούει ο γερµανικός λαός, ασκείται ο 

σηµερινός ιµπεριαλισµός της Γερµανίας. Ο ιµπεριαλισµός, ο οποίος ασκήθηκε και εις 

βάρος της Ελλάδας. Ο ιµπεριαλισµός, ο οποίος είναι διαφορετικός από τον 
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ιµπεριαλισµό του παρελθόντος. Ένας ιµπεριαλισµός, ο οποίος στην εφαρµογή του 

απαιτεί διαφορετικά µέσα και συµπεριφορές από αυτά, τα οποία απαιτούσε κατά το 

παρελθόν. Όταν, για παράδειγµα, το 1940 οι Γερµανοί επιτέθηκαν στην Ελλάδα, 

υπήρχε µια διάθεση ιπποτισµού στη συµπεριφορά τους. Ήταν άπληστοι, όπως είναι 

πάντα οι ιµπεριαλιστές, αλλά απέναντι στον ελληνικό λαό είχαν µια τιµητική 

συµπεριφορά. ∆εν τον αδίκησαν σ' αυτό, στο οποίο πάντα ενδιέφερε τον ελληνικό λαό 

να µην τον αδικούν και ήταν η "έξωθεν" καλή του εικόνα. 

Οι Γερµανοί αναγνώρισαν τον ηρωισµό των Ελλήνων. Αναγνώρισαν τον τίµιο και 

άδολο πατριωτισµό τους. Αναγνώρισαν την τιµιότητά τους. Αναγνώρισαν στον αγώνα 

τους "ίχνη" των σχέσεών τους µε τους προγόνους τους. Αναγνώρισαν δηλαδή αυτό, για 

το οποίο πάντα πασχίζουν οι Έλληνες και είναι να φανούν αντάξιοι των προγόνων 

τους. Το "αιώνιο" εθνικό συµφέρον, που τους κάνει πολλές φορές να µην 

υπερασπίζονται µε ιδιαίτερο πάθος τα οικονοµικά τους συµφέροντα, προκειµένου να 

διατηρήσουν ζωντανό τον "µύθο" τους. Τον εθνικό τους "µύθο". 

Σήµερα, τίποτε από όλα αυτά δεν συµβαίνει. Οι Γερµανοί έχουν ξεκινήσει µια 

παγκόσµια καµπάνια δυσφήµισης του ελληνικού λαού. Προσπαθούν να τους 

εµφανίσουν σαν τα πλέον διάσηµα και απεχθή παράσιτα της παγκόσµιας κοινωνίας. 

Τους πιο άχρηστους τεµπέληδες του Πλανήτη. Από το "δάκτυλο" της Αφροδίτης, που 

έδειξαν στους "απατεώνες" απογόνους της, µέχρι τους µπυροπότες της γνωστής 

διαφήµισης, το πνεύµα είναι ένα και µόνον. Οι "άτιµοι" Έλληνες τα "έφαγαν" από τους 

"τίµιους" Ευρωπαίους —και ειδικά από τους Γερµανούς— και τους "χρωστάνε". Αυτό 

είναι το "µήνυµα", που σκορπίζεται από τα διεθνή µέσα ενηµέρωσης και φτάνει στις πιο 

απίθανες γωνιές του Πλανήτη. Οι "άτιµοι" Έλληνες θα "συγχωρούνται" από τους 

"τίµιους" Γερµανούς, µόνον όταν θα τους "κερνάνε" από τα "κλοπιµαία". Αν αρνούνται 

να το κάνουν αυτό, θα τους δείχνουν το δάκτυλο οι "τίµιοι". 

Αυτή η επιλεκτική στόχευση, η οποία οδήγησε σε µια άνευ προηγουµένου 

"δολοφονία" της Ελλάδας από τους "εκτελεστές" του ∆ΝΤ, είναι κάτι το οποίο εύκολα 

αποδεικνύεται. Γιατί; Γιατί αυτό, που συνέβη µε την Ελλάδα, ήταν κάτι όχι απλά 

τροµακτικό, αλλά και µοναδικό ταυτόχρονα. Η Ελλάδα βρέθηκε στο στόχαστρο µιας 

πρωτοφανούς αρνητικής προπαγάνδας. Κάποιοι προσπάθησαν να την κάνουν µισητή 

στο σύνολο του Πλανήτη. Αυτό ήταν το πρωτοφανές. Κι άλλοι λαοί χρεοκόπησαν, αλλά 

δεν τους φέρθηκαν µε αυτόν τον τρόπο τα παγκόσµια ΜΜΕ. 

Όταν, για παράδειγµα, χρεοκοπούσε η Αργεντινή, ο λαός της έχαιρε της 

συµπάθειας και της συµπόνιας της παγκόσµιας κοινωνίας. Η διεφθαρµένη ηγεσία της 

ήταν αυτή που κατηγορούνταν και όχι ο λαός της. Τα σκουπίδια τύπου Μένεµ 

µισούσαν και κατηγορούσαν οι λαοί και όχι τους απλούς Αργεντινούς. Ο λαός της 

Αργεντινής εµφανιζόταν όπως το επέβαλε η λογική να παρουσιάζεται και άρα ως θύµα. 

Κανένας δεν τόλµησε να του δείξει το "δάκτυλο" της αλητείας. Κανένας δεν τόλµησε να 

τον χρησιµοποιήσει σε διαφήµιση, για να δείξει σε όλο τον κόσµο ότι "χρωστάει" και ότι 

είναι ένας ακαµάτης της ταβέρνας και της µέθης.  
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Στην περίπτωση της Ελλάδας έγιναν τα ακριβώς αντίθετα από αυτά, που 

συνέβησαν µε την Αργεντινή. Η ηγεσία της προστατεύτηκε στο "απυρόβλητο" και ο 

λαός της ήταν αυτός, ο οποίος κατηγορούνταν. Οι ηγεσία της προστατεύτηκε σαν µια 

"καλή" και "τίµια" ηγεσία, η οποία απλά ηγούνταν "ζώων", που δεν καταλάβαιναν 

τίποτε. Οι πάντες έβριζαν τον ελληνικό λαό και όχι τους "Μένεµ" της διαφθοράς. "Τίµιοι" 

οι Σηµίτηδες, οι Κωστάκηδες και οι Γιωργάκηδες, οι οποίοι ψήφιζαν από κοινού τους 

νόµους της διαφθοράς και της ατιµωρησίας των πολιτικών και "άτιµοι" οι 

µεροκαµατιάρηδες οι Έλληνες. Μιλάµε για πραγµατικό βρίσιµο, που όµοιό του δεν έχει 

υποστεί κανένας άλλος λαός στη σύγχρονη παγκόσµια ιστορία. 

Ένας ολόκληρος λαός εµφανίστηκε σαν µια οργανωµένη αγέλη τεµπέληδων, 

παρασίτων, κλεφτών και απατεώνων. Ένας µικρός λαός, ο οποίος αν µη τι άλλο είναι 

διάσηµος για τις θετικές υπηρεσίες που πρόσφερε κάποτε στην ανθρωπότητα. Αυτός ο 

λαός εντελώς ξαφνικά κι αδικαιολόγητα έγινε το αίτιο όλων των κακών. Μια ασήµαντη 

οικονοµία εµφανίστηκε ξαφνικά σαν το αίτιο απειλής παγκόσµιας πείνας. Οι οικονοµίες 

των ισχυρών έχουν χρέη δεκάδων τρισεκατοµµυρίων και όλοι ασχολούνται µε τα 

"ψίχουλα" της Ελλάδας. 

Αυτά όλα δεν είναι απλώς περίεργα, αλλά αποτελούν απόδειξη ότι υπήρχε 

προµελετηµένο έγκληµα. Υπήρχε προετοιµασία του εγκλήµατος. Κάποιοι, για να µας 

"πυροβολήσουν", έπρεπε πρώτα να µας διαβάλουν και να µας διασύρουν, ώστε να µην 

υπάρχουν αντιδράσεις. Να µην υπάρχουν αντιδράσεις από τους λαούς, οι οποίοι δεν 

θα ανέχονταν ακόµα µία εν ψυχρώ "δολοφονία" λαού. Έναν ακόµα λαό ανάµεσα στους 

πολλούς, οι οποίοι "δολοφονήθηκαν" από την Νέα Τάξη. Τον σερβικό, τον ιρακινό ή 

τον αφγανικό. Γι' αυτόν τον λόγο τούς διαβάλουν παγκοσµίως. Για να µην µπορούν οι 

Έλληνες ν' αντιδράσουν αποτελεσµατικά και να µην βρίσκουν "ακροατήριο", για ν' 

ακούει τον "θρήνο" τους. 

Ταυτόχρονα όλοι αυτοί οι "δολοφόνοι" διατήρησαν στο απυρόβλητο την ηγεσία της 

Ελλάδας. Την ηγεσία, που την οδήγησε στην αθλιότητα και είναι βέβαιον ότι είναι 

διεφθαρµένη. Την ηγεσία, η οποία είναι προφανές ότι είναι δικοί τους άνθρωποι. Την 

ηγεσία, η οποία είναι προφανές ότι πρόκειται περί δωσίλογων και προδοτών και ως εκ 

τούτου έπρεπε να προστατευτεί. Να προστατευτεί η ηγεσία και να διατηρήσει τα πόστα 

της, ώστε οι δολοφόνοι να διατηρήσουν τον έλεγχο της χώρας. Κλέφτες και απατεώνες, 

δηλαδή, εµφανίζονταν οι κοινοί Έλληνες και τίµιοι όλοι όσοι διαφθάρηκαν, για να 

φτάσουµε στην αθλιότητα. 

Όλα αυτά είναι προπαγάνδα του χειρίστου βαθµού. Οι δολοφόνοι είναι ταυτόχρονα 

και ψεύτες. Αυτό είναι εύκολο ν' αποδειχθεί. Είναι εύκολο να καταρρίψουµε όλες τις 

κατηγορίες µε τον πιο απόλυτο και αδιαµφισβήτητο τρόπο …Με τους αριθµούς. Θα 

αποδείξουµε ότι οι Έλληνες όχι µόνον δεν είναι ο πιο άτιµος λαός στην Ευρώπη, αλλά 

ίσως και ένας από τους πιο τίµιους. Όχι µόνον δεν έζησε εις βάρος των Ευρωπαίων, 

αλλά οι περισσότεροι Ευρωπαίοι έζησαν εις βάρος του. Θα αποδείξουµε ότι η Ελλάδα 

µε "δανεικά" δεν ζούσε πλουσιότερα απ' όσο δικαιούνταν εις βάρος των Ευρωπαίων, 

αλλά αναγκαζόταν να χρηµατοδοτεί την επιβίωσή της, εξαιτίας των κερδοσκόπων 

Ευρωπαίων. 
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Οι Έλληνες ήταν, είναι και θα παραµείνουν ένας από τους πιο τίµιους και 

εργατικούς λαούς στον κόσµο. Οι "άτιµοι" Έλληνες είναι στην πραγµατικότητα θύµατα 

των "τιµίων" Ευρωπαίων και πολύ περισσότερο θύµατα των "ηθικολόγων" Γερµανών. 

Των Γερµανών, οι οποίοι "ξαναχτύπησαν" την Ελλάδα µισό αιώνα µετά τους 

καταδικασµένους για εγκλήµατα κατά της ανθρωπότητας πατέρες τους. Εδώ εύλογα θα 

πει ο αναγνώστης ότι όλα αυτά είναι µάλλον ευσεβείς πόθοι, εφόσον οι αριθµοί 

δείχνουν άλλα πράγµατα. Οι αριθµοί πάντα "δείχνουν" αλήθειες, αλλά πρέπει να έχεις 

γνώσεις, για να καταλάβεις τι ακριβώς δείχνουν. Τι δείχνουν λοιπόν οι αριθµοί; 

Οι αριθµοί δείχνουν ότι η Ελλάδα έχει ένα δυσβάσταχτο δηµόσιο χρέος, το οποίο 

για το 2010 εκτιµάται ότι θα υπερβεί το 120% του ΑΕΠ (έναντι 84% του ευρωπαϊκού 

µέσου όρου). Στο επίπεδο του δηµοσίου χρέους η Ελλάδα κατέχει την πρωτιά, µια και 

σύµφωνα µε στοιχεία της Eurostat, στο τέλος του 2010 το ελληνικό κράτος θα χρωστάει 

304 δισ. ευρώ, ενώ η συνολική παραγωγή της χώρας θα είναι στα 234 δισ. ευρώ 

(χρέος 129,3% του ΑΕΠ). Συγκριτικά, το δηµόσιο χρέος για την Ιταλία υπολογίζεται ότι 

θα φτάσει φέτος στο 120%, για το Βέλγιο στο 105% του ΑΕΠ, για την Πορτογαλία το 

86%, για τη Γαλλία το 84% του ΑΕΠ, ενώ για τη Γερµανία το 78,86%. 

Μιλάµε για τροµερά χρέη, τα οποία αποκαλύπτουν τροµερές αλήθειες. Το θέµα 

είναι ποια είναι η αλήθεια, που αποκαλύπτεται από τα νούµερα αυτά. Αποκαλύπτεται 

ότι ο ελληνικός λαός είναι ένας υπερχρεωµένος λαός; Λάθος. Αυτό, που δείχνουν αυτοί 

οι αριθµοί. είναι ότι η Ελλάδα έχει ένα υπερχρεωµένο κράτος. Αυτό είναι το χρέος του 

Ελληνικού κράτους. ∆εν είναι το χρέος του ελληνικού λαού. Είναι το χρέος, του 

ελληνικού κράτους, που την ηγεσία του τη µονοπωλούσαν οι εκλεκτοί των "τίµιων" 

Γερµανών και των Χριστοφοράκων. Είναι το χρέος του κράτους των δωσίλογων, οι 

οποίοι έπαιρναν αναγκαστικά δάνεια από τους Γερµανούς, για ν' αγοράσουν επίσης 

αναγκαστικά γερµανικά προϊόντα. Είναι το κράτος, που οι "τίµιοι" το ανάγκαζαν σε 

υπερδανεισµό, για να έχουν πλούσιο "πελάτη". Υπερδανεισµό, ο οποίος όµως δεν 

βελτίωνε τη ζωή του Έλληνα πολίτη. 

Ήταν υπερδανεισµός, ο οποίος κατέληγε µέσω των υπερκοστολογηµένων 

προµηθειών στις τσέπες της Siemens. Ήταν υπερδανεισµός, ο οποίος κατέληγε µέσω 

των υπερκοστολογηµένων στρατιωτικών εξοπλισµών στις τσέπες της κατασκευάστριας 

των Leopard. Ήταν υπερδανεισµός, ο οποίος κατέληγε µέσω των 

υπερκοστολογηµένων δηµοσίων έργων στις τσέπες της Krupp. Ήταν ο υπερδανεισµός, 

ο οποίος κατέληγε µέσω των υπερκοστολογηµένων φαρµάκων στις τσέπες της Bayer. 

Βλέπει ο αναγνώστης µέχρι εδώ κάποιο κέρδος για τον Έλληνα πολίτη; Έζησε 

κάποιος Έλληνας πάνω από τις δυνατότητές του, εξαιτίας αυτών των χρηµάτων; 

Κέρδισε ο µέσος Έλληνας από αυτόν τον "πακτωλό" των χρηµάτων, που πέρασε από 

µπροστά του και στο όνοµά του; Όχι βέβαια. Οι ιµπεριαλιστές "κερνούσαν" και οι ίδιοι 

"έπιναν". Μας γέµιζαν διαρκώς το "ποτήρι" το οποίο το έπιναν οι ίδιοι. Οι ίδιοι µας 

δάνειζαν, για να τ' αρπάξουν οι ίδιοι. Μας έβαζαν αναγκαστικά στο ένα χέρι χρήµατα, 

για να µας τα πάρουν από το άλλο. Στις περισσότερες των περιπτώσεων ούτε καν 

µεταφορά χρηµάτων δεν γινόταν. Χαρτιά και σφραγίδες ανταλλάσσονταν. 
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…"Πες ότι τα πήρες, γιατί εγώ λέω ότι σου τα έδωσα". Αυτό ήταν το πνεύµα των 

συναλλαγών. Μέσα από αυτές τις συναλλαγές των άχρηστων και προδοτικών 

µεταπολιτευτικών κυβερνήσεων —οι οποίες, προκειµένου να διατηρηθούν στην 

εξουσία, γέµιζαν τις τσέπες των γερµανικών εταιρειών— δηµιουργήθηκε το σηµερινό 

τεράστιο δηµόσιο χρέος. Κάθε φορά που κάποιος Κωστάκης ή Γιωργάκης ήθελε να 

µας κυβερνήσει, υποσχόταν στους Γερµανούς νέες και ακόµα πιο ακριβές παραγγελίες. 

Γι' αυτόν τον λόγο οι Χριστοφοράκοι πλήρωναν όποιον έβρισκαν µπροστά τους. Το 

σηµερινό πρόβληµα της Ελλάδας, εξαιτίας αυτού του χρέους, έγκειται στο γεγονός ότι 

το ∆ηµόσιο, πέραν όλων των άλλων αναγκών του, θα πρέπει κάθε χρόνο να δαπανά 

το 6-7% του ΑΕΠ, για να το εξυπηρετεί. 

Όλα αυτά, τα οποία περιγράψαµε, είναι η αλήθεια, που αφορά την ελληνική 

οικονοµία στο επίπεδο του κράτους. Στο επίπεδο των κρατικών υποχρεώσεων, εξαιτίας 

των κρατικών δανείων. Των δανείων, τα οποία µας "λένε" ότι πράγµατι το ελληνικό 

κράτος "έζησε" πέρα και πάνω από το µέτρο των δυνατοτήτων του. Ξόδεψε παραπάνω 

απ' όσα πραγµατικά µπορούσε. Έφτιαξε ακριβότερα δηµόσια έργα απ' ό,τι µπορούσε. 

Αγόρασε ακριβότερα όπλα απ' ό,τι µπορούσε. Έδωσε µε λίγα λόγια περισσότερα 

χρήµατα στους Γερµανούς κυρίως προµηθευτές του απ' ό,τι µπορούσε. ∆ανείστηκε 

περισσότερα απ' όσα θα έπρεπε. 

Τον λαό όµως αυτή η κατάσταση δεν τον αφορά και αυτό είναι το δικό µας 

πρόβληµα σ' αυτήν την περίπτωση. Αυτό αναζητούµε εµείς. Αναζητούµε την ευθύνη 

του λαού. Ο ελληνικός λαός είναι αυτός, ο οποίος κατηγορείται ότι είναι άχρηστος και 

παρασιτικός. Ο λαός κατηγορείται ότι ζούσε εις "βάρος" των Ευρωπαίων. Ο λαός 

κατηγορείται ότι ζούσε µε "δανεικά" τη "µεγάλη" ζωή. Αυτά τα νούµερα αναζητούµε. 

Αναζητούµε την άλλη µισή αλήθεια από αυτήν που παρουσιάζουν τα ΜΜΕ των αθλίων 

και των ψευτών. Την αλήθεια, που και πάλι θα την αποκαλύψουν µε τον πιο απόλυτο 

τρόπο οι αριθµοί. Αναζητούµε δηλαδή το εξωτερικό χρέος της χώρας. Αναζητούµε το 

συνολικό ελληνικό χρέος, µέσα στο οποίο περιλαµβάνονται τα "λούσα" του λαού. 

Αναζητούµε το εθνικό χρέος, το οποίο περιγράφει τη συνολική "δραστηριότητα" του 

λαού. Αναζητούµε την αλήθεια των καταγγελιών των "ηθικολόγων" του Ρήνου. 

Τι µας λέει λοιπόν αυτή η αλήθεια; Ότι µας λένε ψέµατα οι "ηθικολόγοι". Οι αριθµοί 

αποκαλύπτουν ότι η Ελλάδα είναι µια χώρα νοικοκυραίων. Είναι µια χώρα τίµιων και 

µετρηµένων ανθρώπων, οι οποίοι δεν παρασύρθηκαν όσο κάποιοι άλλοι λαοί στη 

"µέθη" της εποχής του υπερδανεισµού. Αυτό είναι που µας αποκαλύπτουν οι αριθµοί. 

Η Ελλάδα, σε αντίθεση µε πολλές χώρες της ∆ύσης, είναι µια χώρα µε αναλογικά 

υψηλές καταθέσεις (ξεπερνούν τα 230 δισ. ευρώ, ήτοι όσο το ετήσιο ΑΕΠ), µε 

συγκριτικά ελάχιστα χρεωµένους πολίτες (τα νοικοκυριά χρωστούν 119 δισ. ευρώ), 

χαµηλό δανεισµό στις επιχειρήσεις (133,795 δισ. ευρώ συνολικά) και µε ένα µάλλον 

"πλούσιο" τραπεζικό σύστηµα, όπου οι τέσσερις µεγάλες τράπεζες διαθέτουν 

καταθέσεις 165 δισ. ευρώ. 

Με βάση τα τελευταία στοιχεία, που δηµοσιεύει η Παγκόσµια Τράπεζα (τρίτο 

τρίµηνο 2009) για το εξωτερικό χρέος, καθώς και στοιχεία της Eurostat, της 

Παγκόσµιας Τράπεζας και του ΟΟΣΑ, προκύπτει ότι η Ελλάδα βρίσκεται στις 
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τελευταίες θέσεις των χωρών µε το µεγαλύτερο εξωτερικό χρέος ως ποσοστό επί του 

ΑΕΠ τους. Σύµφωνα µε την Παγκόσµια Τράπεζα, το ακαθάριστο εξωτερικό χρέος της 

χώρας µας στο τέλος του 2009 υπολογιζόταν σε 594 δισ. ∆ολάρια. Μέγεθος θηριώδες 

σε απόλυτα νούµερα, αλλά λιγότερο "τροµακτικό" απ' όσο άλλων χωρών, καθώς 

αντιστοιχεί στο 182% του ΑΕΠ. 

Πράγµατι αυτό το χρέος είναι τεράστιο, αλλά είναι σχετικά ασήµαντο αν δει κάποιος 

τα χρέη και των άλλων λαών. Η Ιρλανδία, για παράδειγµα, που διαφεύγει της 

"προσοχής" των κερδοσκόπων, βρίσκεται σε πραγµατικά τραγική κατάσταση. Ένας 

Ιρλανδός να φταρνιστεί απρόοπτα στον δρόµο και µπορεί να "εκραγεί" η οικονοµία της. 
Η Ιρλανδία µε ΑΕΠ της τάξης των 200 δισ. δολαρίων και εξωτερικό χρέος 1,235 

τρις. δολαρίων, εµφανίζεται να χρωστά πάνω από το 1.200% του ΑΕΠ της. Για 

την Ολλανδία, µε ΑΕΠ 675 δισ. δολάρια και εξωτερικό χρέος 2,580 τρισ. δολάρια, η 

σχέση διαµορφώνεται στο 380%, ενώ για την Αγγλία το συνολικό εξωτερικό χρέος 

ξεπερνά το 370% του ΑΕΠ, µολονότι το δηµόσιο χρέος τής χώρας υπολογίζεται στο 

80% του ΑΕΠ. Σε κάθε κάτοικο της Αγγλίας αντιστοιχεί εξωτερικό χρέος 150 χιλιάδων 

ευρώ. Πολύ υψηλό εξωτερικό χρέος, σε σχέση µε το ΑΕΠ, εµφανίζουν επίσης το Βέλγιο 

(350%), η ∆ανία (310%), η Αυστρία (275%), η Γαλλία (246%), αλλά και η Πορτογαλία 

(217%), η Νορβηγία (207%) και η Φινλανδία (197%). Πάνω από την Ελλάδα 

κατατάσσεται και η Γερµανία, µε εξωτερικό χρέος στο 189% του ΑΕΠ. 

Τι προκύπτει από όλα αυτά; Ότι οι Ιρλανδοί ή οι Ολλανδοί ή ακόµα και οι Γερµανοί 

µπορεί να έζησαν εις βάρος των Ευρωπαίων, ενώ οι Έλληνες όχι. Μπορεί να έζησαν 

πάνω από τις δυνατότητές τους, ενώ οι Έλληνες όχι. Γιατί; Γιατί ακόµα και ο δανεισµός 

των Ελλήνων πολιτών έγινε για λόγους επιβίωσης και όχι για λόγους πολυτέλειας. Οι 

ίδιοι ιµπεριαλιστές, που φρόντισαν να βυθίσουν το ελληνικό κράτος στην υπερχρέωση, 

ήταν αυτοί, που καρτελοποίησαν εντελώς παράνοµα και µε την άδεια του δικού τους 

διεφθαρµένου κράτους την ελληνική αγορά. 

Όταν λοιπόν οι Ιρλανδοί ή οι Γερµανοί δανείζονταν για να κάνουν τα ταξίδια τους, 

τις αγορές τους ή τα "λούσα" τους, οι Έλληνες δανείζονταν για να επιβιώσουν στην πιο 

ακριβή αγορά της Ευρώπης. Στην αγορά, όπου τα πάντα έφταναν µε το "καπέλο" των 

γνωστών "ηθικολόγων" του Ρήνου. Οι φτωχοί Έλληνες µόνιµα πλήρωναν πιο ακριβά 

τα ίδια προϊόντα, τα οποία αγόραζαν πιο φτηνά οι πλουσιότεροι Γερµανοί και οι 

υπόλοιποι Ευρωπαίοι. "Καπέλα" της τάξης του 60% και 70%, που δεν υπήρχαν ούτε 

στην Μποτσουάνα. Τα πάντα µε "καπέλο". Καλλυντικά, ανταλλακτικά, είδη διατροφής, 

ηλεκτρονικές και ηλεκτρικές συσκευές και υπηρεσίες. Τα πάντα. Ακόµα και τα πιο 

ασήµαντα. Μόλις λίγες ηµέρες πριν στην Eurovision οι Γερµανοί "ψήφιζαν" µε κόστος 

20 λεπτά και οι Έλληνες µε κόστος 1 ευρώ και 21 λεπτά. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης τι λέµε; Οι "ηθικολόγοι", διαφθείροντας τους πάντες και τα 

πάντα, επέβαλαν την απόλυτη ασυδοσία στην ελληνική αγορά. Την ασυδοσία που 

κατηγορούν, αλλά εκµεταλλεύονται, για να λεηλατούν µια ολόκληρη χώρα. Στην 

κυριολεξία ανάγκαζαν τους Έλληνες νοικοκυραίους να δανείζονται για να επιβιώνουν, 

να σπουδάζουν τα παιδιά τους ή να φροντίζουν τους άρρωστους γονείς τους. Αυτοί, 

δηλαδή, που κατηγορούν τους Έλληνες ότι ζούσαν πάνω από τις δυνάµεις τους, είναι 
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οι ίδιοι που δανείζονταν, για να ζήσουν πάνω από τις δυνάµεις τους. Αυτοί, οι οποίοι 

κατηγορούσαν τους Έλληνες σαν κλέφτες, είναι οι ίδιοι που τους κλέβουν µέσα στην 

ίδια τους την πατρίδα. Αυτοί, οι οποίοι κατηγορούν τους Έλληνες σαν τεµπέληδες, είναι 

αυτοί που κατέστρεψαν την παραγωγή στην Ελλάδα.  

Κατάλαβε ο αναγνώστης τι λέµε; Μιλάµε για την απόλυτη ειρωνεία. Μιλάµε για 

αθλιότητα πρωτοφανή στην ιστορία. Γιατί; Γιατί τους Έλληνες τους κυβερνούν 

δωσίλογοι και δεν τους προστατεύουν. Γιατί κανένας δεν κινείται οργανωµένα εναντίον 

των κλεφτών και των ψευτών, που λεηλατούν και διαβάλουν έναν ολόκληρο λαό. 

Κανένας δεν λέει την αλήθεια στο παγκόσµιο ακροατήριο. ∆εν λέει ότι οι Έλληνες, 

ακόµα κι όταν δανείζονταν, το έκαναν, γιατί δεν τους έφταναν να επιβιώσουν σε µια 

αγορά, όπου δέσποζαν οι κλέφτες Γερµανοί. ∆εν λέει ότι οι Έλληνες, ακόµα κι όταν 

δανείζονταν, το έκαναν, γιατί δεν είχαν µισθούς, εφόσον φρόντισε η Γερµανία να 

καταστρέψει το σύνολο της ελληνικής παραγωγής. Οι "τεµπέληδες", οι "κλέφτες" και οι 

"χαραµοφάηδες" ήταν αυτοί, οι οποίοι στήριζαν την ακµή της γερµανικής οικονοµίας. Οι 

Έλληνες, δηλαδή, ήταν διπλά θύµατα των ίδιων ανθρώπων. 

Να τελειώνει λοιπόν το παραµύθι των "άτιµων" και "παρασιτικών" Ελλήνων, οι 

οποίοι από "τύψεις" νιώθουν την ανάγκη να "κεράσουν" τους "τίµιους" και εργατικούς 

Γερµανούς µια µπύρα. Καµία ανάγκη δεν έχουν οι Έλληνες να κεράσουν ανθρώπους, 

οι οποίοι εργάζονται λιγότερο από τους ίδιους και ζούνε καλύτερα, εξαιτίας της 

λεηλασίας των άλλων και όταν δεν τους φτάνουν συµπληρώνουν τις ελλείψεις τους µε 

δανεικά. Αν κάποιοι πρέπει να "κεράσουν" κάποιους, αυτοί είναι οι Γερµανοί, επειδή 

χρωστάνε στους Έλληνες. Οι Γερµανοί πρέπει ν' αρχίσουν να σκέφτονται τις 

αποζηµιώσεις που χρωστάνε και ν' αφήσουν τα ψέµατα 

Αφού λοιπόν είδαµε ότι το "παραµύθι" των "παρασιτικών" Ελλήνων δεν ισχύει, θα 

εξετάσουµε το "παραµύθι" των "απατεώνων" Ελλήνων. Οι Γερµανοί όπου βρεθούν κι 

όπου σταθούν κατηγορούν τον ελληνικό λαό ότι "κατασκεύασε" τα ψευδή στοιχεία, για 

να µπει στο "σαλόνι" του ευρώ. Τον κατηγορούν µε την απολυτότητα του ρατσιστή, λες 

και αναφέρονται σε φυσικό πρόσωπο. Τον κατηγορούν, όπως δεν τους αρέσει να τους 

κατηγορούν τους ίδιους για τη συµµετοχή τους στα εγκλήµατα των Ναζί. Λες και ο 

ελληνικός λαός σύσσωµος πήρε το µολύβι και το χαρτί και έβαζε σ' αυτό ό,τι του 

κατέβαινε στο κεφάλι, για να µπερδέψει τους "τίµιους" Ευρωπαίους. Να τους 

µπερδέψει, για να µπει στο "σαλόνι" των πλουσίων; Ποιο "σαλόνι"; Ποιων "πλουσίων"; 

Η ζώνη του Ευρώ είναι η "αρένα" των "θηρίων". Γιατί να µπουν οι Έλληνες µέσα σ' 

αυτήν και µάλιστα µε ψευδή στοιχεία; Ποιο θα µπορούσε να είναι το κέρδος τους από 

µια τέτοια ενέργεια; 

Θα περιγράψουµε ένα απλό παράδειγµα, για να καταλάβει κάποιος το πόσο πολύ 

µας "δουλεύουν" κάποια κτήνη. Πόσο υποτιµούν τη νοηµοσύνη µας. Οι άνθρωποι είναι 

απερίγραπτοι. Ούτε σαν ζώα µε ελάχιστη δυνατότητα κατανόησης δεν µας 

υπολογίζουν. Μιλάµε για εξοργιστικά πράγµατα. Αν πιάσεις έναν σκύλο από τα αυτιά, 

για να τον βάλεις σε ένα κλουβί µε ένα λιοντάρι, θ' αντιδράσει. Θα χτυπιέται και θα σε 

δαγκώνει όπου και όπως µπορεί. Θα σε δαγκώνει ακόµα και το πιο άκακο σκυλί. Γιατί; 
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Γιατί θα αρνείται να µπει στο κλουβί. Γιατί θα θέλει να επιβιώσει. Γιατί αυτό επιβάλουν 

τα ένστικτά του. 

Το αντίστοιχο συµβαίνει µε τα κράτη. Τα κράτη είναι κι αυτά θηρία. Μπορεί να 

ανήκουν όλα στο ίδιο είδος, αλλά αυτό δεν σηµαίνει ότι µπορούν να συνυπάρξουν σε 

µια κοινή φωλιά. ∆εν θέλει ένα ασθενές κράτος να µπει στον ίδιο νοµισµατικό χώρο µε 

άλλα ισχυρότερα. Γιατί; Γιατί θα το κατασπαράξουν. Γι' αυτόν τον λόγο δεν θέλει να 

µπει στο ίδιο νοµισµατικό "κλουβί" µε ισχυρότερούς του —έστω κι αν ποιοτικά είναι 

όµοιοί µεταξύ τους—. Κράτη είναι όλα —µε τα ίδια συµφέροντα και µε τα ίδια 

ένστικτα—, αλλά η διαφορά ισχύος αλλάζει πλήρως τα δεδοµένα. 

Αν, δηλαδή, η Ελλάδα κατηγορούνταν από τους εταίρους της για "κατασκευή" 

στοιχείων, θα έπρεπε αυτό να συµβαίνει για το αντίθετο αποτέλεσµα. Φυσιολογικά η 

Ελλάδα θα έπρεπε —ακόµα κι αν πληρούσε τα κριτήρια της νοµισµατικής Ένωσης— 

να το "κρύβει". Θα έπρεπε να δείχνει πιο άσχηµα στοιχεία, προκειµένου να εξασφαλίσει 

την ασφάλειά της. Θα έπρεπε να παριστάνει την "άρρωστη", προκειµένου να µην την 

βάλουν στο ίδιο νοµισµατικό "κλουβί" µε τη Γερµανία ή τη Γαλλία. Ένα "κλουβί", το 

οποίο θυµίζει εκείνα τα κλουβιά των παράνοµων µονοµαχιών µέχρι θανάτου. "Κλουβί", 

όπου ο µόνος κανόνας είναι ότι …δεν υπάρχουν κανόνες. 

Ποιος λογικός άνθρωπος δεν θα προφασιστεί αδιαθεσία µπροστά σε ένα κλουβί, 

όπου τον περιµένει ένας "λυσσασµένος" Τάισον; Πόσο χαζός µπορεί να είναι ένας 

πραγµατικά άρρωστος, ο οποίος θα παραποιήσει στοιχεία, για να εµφανιστεί 

"υγιέστερος"; Αυτό ακριβώς ήταν η Ε.Ε. µε τον τρόπο µε τον οποίο οργανώθηκε. Ένα 

κοινό ευρωπαϊκό "κλουβί", το οποίο συµφέρει µόνον τους ισχυρούς της Ευρώπης. Μια 

τέτοια κοινή οικονοµία άνισων κρατών ήταν θέµα χρόνου να οδηγήσει στη "σφαγή" των 

αδυνάτων. 

Η Ελλάδα τώρα κατηγορείται ότι, ενώ ήταν πραγµατικά "άρρωστη", αλλοίωσε τα 

στοιχεία των εξετάσεών της, προκειµένου να µπει και να "επωφεληθεί". Ένας 

"άρρωστος" µε 41 πυρετό και πλήρη αδυναµία, βιαζόταν να µπει στο "κλουβί", για να 

επωφεληθεί εις βάρος του θηριώδη "Τάισον". Το αποτέλεσµα ήταν αυτό που βλέπουµε 

και είναι το αποτέλεσµα της λογικής πορείας των πραγµάτων. Όταν σε έναν χώρο 

επιτρέπεται η ελεύθερη και χωρίς όρους διακίνηση ανθρώπων, προϊόντων, υπηρεσιών 

και κεφαλαίων, ευνόητο είναι ότι µέσα σε ελάχιστο χρόνο τα πάντα θα τα 

"κατακτήσουν" τα µεγάλα και ισχυρά κράτη. 

Όταν επιτρέπεται η ελεύθερη αγοραπωλησία ακίνητων ιδιοκτησιών µέσα σε έναν 

χώρο, ευνόητο είναι ότι τα πάντα θα αγοραστούν από τους πλούσιους πολίτες των 

πλούσιων χωρών. Από τα πιο σηµαντικά µέχρι τα πιο ασήµαντα. Οι µεγάλες εταιρείες 

των µεγάλων κρατών θα καταπιούν το κεφάλαιο των µικρών κρατών. Οι άπειροι 

καλύτερα αµειβόµενοι εργαζόµενοι των µεγάλων κρατών θ' αρχίσουν να σαρώνουν τις 

µικροϊδιοκτησίες των φτωχών χωρών. 

∆εν υπήρχε δηλαδή κάτι το µυστήριο ή το απρόβλεπτο στην πορεία των 

πραγµάτων. Όλοι γνώριζαν εξ’ αρχής τι θα ακολουθήσει. Όλοι γνώριζαν ότι ο 

"άρρωστος" θα καταρρεύσει στο πρώτο χτύπηµα. Ποιος στοιχηµατίζει πάνω του; 
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Κανένας… γιατί γνωρίζει το µέλλον του, χωρίς να είναι προφήτης. ∆εν υπήρχε δηλαδή 

µια "κουρτίνα" άγνοιας για το τι θα συµβεί στους αδύνατους εξαιτίας της ΟΝΕ. Όλοι 

γνώριζαν ότι οι ισχυροί θα λεηλατήσουν την Ελλάδα µε µια συγκεκριµένη 

ιµπεριαλιστική µεθοδολογία, η οποία είναι πάντα ίδια. Θα την ωθούσαν στον 

υπερδανεισµό, για να της δηµιουργήσουν τεράστια χρέη, ώστε από εκεί και πέρα να 

την υποδουλώσουν, αποσπώντας της τα πάντα. 

Γνωστές πρακτικές είναι αυτές, τις οποίες οι ιµπεριαλιστές εφάρµοσαν σε όλα τα 

µήκη και τα πλάτη του Πλανήτη στο σύνολο του χρόνου. Το µόνο παράξενο στην 

περίπτωση αυτήν είναι η παθητική συµπεριφορά των Ελλήνων. Το µόνο παράξενο 

είναι ότι οι Έλληνες δεν αντέδρασαν. ∆εν αντέδρασαν ως φυσιολογικοί άνθρωποι, οι 

οποίοι βρίσκονται απέναντι σε ένα τέρας. ∆εν αντέδρασαν ούτε σαν φυσιολογικά "ζώα", 

που βρίσκονται απέναντι σε ένα λιοντάρι. Τι έγινε; "Υπνωτίστηκαν". "Παραµυθιάστη-

καν", επειδή οι ιµπεριαλιστές είχαν εξασφαλίσει τη συνεργασία κάποιων Ελλήνων 

προδοτών. Υπήρχαν συνεργάτες των ιµπεριαλιστών "µέσα" στο ελληνικό "στρατόπεδο" 

και αυτοί έκαναν τη ζηµιά στους Έλληνες. 

Οι ιµπεριαλιστές, δηλαδή, πέτυχαν τους στόχους τους, γιατί εξασφάλισαν τη µη 

αντίδραση των Ελλήνων. Τα κατάφεραν, γιατί έλεγχαν την προπαγάνδα στην Ελλάδα. 

Έλεγχαν τα ΜΜΕ των διαπλεκοµένων, οι οποίοι δεν διέφεραν σε κανένα σηµείο από 

τους κουκουλοφόρους γερµανοτσολιάδες του παρελθόντος. Οι γερµανικές εταιρείες 

τους τάιζαν µε µίζες και δωράκια και αυτοί τις εξυπηρετούσαν στο ακέραιο. Αυτοί οι 

δωσίλογοι προπαγανδιστές "τάισαν" σκουπίδια στους Έλληνες και τους υπνώτισαν. 

Τους έπεισαν για την "ισχυρή" Ελλάδα, η οποία µπορεί να "διακριθεί" µέσα στο 

"κλουβί". Τους έπεισαν για αληθινές "ευκαιρίες", οι οποίες ναι µεν υπήρχαν, αλλά 

απλούστατα δεν ήταν εφικτές για τους αδυνάτους. Μπορεί να είναι αλήθεια ότι πίσω 

από τον Τάισον υπάρχει µια επιταγή ενός εκατοµµυρίου ευρώ, αλλά ελάχιστοι λογικοί 

άνθρωποι τη θεωρούν ευκαιρία. 

Το κόλπο, για να επιτύχει αυτή η προπαγάνδα, ήταν ότι αποπροσανατόλισαν τους 

Έλληνες. Τους έβαλαν στο κυνήγι ενός ψευδοστόχου. Του ψευδοστόχου ότι έπρεπε ν' 

αποδείξουν πως είναι ικανοί να µπουν στην ευρωζώνη. Τους έκλεισαν και το "µάτι", 

ώστε να τους αφήσουν να πιστεύουν ότι δήθεν µπορούν να χρησιµοποιήσουν και 

αθέµιτα µέσα για να το καταφέρουν. Αποδείχθηκε για µια ακόµα φορά ότι ο άνθρωπος 

ελέγχεται πιο εύκολα από τα ζώα. ∆εν µπορείς να κλείσεις στο "µάτι" σε ένα κουνέλι και 

να το πείσεις ότι µπορεί να "χιµήξει" στο κλουβί µε το λιοντάρι. Όσα µαρούλια κι αν του 

τάξεις, δεν πρόκειται να το "πείσεις". Μόνον οι άνθρωποι γίνονται τόσο ηλίθιοι, που να 

τους περιγελάνε τα κουνέλια. 

Αυτό έκαναν οι Γερµανοί σε συνεργασία µε τους γερµανοτσολιάδες. Έπεισαν τους 

Έλληνες πως είναι κάτι "θετικό" η εισαγωγή στο κοινό νόµισµα µιας κοινής 

νοµισµατικής ζώνης και πως το µόνο "αρνητικό" ήταν το µεγάλο εξωτερικό χρέος. Τους 

έβαλαν να κοιτάνε το χρέος και δεν έβλεπαν τι πραγµατικά σηµαίνει κοινή νοµισµατική 

ζώνη. Λίγη γνώση να είχαν οι Έλληνες, θα µπορούσαν ν' αποφύγουν την παγίδα. 

Γνώση, του τι συνέβαινε σε ανάλογες περιπτώσεις στον κόσµο. Στο Εκουαδόρ, για 

παράδειγµα, έγιναν τα ίδια πράγµατα, αλλά χωρίς καθόλου "τρυκ". Εκεί τα πάντα 
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εξελίχθηκαν στις πραγµατικές τους διαστάσεις. Οι Αµερικανοί, για να "κατακτήσουν" το 

ανεξάρτητο Εκουαδόρ, έκαναν τα ίδια πράγµατα. 

Στηρίζοντας οι Αµερικανοί στο Εκουαδόρ διεφθαρµένες κυβερνήσεις, του 

δηµιούργησαν τεράστιο δηµόσιο χρέος. Όταν αυτό το χρέος έφτασε σε επίπεδο να µην 

µπορεί να εξυπηρετηθεί, το ανάγκασαν σχεδόν µε τη βία να "δολαριοποιήσει" την 

οικονοµία του. Ανάγκασαν δηλαδή το Εκουαδόρ —µε το τροµερό χρέος και την 

ανύπαρκτη οικονοµία— να µπει στη ζώνη του δολαρίου και άρα να έχει ως επίσηµο 

νόµισµά του το δολάριο. Γιατί; Για να το λεηλατήσουν σε βαθµό τέτοιο, που να του 

αφαιρέσουν την ελευθερία. 

Οι ΗΠΑ —µε τόνους δολαρίων— µπήκαν στο Εκουαδόρ και άρπαξαν τα πάντα. 

Μέσα σε ελάχιστο χρόνο γη, υποδοµές και δηµόσιες επιχειρήσεις έγιναν αµερικανικές 

ιδιοκτησίες. Κινδύνεψε το δολάριο από την αδυναµία του Εκουαδόρ να δανειστεί; Οι 

ΗΠΑ του δάνειζε, γιατί αυτό τις συνέφερε. Όµως, ο λαός δεν παραµυθιάστηκε. Ο λαός 

αντέδρασε στη φτώχεια της δολαριοποίησης. Αντέδρασε και το σύστηµα κατέστειλε τις 

αντιδράσεις του βίαια. ∆εν υπήρχε εκεί ένας "Σηµίτης" να τους "εξηγήσει" για το νέο 

"ισχυρό" Εκουαδόρ, εξαιτίας του δολαρίου. Να τους πείσει ότι πρέπει να πανηγυρίζουν 

που πήραν τη "βόµβα" στα χέρια τους. 

Αυτό ακριβώς έγινε στην Ελλάδα. Στην Ελλάδα, για να καταφέρουν οι Γερµανοί την 

"εκουαδοροποίησή" της, "δούλεψαν" τους Έλληνες. Μέσω δωσίλογων Μητσοτάκηδων 

και Σηµίτηδων, τους έπεισαν ότι το να µπουν στο Ευρώ είναι ένας µεγάλος στόχος. 

Τους έπεισαν για την "ισχυρή" Ελλάδα. Τους έπεισαν να κάνουν µόνοι τους αυτό, το 

οποίο φυσιολογικά δεν θα το έκαναν ούτε µε τη βία. Τους έπεισαν ότι το µόνο 

ζητούµενο της ισχύος είναι ο περιορισµός του εξωτερικού χρέους. Τους έπεισαν να 

πατήσουν στο κενό, το οποίο το "σκέπαζε" το "σεντόνι" του εξωτερικού χρέους και δεν 

καταλάβαιναν τι υπάρχει από κάτω. Τους έπεισαν να κάνουν ό,τι τους βόλευε και 

κατόπιν µπήκαν στην Ελλάδα και τη ρήµαξαν. 

Ό,τι δεν θα τολµούσαν να διεκδικήσουν από την Ελλάδα ακόµα και οι Ναζί, το 

διεκδικεί σήµερα η Γερµανία. Τώρα εµφανίζουν την Ελλάδα σαν απειλή για το Ευρώ, 

όχι γιατί αυτή είναι τέτοια, αλλά για να δώσουν απλά µερίδιο στην ελληνική λεηλασία 

και στους υπόλοιπους Ευρωπαίους και Αµερικανούς. Την εµφανίζουν σαν απειλή, για 

να νοµιµοποιήσουν τους κερδοσκόπους να ξεκινήσουν το ξεκοκάλισµά της. Τα θηρία 

έχουν αγελαία συνείδηση και αφήνουν και σε άλλα όµοιά τους να πάρουν το µερίδιό 

τους. Γι' αυτόν τον λόγο η οικονοµία του 3% της ευρωζώνης εµφανίζεται σαν απειλή για 

την ίδια την ευρωζώνη, ενώ θα µπορούσε το πρόβληµα να λυθεί µόνον από τη 

Γερµανία. Αρκεί να δει κάποιος το εµπορικό "ισοζύγιο" µεταξύ των δύο κρατών και θα 

το καταλάβει. 

Μαζί µε τις διεκδικήσεις συνεχίζεται βέβαια και το "δούλεµα". Γι' αυτόν τον λόγο 

τώρα η ναζιστικού τύπου γερµανική κυβέρνηση προσπαθεί να µετατρέψει τον 

γερµανικό λαό σε συνένοχό της, βάζοντας στο στόχαστρό του τους Έλληνες. 

Προσπαθούν να κάνουν τον τεράστιο γερµανικό λαό εχθρικό προς τους Έλληνες, για 

να τους τροµοκρατήσουν. Μόνοι τους οι Γερµανοί έβαλαν τους Έλληνες σε µια 
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"παρανοµία" που δεν τους συνέφερε και στη συνέχεια τους εκβιάζουν µε την 

παρανοµία αυτήν. 

Τους εκβιάζουν, προκειµένου να την αποσιωπήσουν, γιατί, ενώ θεωρητικά οι 

Έλληνες παρανόµησαν, πρακτικά µόνον οι Γερµανοί απειλούνται από τη 

δηµοσιοποίησή της, γιατί µόνον αυτοί κέρδισαν από την ελληνική παρανοµία. Τους 

εκβιάζουν, όπως ένας αλήτης παιδεραστής εκβιάζει το ανήλικο θύµα του ότι δεν το 

συµφέρει ν' αποκαλύψει την παρανοµία του, γιατί παρανόµησε και το ίδιο, εφόσον η 

πράξη θεωρείται παράνοµη. Γι' αυτόν τον λόγο σήµερα οι Γερµανοί αναλώνονται σε 

ηθικολογίες. 

 

 

Ποιοι είναι οι σύγχρονοι Ναζί και οι δοσίλογοί τους;  

Μετά τους Να-ζί ήρθαν οι Να-ζιµενς. 

 

Εδώ φτάνουµε σε ένα άλλο κοµβικό σηµείο. Μιλάµε για γερµανικά κέρδη, για 

γερµανικό ιµπεριαλισµό και αυτό κατά τη γνώµη µας είναι άδικο για τη χώρα του Γκαίτε. 

Η Γερµανία από το 1945 δεν είναι ελεύθερη χώρα, ώστε να κρίνεται µε αυτό το κριτήριο 

η εξωτερική της πολιτική. Η Γερµανία εδώ και πάνω από µισό αιώνα είναι µια 

κατακτηµένη χώρα. Μια χώρα, που, ενώ σήµερα κατηγορείται για ιµπεριαλιστική 

συµπεριφορά, στην πραγµατικότητα είναι η ίδια ένα από τα µεγαλύτερα θύµατα του 

ιµπεριαλισµού στην ιστορία. 

Είµαστε δηλαδή βέβαιοι ότι, ακόµα κι αυτά που λέµε εµείς οι ίδιοι περί γερµανικού 

ιµπεριαλισµού, θα µπορούσαν να θεωρηθούν άδικα για τον γερµανικό λαό. Για τον λαό 

του Γκαίτε και του Λούθηρου. Για τον λαό, ο οποίος ζήτησε ειλικρινά συγνώµη για τους 

παγκόσµιους πολέµους, όταν είναι γνωστό ότι δεν ήταν ο αποκλειστικά υπεύθυνος γι' 

αυτούς. ∆εν ξύπνησε κάποια µέρα ο γερµανικός λαός και αποφάσισε να αιµατοκυλίσει 

την Ευρώπη. Κάποιοι ενεργοποίησαν τα ένστικτα επιβίωσής του, εκµεταλλευόµενοι την 

τραγικά άσχηµη οικονοµική κατάσταση στην οποία βρισκόταν. Ο γερµανικός λαός ήταν 

θύµα και όσο άδικο είναι που τώρα κατηγορείται συλλήβδην ο ελληνικός λαός για τη 

"χρεοκοπία" του, άλλο τόσο είναι όταν κατηγορείται ο γερµανικός λαός για τα 

εγκλήµατα των Ναζί. 

Αυτό το αποδεδειγµένα θύµα του ιµπεριαλισµού δεν είναι δυνατόν να ασκεί τόσο 

σκληρό ιµπεριαλισµό εις βάρος των άλλων. ∆εν είναι δυνατόν ένας λαός, που γνωρίζει 

τι σηµαίνει άδικη κατηγορία, εξαιτίας κάποιων δήθεν συλλογικών ευθυνών, να 

επιτίθεται µε τόση σφοδρότητα στους Έλληνες. Επιπλέον κάτι δεν µας "κολλάει" µε τη 

σηµερινή γερµανική συµπεριφορά. ∆εν µας φαίνεται και τόσο φυσιολογική η σηµερινή 

γερµανική ανθελληνική υστερία. Οι Γερµανοί ήταν πάντα από τους πιο φανατικούς 

φίλους του ελληνισµού. Ολόκληρες πόλεις της Γερµανίας µοιάζουν µε "µουσεία" του 

ελληνικού πολιτισµού. Γερµανοί ταξιδεύουν στην Ελλάδα, για να µιλήσουν µε τους 

απλούς καθηµερινούς Έλληνες την αγαπηµένη γλώσσα των ηρώων τους. Ο ίδιος ο 

Χίτλερ δεν τόλµησε να τους προσβάλει, ακόµα κι όταν τον εκνεύριζαν µε το απείθαρχο 
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ΕΑΜ. Από ευγένεια και µόνον οι Γερµανοί δεν θα µπορούσαν να "υποστηρίξουν" αυτήν 

την ανθελληνική υστερία. 

Αυτήν τη δυσφηµιστική καµπάνια εναντίον των Ελλήνων µόνον κάποιος που τους 

µισεί πραγµατικά θα µπορούσε να την ξεκινήσει. Επιπλέον, µόνον κάποιος που έχει 

πρόσβαση στα παγκόσµια ΜΜΕ θα µπορούσε να την κάνει παγκόσµια. Εδώ, δηλαδή, 

µιλάµε για έναν συνδυασµό προδιαγραφών, τα οποία από τη φύση τους δεν µπορούν 

να τα πληρούν πολλοί λαοί. ∆εν µπορεί να είναι ο λαός του Μπαγκλαντές, για 

παράδειγµα. Αυτοί, οι οποίοι µισούν σ' αυτόν τον βαθµό τους Έλληνες, δεν είναι 

πολλοί. Στην πραγµατικότητα είναι µόνον ένας λαός. Οι Εβραίοι. Οι Εβραίοι τους 

µισούν θανάσιµα. Το µίσος τους εναντίον των Ελλήνων γιορτάζουν στη µεγαλύτερη 

εθνική τους γιορτή …τη Χανουκά. Αυτοί οι Εβραίοι είναι και οι µόνοι που έχουν τη 

δυνατότητα να κάνουν παγκόσµια προπαγάνδα εις βάρος των εθνικών τους εχθρών. 

Ο αναγνώστης αρχίζει να σχηµατίζει τη συνολική "εικόνα" της κατάστασης. Οι 

Γερµανοί και η Γερµανία είναι το "µέσον" του ιµπεριαλισµού κάποιων άλλων. Κάποιοι 

εκµεταλλεύονται τη δύναµη και το µέγεθος του γερµανικού λαού, για να εξυπηρετήσουν 

δικά τους σχέδια. Τα γερµανικά επίσηµα "χείλη" χρησιµοποιούνται, για να πουν αυτά, 

που βολεύουν ξένα "µυαλά" και όχι τα γερµανικά. ∆εν χρειάζεται να ψάξει και πολύ 

κάποιος, για να τα επιβεβαιώσει αυτά, τα οποία ισχυριζόµαστε. Είναι σχεδόν προφανή 

αυτά που περιγράφουµε και συνήθως στα προφανή κρύβονται τα µεγαλύτερα µυστικά. 

Βλέποντας κάποιος τη σηµερινή γερµανική κυβέρνηση, διαπιστώνει εύκολα όλα 

αυτά τα πολύ ύποπτα πράγµατα. Εκ των δεδοµένων ύποπτα, εφόσον θεωρούµε ότι η 

γερµανική κυβέρνηση είναι µια κυβέρνηση ενός υποδουλωµένου κράτους και άρα εκ 

των δεδοµένων είναι µια κυβέρνηση χαφιέδων και λακέδων των κατακτητών της. Μια 

κυβέρνηση, η οποία εξυπηρετεί ξένα προς τα γερµανικά συµφέροντα και στην 

πραγµατικότητα στρέφει τη Γερµανία εναντίον ολόκληρης της Ευρώπης. Μια 

κυβέρνηση, η οποία πολύ εύκολα λέει ψέµατα στον γερµανικό λαό. Μια κυβέρνηση, η 

οποία απειλεί τα συµφέροντά του, εφόσον µε τη στάση της απειλεί το ευρώ και άρα τα 

συλλογικά συµφέροντα του γερµανικού λαού. Μια κυβέρνηση, η οποία απειλεί την 

ευρωπαϊκή ενότητα, εφόσον διαδίδει φήµες εναντίον ευρωπαϊκών λαών, όπως είναι οι 

Έλληνες. Επιβάλλει ρατσιστικά στερεότυπα, προκειµένου να φέρει εις πέρας τους 

σχεδιασµούς της. 

Η Ελλάδα έπεσε θύµα "επίθεσης" αυτής της κυβέρνησης. Θύµα επίθεσης τόσο στο 

λεκτικό επίπεδο όσο και στο οικονοµικό επίπεδο, εφόσον εξαιτίας της Γερµανίας 

οδηγήθηκε στο ∆ΝΤ. Όµως, από τη στιγµή που η Ελλάδα δέχθηκε πρώτη "επίθεση" 

από τη Γερµανία, έχει την ευκαιρία να "αντεπιτεθεί" και η ίδια. Τώρα είναι η ευκαιρία της 

Ελλάδας για "αντεπίθεση". Να επιτεθεί στο ναζιστικό καθεστώς της Μέρκελ. Στο 

καθεστώς της πρώην χαφιέ της Στάζι. Στο καθεστώς, το οποίο συνεργάζεται και πάλι 

µε τις "φίρµες" των δήθεν "Ολοκαυτωµάτων". 

Άλλωστε, δεν χρειάζεται να το ψάξει κάποιος και πολύ. Οι ίδιοι άνθρωποι, που 

στήριζαν οικονοµικά τον Χίτλερ, είναι αυτοί, οι οποίοι σήµερα στηρίζουν και το 

καθεστώς της Μέρκελ. Ή µήπως δεν γνωρίζει η Μέρκελ ότι ο Τρισέ, ο Στρος, ο 
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Άκερµαν ή ο Σόρος είναι Εβραίοι …όπως ήταν άλλωστε και οι χρηµατοδότες του 

Χίτλερ; ∆εν γνωρίζει ότι και πάλι πίσω από όλους αυτούς κρύβονται οι Rothschild, οι 

Rockefeller και όλη η υπόλοιπη εβραϊκή συµµορία των παλαιών τοκογλύφων τύπου 

Goldman, Lehman ή Sachs; ∆εν γνωρίζει η Μέρκελ ότι και η ίδια εργάζεται για τα 

συµφέροντα αυτών, που στην κυριολεξία "πίνουν" το αίµα των λαών; 

Πόσο αξιόπιστη µπορεί να είναι µια τέτοια κυβέρνηση; Πόσο µπορεί να 

αντιπροσωπεύει τον γερµανικό λαό µια κυβέρνηση σαν αυτήν της Μέρκελ; Μια 

κυβέρνηση, η οποία είναι εµφανές ότι πάσχει σε επίπεδο προσώπων, εφόσον οι 

κορυφαίοι της παράγοντες όχι µόνον είναι του χείριστου επιπέδου, αλλά ταυτόχρονα 

είναι και εκβιάσιµοι. Εκβιάσιµοι, είτε εξαιτίας προσωπικών τους επιλογών είτε εξαιτίας 

της αδυναµίας τους να "υπάρξουν" ως σηµαντικά ή λαµπερά πρόσωπα µακριά από την 

εξουσία. 

Πόσο διαφέρει η σηµερινή κυβέρνηση της Γερµανίας από την κυβέρνηση του 

εκβιαζόµενου και αγράµµατου δεκανέα Χίτλερ; Την κυβέρνηση του οµοφυλόφιλου Ρεµ; 

Την κυβέρνηση του κουτσού Γκαίµπελς; Την κυβέρνηση του κοτοπουλά Χίµλερ. Την 

κυβέρνηση των "τίποτε", που "υπήρχαν" µόνον µέσα από τις θέσεις εξουσίας του Ράιχ; 

Την κυβέρνηση, που αναδείχθηκε µέσα από τη "λάσπη" της γερµανικής κοινωνίας. Την 

κυβέρνηση, που αιµατοκύλισε την Ευρώπη και τη Γερµανία ακριβώς όταν εξέλειψαν 

από την εξουσία της Γερµανίας άνθρωποι της ποιότητας και της καλλιέργειας του Φον 

Χίντεµπουργκ και πολλών άλλων ευπατρίδηδων Γερµανών. 

Τέτοια κυβέρνηση —του κοινωνικού "κατακαθιού"— είναι και η σηµερινή κυβέρνηση 

της κατακτηµένης Γερµανίας. Η κυβέρνηση της υπό εβραϊκής κατοχής Γερµανίας. Μια 

κυβέρνηση κατ’ εικόνα και καθ’ οµοίωσιν της κυβέρνησης των Ναζί, όπου, ελλείψει 

"Χίντεµπουργκς", τους πρωταγωνιστικούς ρόλους τούς έχουν αγράµµατοι, 

οµοφυλόφιλοι, και ανάπηροι. Μια κυβέρνηση-ντροπή για τον περήφανο γερµανικό λαό. 

Καγκελάριος είναι µια χαφιές της Στάζι. Μια χαφιές, για την οποία είναι γνωστό στη 

Γερµανία ότι την "έσπρωξε" στην κορυφή της πολιτικής σκηνής ο προϊστάµενός της στη 

Στάζι Εβραίος κύριος Schnur. 

Υπουργός Εξωτερικών σ' αυτήν την κυβέρνηση είναι µια τελειωµένη "αδερφή". 

Υπουργός Οικονοµικών ένας σακάτης. Αυτοί, δηλαδή, που στη σύγχρονη οικονοµία 

µπαίνουν σαν στρατηγοί επικεφαλής του ιµπεριαλιστικού "πολέµου" της Γερµανίας, 

έχουν "ιδιοµορφίες". Ο ένας είναι "κουτσός" και ο άλλος "παρδαλός". Αν κάποιος 

αναρωτιέται γιατί είµαστε τόσο ωµοί στους χαρακτηρισµούς µας και τόσο politically 

incorrect απέναντι σ' αυτούς τους ανθρώπους, η αιτία είναι η οργή. 

Είµαστε πολύ οργισµένοι µ' αυτούς, για να σεβόµαστε τις πολιτικές "ορθότητες". 

Είµαστε πολύ οργισµένοι µ' αυτούς, για να είναι για εµάς απλοί οµοφυλόφιλοι ή 

άνθρωποι µε ειδικές "ικανότητες". Οι άνθρωποι αυτοί επιτέθηκαν στην Ελλάδα και 

στους Έλληνες µε τρόπο όχι µόνον άδικο, αλλά και ρατσιστικό. Αυτό είναι που δεν 

ανεχόµαστε. ∆εν ανεχόµαστε µια "αδερφή" —που µπορεί να "διασκεδάζει" 

λαθροµετανάστες σε καµπινέδες του Βερολίνου— να κουνάει απειλητικά το "δάκτυλό" 

του σε έναν λαό, που αν µη τι άλλο "τάισε" την ανθρωπότητα µε το πνεύµα του. 
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Έναν λαό εργατικό και τον οποίον οι Γερµανοί τον γνωρίζουν καλά, γιατί έχει 

εργαστεί επί δεκαετίες στις ίδιες γερµανικές φάµπρικες. Έναν λαό, που, σύµφωνα µε 

επίσηµα στατιστικά στοιχεία, εργάζεται πολύ περισσότερο από τον γερµανικό. Έναν 

λαό περήφανο και νοικοκύρη, ο οποίος εκτός όλων των άλλων έχει εφεύρει την έννοια 

του φιλότιµου. Αυτόν τον λαό ο Βέστερβελε τον κατηγόρησε σαν άχρηστο, που σαν 

τέτοιος πρέπει να παίρνει τα χρήµατα µε τρόπο τέτοιο, που να µην κακοµαθαίνει. Αυτά 

είπε ο αυτόκλητος "δάσκαλος" των Ελλήνων. Η "αδερφή" του Ρήνου. Ο κίναιδος της 

Αλεξάντερ Πλατς. Ο ευτυχισµένος της "Γερµανολιµνούπολης", εφόσον ήταν γκόµενος 

κάποιου "Μίκυ". 

Αυτό ακριβώς καταγγέλλουµε. Όλοι αυτοί οι εκβιάσιµοι άνθρωποι είναι υποχείρια 

του Σιωνισµού. Τραίνα θα έπρεπε να πλένει η Μέρκελ, αν η Γερµανία ήταν ελεύθερη 

και ως εκ τούτου βασίλευε σ' αυτήν η αξιοκρατία. Φίρµα µόνον σε κάτι κλαµπ τύπου 

"γαλάζια συκιά" θα ήταν ο Βέστερβελε µακριά από την εξουσία. Τι νόηµα θα µπορούσε 

να δώσει στη ζωή του χωρίς εξουσία ο ανάπηρος και εµφανώς µισάνθρωπος πλέον 

Σόιµπλε; Για εµάς είναι βέβαιον ότι όλοι αυτοί εκβιάζονται από τους Εβραίους και 

εκτελούν εντολές τους. Για λόγους, που δεν είναι του παρόντος να αναλύσουµε, οι 

Αµερικανοί "κατακτητές" της Γερµανίας έχασαν τον έλεγχό της και τον πήραν οι 

Εβραίοι. Αυτούς τους Εβραίους αναζητούµε στον σηµερινό σχεδιασµό. 

Αυτό είναι απαραίτητο, γιατί ο κόσµος σήµερα έχει αλλάξει και έχουν αλλάξει οι 

πρακτικές του ιµπεριαλισµού. Τα νέου τύπου ναζιστικά καθεστώτα, όπως είναι αυτό 

της Μέρκελ, δεν βοµβαρδίζουν πλέον τα κράτη µε βόµβες, αλλά µε χρήµατα. 

"Βοµβαρδίζουν" τα κράτη µε "πέτσινα" χρήµατα, για να τα οδηγήσουν στην ασφυξία 

του υπερχρέους και από εκεί στη λεηλασία. Μόνον αν γνωρίζεις την "καταγωγή" αυτών 

των καθεστώτων µπορείς ν' αποδείξεις τη "φιλοδοξία" τους. Γι' αυτόν τον λόγο πρέπει 

ν' ανακαλύψει κάποιος ποιος ελέγχει το σηµερινό καθεστώς της Γερµανίας, ώστε να 

καταλάβουµε τους στόχους του. 

Αυτό το καθεστώς εξυπηρετεί συµφέροντα, τα οποία είναι φανερό ότι δεν είναι 

ευρωπαϊκά. Είναι υποχείριο της Κεντρικής Ευρωπαϊκής Τράπεζας και της Ντόιτσε 

Μπανκ. Αυτές όµως οι Τράπεζες δεν είναι "ορφανές". Από κάποιους διοικούνται και 

κάποιων τα συµφέροντα εξυπηρετούν. Αυτοί οι κάποιοι δεν έχουν µόνον συγκεκριµένο 

ονοµατεπώνυµο, αλλά είναι και πολύ συγκεκριµένης εθνικής καταγωγής. Είναι 

συγκεκριµένης καταγωγής ο Τρισέ της ΚΕΤ και είναι οµοεθνής του Άκερµαν της 

Ντόιτσε Μπανκ. Αυτοί οι άνθρωποι είναι επίσης οµοεθνείς του Σρος Καν του ∆ΝΤ. 

Από την Ευρώπη, δηλαδή, υπάρχουν τραπεζικά κέντρα, τα οποία επιβάλουν 

αντιευρωπαϊκές πολιτικές µέσω της κυβέρνησης της Γερµανίας. Η Γερµανία χρεώνεται 

τον ιµπεριαλισµό και το µίσος των Ευρωπαίων, αλλά στην πραγµατικότητα η Γερµανία 

λειτουργεί για λογαριασµό τρίτων. Λειτουργεί για λογαριασµό των "αφεντικών" τής 

Μέρκελ. "Μπράβος" είναι και όχι "αφεντικό". Αναζητώντας αυτά τα "αφεντικά", εύκολα 

περνάµε στην άλλη πλευρά του Ατλαντικού. Εκεί όπου βρίσκεται η FED του Εβραίου 

Μπενράνκε ή η Goldman Sachs του Εβραίου Μπλάκφεϊν. 
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Αυτοί οι Εβραίοι είναι οι εµπνευστές του ιµπεριαλισµού της Νέας Τάξης και απλά οι 

κυβερνήσεις των χωρών είναι οι "υπάλληλοι", που εξυπηρετούν τους σχεδιασµούς 

τους. Υπάρχει µια εβραϊκή παγκόσµια "υπερκυβέρνηση" µε τα "εργαλεία" της και φτάνει 

µέχρι τη βάση των κρατών. Φτάνει µέχρι τους δωσίλογους λακέδες της, οι οποίοι 

παριστάνουν τους ηγέτες των χωρών, που παίζουν στην "παράσταση". Απλά είναι τα 

πράγµατα. Απλά χρειάζεται ειδική γνώση, για να γίνουν αντιληπτά. Κληρονοµικοί και 

πέρα από κάθε δηµοκρατική νοµιµοποίηση αυτοκράτορες αυτής της Νέας Τάξης 

Πραγµάτων είναι άνθρωποι όπως οι Εβραίοι Ρότσιλντ ή ο Ροκφέλερ. 

Αυτοί αποφασίζουν πότε θα κάνουν πόλεµο και εναντίον ποιου. Στρατηγοί αυτών 

των Εβραίων αυτοκρατόρων είναι οι Εβραίοι τύπου Μπενράνκε, Μπάφετ, Τρισέ ή 

Σόρος. Στρατιωτικές "µονάδες" του ιµπεριαλισµού και όχι επιχειρήσεις της οικονοµίας 

είναι εταιρείες όπως η Παγκόσµια Τράπεζα, το ∆ΝΤ, η FED, η ΚΕΤ, η Goldman Sachs, 

η Standard & Poor's (S&P) η Fitch Rating  κλπ.. Οι "αυτοκράτορες" αποφασίζουν 

εναντίον ποιου κράτους θα επιτεθούν και οι "στρατηγοί" είναι αυτοί, οι οποίοι επιλέγουν 

µε τι είδους στράτευµα και σε τι είδους πεδίο θα δώσουν τη µάχη. Από εκεί και πέρα 

τοποθετούν στα κατακτηµένα κράτη τους δικούς τους ανθρώπους. ∆ικοί τους 

άνθρωποι είναι αυτοί, οι οποίοι χρηµατοδοτούνται να παριστάνουν τους "Τσώρτσιλ" ή 

τους "Χίτλερ", που "κατακτούν" τον κόσµο και δικοί τους άνθρωποι είναι και οι 

"Τσολάκογλου", που παριστάνουν τους ηγέτες των "κατακτηµένων" κρατών.  

Τέτοιοι ασήµαντοι αχυράνθρωποι ιµπεριαλιστές "Τσόρτσιλ" ή "Χίτλερ" είναι ο 

Οµπάµα, ή η Μέρκελ. Ρόλους παίζουν σε µια στηµένη "παράσταση". Ρόλους, που 

συνεργάζονται µε τους κατά τόπους "Τσολάκογλου" τύπου Γιωργάκη ή Θαπατέρο ή 

Μπερλουσκόνι. Στην Ευρώπη λοιπόν τον ιµπεριαλισµό της αυτοκρατορίας της Νέας 

Τάξης τον έχει αναλάβει η Γερµανία. Αναγκαστικά χρησιµοποιείται το κράτος της 

Γερµανίας, γιατί δεν µπορούν οι εβραϊκές εταιρείες-"στρατιές" —όσο ισχυρές κι αν 

είναι— να "κατακτήσουν", να "πιέσουν" ή να "απειλήσουν" ολόκληρα κράτη. Κάποιος 

έπρεπε να παραστήσει τον ιµπεριαλιστή και αυτόν τον ρόλο για την Ευρώπη τον έχουν 

δώσει στη Γερµανία. Ο ιµπεριαλισµός και η "κατάκτηση" απαιτούν "κρέας" και αυτό το 

βάζουν τα "ανάδοχα" κράτη. Τέτοιο ανάδοχο κράτος στην Ευρώπη είναι Γερµανία. Η 

Γερµανία των "ανάπηρων" και "παρδαλών" χαφιέδων της κυβέρνησης της "δεκανέως" 

Μέρκελ. 

Αυτή η Γερµανία ασκεί τον εσωτερικό ευρωπαϊκό ιµπεριαλισµό υποτίθεται µαζί µε 

τη Γαλλία. Ποια Γαλλία όµως είναι αυτή, που αποτελεί το ένα σκέλος του περίφηµου 

γαλλογερµανικού άξονα; Η Γαλλία µε το καθεστώς Σαρκοζί; Η Γαλλία µε πρόεδρο τον 

Εβραίο Σαρκοζί; Η Γαλλία µε Υπουργό Εξωτερικών τον Εβραίο Κουσνέρ; Αυτός ο 

εβραϊκού ελέγχου "γαλλογερµανικός" άξονας υποτίθεται ότι ασκεί ηγεµονικό ρόλο στην 

Ευρώπη. Αυτόν τον "άξονα" οι πονηροί και παρασιτικοί Έλληνες τον "ξεγέλασαν" µε τα 

"κατασκευασµένα" στοιχεία. Ποιοι τα "κατασκεύασαν"; Η κυβέρνηση του Σηµίτη —

ωραίο όνοµα για Έλληνα πρωθυπουργό—, η οποία κάλεσε για βοήθεια τη Goldman 

Sachs. Η εβραϊκή Goldman Sachs κλήθηκε από την κυβέρνηση του Εβραίου Σηµίτη, 

για να "ξεγελάσει" τον εβραϊκό µηχανισµό, ο οποίος ελέγχει την οικονοµία στην 

Ευρώπη. 
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"Ξεγελάστηκαν" αυτοί, οι οποίοι γνώριζαν την ελληνική οικονοµία καλύτερα από τον 

πιο ειδικό Έλληνα. 300 εκατοµµύρια ευρώ Ελλήνων πολιτών έδωσε ο Σηµίτης στην 

Goldman Sachs, για να "κρύψει" δήθεν ένα χρέος ενός δισεκατοµµυρίου. 100 δις 

δραχµές "έφαγαν" οι απατεώνες από τον ελληνικό λαό, για να κάνουν µια λογιστική 

απάτη και —παρ' όλο που αυτή έγινε γνωστή— κανένας από αυτούς δεν ανησυχεί 

µήπως βρεθεί κοµµάτια σε κάποιον σκουπιδοτενεκέ. Εκεί φτάσαµε. Με αυτά τα 

χρήµατα αγόραζε τον τίτλο "καταλληλότερος" Πρωθυπουργός το "ερπετό" της 

Αναγνωστοπούλου. Η άµορφη βιοµάζα, µε την οποία κάποτε οι αρχαίοι Έλληνες 

"µπάζωναν" Καιάδες. 

Σήµερα αυτοί οι Εβραίοι, που "ξεγελάστηκαν" από Εβραίους, "θύµωσαν" µε τους 

Έλληνες. "Θύµωσαν" και γι' αυτό θέλησαν να παραδώσουν την Ελλάδα στον ∆ΝΤ. 

"Θύµωσαν" οι Εβραίοι τραπεζίτες της Ευρώπης, που "ξεγελάστηκαν" από τους 

Εβραίους τραπεζίτες των ΗΠΑ, οι οποίοι "κατασκεύασαν" τα ελληνικά στοιχεία, τα 

οποία χρησιµοποίησαν οι Εβραίοι πολιτικοί που κυβερνάνε την Ελλάδα, για να 

"ξεγελάσουν" τους Εβραίους πολιτικούς που ελέγχουν τον εβραϊκό γαλλογερµανικό 

άξονα. Επειδή οι Εβραίοι "θύµωσαν" πολύ µε τον "απατεώνα" ελληνικό λαό των 

εργαζοµένων των 600 ευρώ, αποφάσισαν να παραδώσουν την Ελλάδα στο ∆ΝΤ του 

Εβραίου Σρος Καν, για να κάνουν τα ευρώ αυτά 300. 

Αυτοί όµως οι "τίµιοι" Εβραίοι, που "βοηθούσαν" την Ελλάδα των "απατεώνων" και 

ταυτόχρονα "πόνταραν" στη χρεοκοπία της, είχαν ένα πρόβληµα. Ένα µεγάλο 

πρόβληµα. Πώς θα παραδώσουν µια χώρα στο "σφαγείο" του ∆ΝΤ, όταν τα οικονοµικά 

της στοιχεία δεν είναι και τόσο άσχηµα; Όταν —όπως είδαµε— το εξωτερικό της χρέος 

σε σχέση µε το ΑΕΠ της είναι πολύ καλύτερο από χώρες όπως η Γερµανία ή η 

Βρετανία; Όταν οι τόκοι, που πρέπει να πληρώσει, σε σχέση µε τα κρατικά της έσοδα, 

είναι αρκετά µακριά από το "κόκκινο" της χρεοκοπίας; Όταν το έλλειµµά της —όσο 

µεγάλο αναλογικά κι αν είναι— είναι µικρό, γιατί είναι µικρή η οικονοµία της; 

Αυτό ήταν το πρόβληµά τους. Το πρόβληµά τους ήταν να βάλουν µια "ζωντανή" 

Ελλάδα στο "φέρετρο" του ∆ΝΤ. Πώς θα το κατάφερναν; Με µια τεχνητή κρίση 

δανεισµού. Το µόνο που µπορούσαν να κάνουν, χωρίς να ελέγχονται από κανέναν και 

χωρίς να δίνουν λογαριασµό σε κανέναν. "Ξεχώρισαν" την Ελλάδα µε τα δικά τους 

ειδικά και άρα παράνοµα κριτήρια και την οδήγησαν στην "ασφυξία". Με το "έτσι θέλω". 

∆ικά τους ήταν τα χρήµατα και θεώρησαν ότι είχαν δικαίωµα να δανείζουν σε όποιο 

κράτος θέλουν µε όποιους όρους θέλουν. Επειδή όµως αυτό δεν είναι απλά µόνον 

παράνοµο, αλλά δικαιολογεί ακόµα και αίµα, φρόντισαν να "δέσουν" τα χέρια της 

Ελλάδας. Φρόντισαν να ελέγχουν την ηγεσία της Ελλάδας, προκειµένου να µην 

βρεθούν αντιµέτωποι µε τη βία, την οποία µπορεί να εκδηλώσει νόµιµα ένα κράτος που 

βρίσκεται υπό απειλή. 

Γι' αυτόν τον λόγο τοποθέτησαν στην ηγεσία της Ελλάδας τον δικό τους 

"Τσολάκογλου". Τον πραγµατικό Εβραίο —και άρα γνήσιο "παιδί" τους— τον 

Γιωργάκη. Ο αναγνώστης µπορεί να καταλάβει πλέον τον λόγο που ήθελαν να τα 

κάνουν όλα αυτά στην περίοδο εκείνη, που την Ελλάδα την κυβερνά ο θλιβερός 

Γιωργάκης; Κατάλαβε γιατί τον έβγαλαν πάση θυσία νικητή των εκλογών, επιτρέποντάς 
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του να λέει τα πιο µεγάλα ψέµατα; Γιατί τον εµφάνισαν σαν τον "τυφλό", µε το 

κληρονοµικό "χάρισµα" να βλέπει λεφτά εκεί όπου κανένας άλλος δεν βλέπει; Τον 

Γιωργάκη ήθελαν για πρωθυπουργό, όταν θα µεθόδευαν την καταστροφή της Ελλάδας. 

Είναι καθαρή ευθύνη του Γιωργάκη η κρίση στη δανειακή µας ικανότητα και άρα 

εξαιτίας του Γιωργάκη σερνόµαστε στο ∆ΝΤ. 

Αυτό είναι το δεδοµένο. Το ∆ΝΤ το έφεραν συγκεκριµένοι άνθρωποι µε 

συγκεκριµένες ενέργειες. Ό,τι και να έκαναν οι προηγούµενες κυβερνήσεις, δεν ήταν 

αυτές που µας οδήγησαν στο ∆ΝΤ. Με όλα τους τα εγκλήµατα δεν είχε υπάρξει 

πρόβληµα δανεισµού, εφόσον ποτέ δεν γίναµε χειρότεροι από πολλούς άλλους. Τα 

εγκλήµατά τους έφταναν µέχρι του σηµείου να κάνουν µια πλούσια Ελλάδα να φαίνεται 

χειρότερη ακόµα και από τις κατεστραµµένες Ιρλανδίες και τις Πορτογαλίες. 

Όµως, για όσο διάστηµα υπήρχαν αυτές οι χώρες και κατόρθωναν και δανείζονταν, 

η Ελλάδα δεν θα είχε το παραµικρό πρόβληµα. Ακόµα και υπό τη διακυβέρνηση του 

γνωστού κοιλιόδουλου "τυροπιτά" µε το playstation δανειζόµασταν πολύ εύκολα …µε 

µόνον 1% πάνω από τη Γερµανία. Στο ∆ΝΤ οδηγηθήκαµε από προδοσία και απλά 

σήµερα βλέπουµε τον τελευταίο προδότη να προσπαθεί να σωθεί. Βλέπουµε τον 

Εβραίο Giorgo ν' αναζητά συνενόχους. 

Η απόδειξη αυτού που λέµε είναι η εξής: Στις 5-10-2009 —την εποµένη της 

εκλογικής νίκης του ΠΑΣΟΚ— και στις 22-10-2009 (µε αριθµούς πρωτοκόλλου 690 και 

691 αντίστοιχα), η Τράπεζα της Ελλάδος προέβη σε αλλαγή του κανονισµού του 

συστήµατος διακανονισµού πωλήσεων των τίτλων του Ελληνικού ∆ηµοσίου, 

επιτρέποντας διακανονισµό από 3 σε 10 ηµέρες µετά την πώληση. Κάποιοι, δηλαδή, 

περίµεναν τη "νίκη" του Εβραίου, για να ξεκινήσουν τη διαδικασία, που θα 

"επιβεβαίωνε" το στοίχηµά τους για χρεοκοπία της Ελλάδας. 

Ο δικός τους άνθρωπος "νίκησε" —εξαιτίας τους— στις εκλογές και ως αντάλλαγµα 

τους εξυπηρέτησε. Τους βοήθησε εκ των "έσω" στο "ροκάνισµα" των ελληνικών αξιών 

και άρα στην έκρηξη των spreads. Αυτό το ροκάνισµα ήταν υπεύθυνο για την εµφάνιση 

του ∆ΝΤ στη χώρα µας. Κάποιοι —και µάλιστα χωρίς χρήµατα— έπαιξαν παιχνίδια εις 

βάρος των ελληνικών οµολόγων. Τα "σκότωναν" τζάµπα, για να τα υποβαθµίσουν και 

στη συνέχεια τα αγόραζαν επίσης τζάµπα, βγάζοντας τεράστια κέρδη. Οι 

αγοραπωλησίες ήταν χωρίς χρήµατα, αλλά τα κέρδη ήταν πραγµατικά χρήµατα. Αυτά 

ήταν τα κέρδη των προδοτών και των χαφιέδων. Όλα αυτά δεν µπορούσαν να γίνουν 

χωρίς "άνωθεν" προστασία και καθοδήγηση. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης τον λόγο που όλα αυτά ξεκίνησαν επί πρωθυπουργίας του 

Εβραίου; Κατάλαβε, γιατί αυτός ο "Έλληνας" πρωθυπουργός συναντήθηκε µε τον 

Εβραίο διευθύνοντα σύµβουλο της Goldman Sachs ελάχιστες ηµέρες µετά τη "νίκη" 

του; Είναι φανερό ότι σ' εκείνη την κρυφή συνάντηση στο "Πεντελικόν" οδηγίες 

"πλεύσης" πήρε. Οδηγίες από τα "αφεντικά", τα οποία ελάχιστες ηµέρες µετά το 

ραντεβού άρχισαν να πουλάνε µαζικά τα ελληνικά οµόλογα και άρα να δροµολογούν το 

"ροκάνισµά" τους. Για τι άλλο θα µπορούσαν να συζητήσουν; Τι δουλειά µπορεί να 

κάνει ένας Πρωθυπουργός σε ένα ξενοδοχείο; Οι ηγέτες έχουν γραφεία. ∆εν 
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συναντιούνται στα ξενοδοχεία. Στα ξενοδοχεία κλείνουν ραντεβού οι πόρνες και οι 

Εβραίοι µαστροποί και τοκογλύφοι. 

Αυτοί µας έβαλαν στο ∆ΝΤ. Αυτοί τώρα µας "σπρώχνουν" όλο και πιο βαθιά µέσα 

σε αυτό µε όλα τα µέσα που διαθέτουν. Χρησιµοποιούν τα τηλεοπτικά κανάλια, για να 

πείσουν τους Έλληνες να µην αντιδρούν. Χρησιµοποιούν τις ελληνικές τράπεζες, για να 

δυσχεράνουν τη θέση της ελληνικής οικονοµίας. Χρησιµοποιούν τους τραπεζίτες, οι 

οποίοι, αφού ρήµαξαν τον ελληνικό λαό την τελευταία δεκαετία, στηρίχθηκαν από το 

κράτος —και άρα από τα θύµατά τους—, προκειµένου να µην καταρρεύσουν. Επειδή 

ήταν "ευγνώµονες", συµµετείχαν και οι ίδιοι στο "άδειασµα" των ελληνικών οµολόγων, 

που οδήγησε στην έκρηξη των spreads και στο ∆ΝΤ. Ας ψάξει να βρει κάποιος ποιοι 

επωφελήθηκαν από το σκάνδαλο µε το Τ10 στην Τράπεζα της Ελλάδας. Οι ελληνικές 

τράπεζες, που κατέκλεψαν τον κόσµο και σώθηκαν από τα χρήµατα του κόσµου, 

οδήγησαν τον κόσµο στην καταστροφή. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης πόσα µεγάλα συµφέροντα —ντόπια και ξένα— κρύβονται 

πίσω από την είσοδό µας στο ∆ΝΤ; Όλοι αυτοί είναι έτοιµοι ακόµα και σε εµφύλιο να 

µας βάλουν, προκειµένου να γλιτώσουν τα τοµάρια τους και αυτό γίνεται µόνον µε την 

είσοδό µας στο ∆ΝΤ. Στην περίπτωση αυτήν δεν µιλάµε µόνον για τις περιουσίες τους, 

αλλά για τα ίδια τους τα τοµάρια. Στοιχειωδώς αν αλλάξουν τα πράγµατα, αυτοί 

κινδυνεύουν να πάνε φυλακή ισοβίως. 

Κινδυνεύουν να πάνε φυλακή όλοι όσοι µας κυβέρνησαν, εξυπηρετώντας την 

Goldman Sachs, τη Citibank, τη Leman Bros ή την JP Morgan. Όλα τα εβραϊκά µαγαζιά 

της τοκογλυφίας. Τυχεροί θα είναι αν πάνε φυλακή, γιατί σε θέµατα εθνικής προδοσίας 

προβλέπονται εκτελέσεις. Γι' αυτόν τον λόγο όλοι οι υπεύθυνοι όχι απλά ανησυχούν, 

αλλά "φλέγονται". Φλέγονταν ο Μητσοτάκης, ο Σηµίτης ή ο Καραµανλής να µπούµε στο 

∆ΝΤ. Να κλείσει το θέµα του χρέους και να φορτωθούν τα πάντα στον λαό σύµφωνα µε 

τις οδηγίες του ∆ΝΤ. Γι' αυτόν τον λόγο έβαλαν τον Καρατζαφεροϋπάλληλο και γνωστό 

"µπαούλο" του Μητσοτάκη να µιλήσει για εθνικό "κεφάλαιο", αναφερόµενος σ' αυτούς. 

Εθνικό "κεφάλαιο", σύµφωνα µε τον Καρατζαφέρη, είναι οι υπεύθυνοι, που µας 

οδήγησαν στην αθλιότητα της χρεοκοπίας. Εθνικό "κεφάλαιο" είναι οι "Εφιάλτες", οι 

οποίοι πέρασαν τους "Πέρσες" µέσα από τις "Θερµοπύλες" και θέλουν µέσω ∆ΝΤ να 

τους παραδώσουν την εξουσία της πατρίδας µας. Σ' αυτό το εθνικό "κεφάλαιο" µάς 

πρότεινε ο Καρατζαφεροϋπάλληλος να παραδώσουµε την εξουσία εκ νέου, για να 

"σωθούµε". Να δώσουµε την εξουσία σε προδότες, οι οποίοι έχουν ανάγκη την 

εξουσία, για να σωθούν οι ίδιοι. Που έχουν ανάγκη την εξουσία, για να προστατεύονται 

από τον λαό και βεβαίως να αλλοιώνουν ή να αποκρύπτουν στοιχεία, που 

αποδεικνύουν την προδοσία τους. 
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Η ναζιστική "κατοχή" του εβραϊκού ∆ΝΤ. 

 

Κατ’ αρχήν να ξεκινήσουµε από το πιο βασικό πράγµα και το οποίο δεν θα το µάθει 

ποτέ ο ελληνικός λαός από τα κανάλια της διαπλοκής. Το ∆ΝΤ, όπου επεµβαίνει, δεν 

έχει ως στόχο τη σωτηρία του "ασθενούς", αλλά τη σωτηρία εκείνων, που οδήγησαν το 

κράτος στην "ασθένεια". Τη σωτηρία των ιµπεριαλιστών, των τοκογλύφων, των 

δωσίλογων συνεργατών τους και άλλων δηµοκρατικών "δυνάµεων". Το ∆ΝΤ, δηλαδή, 

εξ αντικειµένου δεν έχει ως στόχο του να σώσει την Ελλάδα. Το ∆ΝΤ έχει ως στόχο να 

προστατεύσει τα συµφέροντα των δικών του ιδιοκτητών και άρα τους πιστωτές της 

Ελλάδας. Τους τοκογλύφους, οι οποίοι "επένδυσαν" στην Ελλάδα. 

Θα δώσει τις υποσχεθείσες από το ελληνικό κράτος οµολογιακές "αποδόσεις" 

στους κοινούς "επενδυτές" και θα κρατήσει για τα αφεντικά του το αµύθητης αξίας 

ελληνικό δηµόσιο κεφάλαιο. Στην πραγµατικότητα το ∆ΝΤ θα κατακτήσει το κράτος ως 

µια ιδιόµορφη δύναµη κατοχής. Θα µοιράσει τα "ιµάτια" του ελληνικού κράτους µε 

τρόπο τέτοιο, που να εξυπηρετεί τα µεγάλα συµφέροντα των αφεντικών του, αλλά 

ταυτόχρονα να τους εξασφαλίζει ένα µίνιµουµ συνενόχων και συνεργατών µέσα στη 

λεηλατηµένη και κατακτηµένη χώρα. Θα δώσει τα "φιλέτα" στα αφεντικά του, αλλά θα 

δώσει και "ψίχουλα" στα γηγενή αποβράσµατα να επιβιώσουν. Όλοι οι υπόλοιποι θα 

πάνε στα "σκουπίδια". Έτσι αντιλαµβάνεται το ∆ΝΤ τους λαούς. 

Αυτό, δηλαδή, που πρέπει να γνωρίζει ο αναγνώστης, είναι ότι το ∆ΝΤ δεν σε σώζει 

από καµία χρεοκοπία. Όσοι λένε ότι το ∆ΝΤ θα µας σώσει από τη χρεοκοπία, λένε 

ψέµατα. Το ∆ΝΤ διαχειρίζεται την αναπόφευκτη χρεοκοπία σου µε βάση τα δικά του 

συµφέροντα και όχι τα δικά σου. ∆ίνει ψευδοχρήµατα της τελευταίας στιγµής, για να 

µπορεί στη συνέχεια να έχει λόγο στη λεηλασία του "νεκρού". ∆ίνει χρήµατα, για να 

συντηρηθεί ο "άρρωστος" µερικούς µήνες επιπλέον, ώστε να µπορεί να έχει τον πρώτο 

λόγο στην "κληρονοµιά" του. 

Αυτά δεν τα λέµε εµείς. Αυτά τα λένε οι ίδιοι. Ας ψάξει κάποιου τις δηλώσεις, που σε 

ανύποπτους χρόνους έχει κάνει ο "στρατηγός" Κίσινγκερ. Θα µάθει αµέσως τι τους 

ενδιαφέρει ν' αρπάξουν. Τι ενδιαφέρει τους ιµπεριαλιστές του 4ου Ράιχ να κατέχουν 

µέσα στα κατακτηµένα κράτη. Θα µάθει αµέσως τι εγκλήµατα έχουν κάνει εις βάρος 

όλων των τριτοκοσµικών κρατών, που κατά καιρούς "κατέκτησαν". Πώς τα κατέκτησαν; 

Τους πήραν τα πάντα, προκειµένου να ελέγχουν, να απειλούν ή να εκβιάζουν τους 

λαούς τους µε αφανισµό και θάνατο. Τους πήραν το σύνολο των ζωτικών 

επιχειρήσεων, που έχει ανάγκη ένας λαός για να επιβιώσει. Τηλεπικοινωνίες, ενέργεια, 

ορυχεία, µεταλλεία, ύδρευση, αποχέτευση, ακόµα και το εµπορικό δίκτυο, το οποίο 

ελέγχει τη διακίνηση των βρώσιµων ειδών. 

∆εν χρειάζεται δηλαδή να είναι κάποιος µάντης, για να καταλάβει τι θέλει η ναζιστική 

"µεραρχία" του ∆ΝΤ υπό τις εντολές του "στρατηγού" Σρος Καν. Τι µπορεί να θέλουν 

από την Ελλάδα, προκειµένου να την "κατακτήσουν" και να τη µετατρέψουν σε αποικία 

τους; Ό,τι µπορεί να βγάζει αµύθητα κέρδη —και είναι αιώνιας αξίας— και βέβαια θα 

τους επιτρέπει να εκβιάζουν τον ελληνικό λαό. Τη ∆ΕΗ, τον ΟΤΕ, την ΕΥ∆ΑΠ, τα 
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µεταλλεία µας, τα διόδια των εθνικών οδών, τις δηµόσιες εκτάσεις µας. Για την αγορά 

ούτε λόγος. Αυτήν την ελέγχουν ήδη. ∆ικά τους είναι όλα τα εµπορικά δίκτυα. Από την 

Carrefour και τη Lidl µέχρι την Praktiker και τη Media Markt.  

Κατάλαβε ο αναγνώστης πώς κάνουν τον πόλεµο και κατακτούν τα κράτη; Ο 

"επιτελάρχης" της FED Μπενράκε δέχεται εντολές από τους "αυτοκράτορες" και 

"µοιράζει" το παιχνίδι του πολέµου. Ο "στρατηγός" Τρισέ µε τη "µεραρχία" ΚΕΤ 

κηρύσσει τον "πόλεµο" στην Ελλάδα, ο "στρατηγός" Μπλακφέιν µε τη "µεραρχία" της 

Goldman Sachs τη βοµβαρδίζει και βοηθάνε οι γύρω τους. Ο "λοχαγός" Μπάφετ µε τη 

επιθετική "διµοιρία" Standard & Poor's την "υποβαθµίζει" και ο συνάδερφός του 

"λοχαγός" Σόρος τής επιτίθεται µέχρι να την κατακτήσουν. Όταν συµβεί αυτό, µπαίνει ο 

"στρατηγός" Στρος Καν µε τη "µεραρχία" του ∆ΝΤ και λειτουργεί σαν δύναµη κατοχής. 

"Τσολάκογλου"… ο Εβραίος κακοµοίρης Γιωργάκης. Αυτός, ο οποίος, προκειµένου να 

κλέψει την ψήφο των Ελλήνων και άρα και την εξουσία, "έβλεπε" χρήµατα παντού.   

Κατάλαβε ο αναγνώστης τι λέµε; Αυτός είναι ο ρόλος του ∆ΝΤ. Είναι µια δύναµη 

κατοχής. Σε έναν σύγχρονο ιµπεριαλισµό, ο οποίος λειτουργεί µε "δηλητηριάσεις" των 

θυµάτων και όχι µε "σκοτωµούς", το ∆ΝΤ είναι ο "παπάς", ο οποίος σε "κοινωνεί", για 

να µάθει πού κρύβεις τις "λίρες" και τους "τίτλους" του σπιτιού σου. Είναι αυτός, ο 

οποίος, µε πρόφαση τη βοήθεια, θ' αρπάξει το σπίτι σου εις βάρος των παιδιών σου 

και νόµιµων κληρονόµων σου. Είναι η δύναµη κατοχής, η οποία θα σου αρπάξει και θα 

διαχειρίζεται για λογαριασµό της ό,τι έχεις και δεν έχεις.  

Το ∆ΝΤ, δηλαδή, είναι έκφραση του νέου τύπου του ιµπεριαλισµού. Του τραπεζικού 

ιµπεριαλισµού της Νέας Τάξης Πραγµάτων. Παλαιότερα ο ιµπεριαλιστής σκότωνε µε 

πόλεµο το θύµα και άρπαζε µε τη βία τη λεία του, ενώ σήµερα δηλητηριάζει ύπουλα και 

µετά κληρονοµεί το θύµα του. Όλα αυτά το ∆ΝΤ τα κάνει εκ του ασφαλούς και χωρίς 

καµία αντίδραση, εφόσον στην ουσία τις τελευταίες "ηµέρες" του θύµατος 

"συγκυβερνά". 

Με την είσοδο του ∆ΝΤ στη χώρα µας, µεταφέρθηκε στα χέρια του ένα µέρος της 

ανεξαρτησίας της πατρίδας µας. Έχοντας µερίδιο στη διακυβέρνηση και άρα 

κρατώντας στα χέρια του τις κρατικές µας "σφραγίδες", θα δανείζεται στο όνοµα των 

Ελλήνων χρήµατα, τα οποία θα τα διαχειρίζεται όπως συµφέρει το ίδιο και τα αφεντικά 

του. Θα κρατά για λογαριασµό του τις "δόσεις", που θεωρεί ότι "οφείλονται" στα 

αφεντικά του και τα ψίχουλα, τα οποία θα περισσεύουν, θα τα πετάει στους Έλληνες, 

για να ζουν στα όρια της φτώχειας. Για τους Έλληνες θα υπάρχει φτώχεια και 

"στενότητα", αλλά για τους "δανειστές" της Ελλάδας θα υπάρχει πλούτος και "άπλα". 

Αυτοί θα εισπράττουν αποδόσεις σαν η Ελλάδα να "πετάει". Θα εισπράττουν τις 

αποδόσεις εκείνες, τις οποίες τούς υποσχόταν η "ισχυρή" Ελλάδα του Σηµίτη. 

Γι' αυτόν τον λόγο άλλωστε έβαλαν τον Γιωργάκη να την κυβερνά. Αυτές ήταν οι 

προϋποθέσεις, για να τον κάνουν Πρωθυπουργό. Αυτά προφανώς συµφωνήθηκαν σε 

κάποια από τις κρυφές συσκέψεις της λέσχης Μπίλντεµπεργκ. Εβραίοι σε µυστικές 

αίθουσες αποφάσισαν ότι ο Γιωργάκης θα γίνει Πρωθυπουργός και όχι οι Έλληνες 

µπροστά στις κάλπες. Ο Εβραίος Γιωργάκης υποστηρίχθηκε από αυτήν τη λέσχη, για 
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να παραδώσει την Ελλάδα στα χέρια του Εβραίου Στρος Καν και των επίσης Εβραίων 

συνεταίρων του. Όλα έγιναν την εποµένη της λήψης της εξουσίας από τον Εβραίο 

Γιωργάκη. Τι έγινε; Μας οδήγησαν στη σφαγή. 

Μας οδήγησαν µε τη "βία", εφόσον αρνήθηκαν να µας δανείσουν, ώστε να 

προχωρήσουµε µαζί µε όλα τα υπόλοιπα κράτη, που βρίσκονται στην ίδια κατάσταση 

µ' εµάς. Μας οδήγησαν στην "κλίνη" του σύγχρονου διεθνούς νοµισµατικού 

"Προκρούστη", ο οποίος θα µας φέρει στα "µέτρα" του. Στα "µέτρα" της νέας 

Παγκόσµιας Κατάστασης, που επιβάλει το ∆ΝΤ. Το είπε άλλωστε κι ο Γιωργάκης την 

εποµένη της εκλογής του. Η Ελλάδα αναγκαστικά θα εκχωρήσει µέρος της 

ανεξαρτησίας της, για να επιβιώσει οικονοµικά. Με αυτόν τον τρόπο —έστω και 

έµµεσα— προσδιόρισε τον ρόλο του, όπως τον αντιλαµβάνεται ο ίδιος. 

∆εν θα είναι ένας Πρωθυπουργός µιας ελεύθερης χώρας. Θα είναι "ολίγον" 

Πρωθυπουργός µιας "ολίγον" ανεξάρτητης χώρας. Θα είναι κάτι σαν διορισµένος 

ανεύθυνος "νοµάρχης" σε ένα νέο υπεύθυνο παγκόσµιο "υπερκράτος". Ένα ιδιόκτητο 

κράτος των Ρότσιλντ και των Ροκφέλερ. Ένα κράτος, το οποίο θα έχει µια εβραϊκή 

"υπερκυβέρνηση", η οποία θα συνεδριάζει υπό την "οµπρέλα" της Λέσχης 

Μπίλντεµπεργκ και των διεθνών τραπεζιτών.  

Απλά πράγµατα. ∆ιαφορετικά δεν υπήρχε περίπτωση να αναλάβει την εξουσία µιας 

χώρας και µιας κοινωνίας ανθρώπων ένας πραγµατικός κρετίνος, όπως ο Giorgo. Θα 

αναλάµβανε, µόνον εάν του εγγυόταν κάποιοι πανίσχυροι παράγοντες της παγκόσµιας 

εξουσίας ότι αυτός θα ήταν πρωθυπουργός µόνον για τις φωτογραφίες της µάνας του. 

Μιλάµε για πραγµατικό Vlaka —το γράφουµε έτσι, για να το καταλάβει και ο ίδιος— 

που υποψιαζόµαστε ότι πραγµατικά πάσχει από κάποιας µορφής κρετινισµό. 

Αυτά δεν αποτελούν δικές µας επινοήσεις. Ο ίδιος µας αποκάλυψε τις απόψεις του. 

Αυτός δεν είναι, που λίγες ηµέρες πριν —και σε εκδήλωση του Economist— µίλησε για 

παγκόσµια διακυβέρνηση; Πώς µπορεί ένας κυβερνήτης ενός ανεξάρτητου κράτους να 

διατυπώνει την ανάγκη —και µάλιστα την επιτακτική ανάγκη— για παγκόσµια 

διακυβέρνηση; Πώς µπορεί ένας κυβερνήτης ενός ελεύθερου κράτους να µιλάει για 

επιτακτική ανάγκη κηδεµονίας; Ενηµέρωσε τον λαό ότι θέλει να τον κυβερνήσει 

συνεταιρικά µε τους κηδεµόνες του; Όταν κατέβηκε στις εκλογές, "έδειξε" στον λαό τους 

παγκόσµιους "κυβερνήτες", που αντιπροσωπεύει ο ίδιος; 

Ποιους αντιπροσωπεύει σε µια τέτοια περίπτωση; Αυτούς που τον ψήφισαν ή 

αυτούς που τον διόρισαν; (Γιωργάκης): …"We need global governance, global financial 

governance, and we need it fast." Μετάφραση: "Χρειαζόµαστε Παγκόσµια 

∆ιακυβέρνηση, Παγκόσµια Οικονοµική ∆ιακυβέρνηση και τη χρειαζόµαστε γρήγορα". 

Σιωνιστική δεν είναι η επινόηση του όρου της "παγκόσµιας διακυβέρνησης"; Εβραίος 

δεν είναι ο Γιώργος; Σιωνιστική δεν είναι η Goldman Sachs, που µας οδήγησε στην 

κρίση και από εκεί στο "σφαγείο" του Εβραίου Στρος Καν; Είναι πολλές οι 

"συµπτώσεις" ή µήπως έτσι µας φαίνεται εµάς, που είµαστε καχύποπτοι; 

Η "σφαγή" δηλαδή της Ελλάδας ήταν ένα προµελετηµένο έγκληµα της παγκόσµιας 

διακυβέρνησης, στη οποία ανήκει ο Giorgo. Ενός παγκόσµιου εβραϊκού κατοχικού 
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καθεστώτος, στέλεχος του οποίου είναι και ο Εβραίος Giorgo. Αυτήν τη σφαγή µάλιστα 

επιχειρούν να την κάνουν µε τρόπο τέτοιο, ώστε να τους βγει τζάµπα. Όλα τα άλλα 

είναι προπαγάνδα. Θα µας δώσουν "πακέτα" δισεκατοµµυρίων ευρώ …λένε και 

ξανάλενε τα ΜΜΕ των διαπλεκοµένων. Αυτό είναι κατάντηµα. Τις επιλογές της 

ελληνικής οικονοµίας και των Ελλήνων, εξαιτίας των "εγκληµάτων" της Goldman 

Sachs, έχει αναλάβει να το παρουσιάσει στον κόσµο το κανάλι του Μπόµπολα, ο 

οποίος είναι συνέταιρος µε την Goldman Sachs. 

Οι Έλληνες ακούνε µόνον ψέµατα. Γιατί; Γιατί οι ιµπεριαλιστές —εκτός από 

τέτοιοι— είναι και γύφτοι. Όχι µόνον ήθελαν να "κατακτήσουν" την Ελλάδα, αλλά 

ήθελαν να το κάνουν και τζάµπα. Με δικά µας χρήµατα µάς κατακτούν. Με δικά µας 

χρήµατα θα µας "αγοράσουν" την πατρίδα µας. Εδώ µπορεί να καταλάβει κάποιος και 

το κόλπο µε τα spreads. Γι' αυτόν τον λόγο µιλάµε για ιµπεριαλιστές, οι οποίοι είναι 

ταυτόχρονα και γύφτοι. 

Μιλάµε για πρωτοφανή πράγµατα. Ούτε τα χρήµατα της τελευταίας "ώρας" του 

"ασθενούς" είναι δικά τους. Ακόµα κι αυτά τα χρήµατα, που "παρατείνουν" τη δοκιµασία 

του και τον βαστάνε στην "πρίζα", είναι δικά του. Μιλάµε για θράσος. Το απόλυτο 

θράσος. Όλα αυτά όµως τα δοκιµάζουν, γιατί ελέγχουν τη χώρα. Αν υπήρχε µια ηγεσία 

ελληνική ή ελληνικά ΜΜΕ, δεν θα τολµούσαν να το κάνουν. Ελέγχοντας τους 

µηχανισµούς προπαγάνδας, προστατεύουν τις προδοτικές ηγεσίες και ταυτόχρονα 

"πείθουν" τον λαό, λέγοντάς του ψέµατα. 

Γι' αυτόν τον λόγο θεωρούµε ότι ο ελληνικός λαός είναι θύµα προπαγάνδας αυτήν 

τη στιγµή. ∆εν γνωρίζει καν τι είναι αυτή η "βοήθεια" του ∆ΝΤ και των ευρωπαϊκών 

κρατών. Εµφανίζουν, δηλαδή, τα νέα δάνεια σαν "πακέτα" βοήθειας τύπου Μάρσαλ. 

Αυτό είναι ψέµα. Βοήθεια µε τόκο δεν υπάρχει. "Βοήθεια" µε τόκο είναι µεταµφιεσµένα 

δάνεια. Αυτά τα χρήµατα, που θα "δοθούν" στην Ελλάδα, είναι νέα δάνεια σε µια 

αγορά, της οποίας τα επιτόκια τα διαµόρφωσαν οι ίδιοι, προκειµένου να τους βγουν 

τζάµπα. 

Τα δάνεια, τα οποία, αν τα παίρναµε έναν χρόνο πριν µε 5%, θα τα θεωρούσαµε 

τοκογλυφικά —εφόσον θα είχαν 200 µονάδες διαφορά από τα γερµανικά—, σήµερα τα 

θεωρούµε "δώρο". Μας δανείζουν δηλαδή µε 5% αυτά, τα οποία µέχρι πριν λίγους 

µήνες δανειζόµασταν µόνοι µας µε 4%. Κατάλαβε ο αναγνώστης τι έγινε; Προκάλεσαν 

την κρίση δανεισµού, για να µας "πουλήσουν" αυτά, τα οποία δεν τα παίρναµε ούτε 

τζάµπα. Τα "πακέτα", τα οποία δήθεν θα µας "δώσουν", είναι τα δάνεια, τα οποία εµείς 

θα παίρναµε µόνοι µας µε βάση τις πραγµατικές πιστοληπτικές µας δυνατότητες. 

Με απειλές, φήµες και βρισιές στον διεθνή τύπο έδωσαν "άλλοθι" στις δικές τους 

εταιρείες αξιολόγησης να "υποβαθµίσουν" την Ελλάδα και άρα να µειώσουν τις 

πιστωτικές µας δυνατότητες. Άλλαξαν τα επιτόκια στο εξωφρενικό 10% και άνω και 

σήµερα µάς πουλάνε σαν "δώρο" αυτό, το οποίο λίγους µήνες πριν δεν θα το παίρναµε 

καθόλου αν ήταν κοντά στο 5%. Γι' αυτόν τον λόγο διατηρούνται µόνιµα πλέον τα 

spread στις 800 περίπου µονάδες βάσης. Ενώ δηλαδή η Ελλάδα δεν βγαίνει για 

δανεισµό, τα spread παραµένουν υψηλά. Γιατί; Για να µην σκέφτονται οι Έλληνες την 
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εναλλακτική λύση. Κάθεται ο "λύκος" έξω από το "µαντρί", για να µην βγει το "σφάγιο" 

από το σφαγείο του ∆ΝΤ. 

Με αυτά τα δάνεια, που έχουν ως "αντίκρισµα" το ελληνικό δηµόσιο κεφάλαιο, θα 

κάνουν το παιχνίδι της λεηλασίας της Ελλάδας ένα στηµένο και εκ του ασφαλούς 

παιχνίδι. Με τα δάνεια, τα οποία παίρνουν εξαιτίας του ελληνικού δηµοσίου κεφαλαίου, 

θα ξεπληρώνουν τους εαυτούς τους στα σίγουρα, ενώ, όταν κι αυτό πλέον δεν θα τους 

φτάνει, θα δηλώσουν µια χρεοκοπία και θα ξεκοκαλίσουν µόνοι τους το ελληνικό 

δηµόσιο κεφάλαιο, εξαιτίας αυτών των δανείων. Μας "βοηθάνε" δηλαδή πιο ακριβά απ' 

ό,τι θα "βοηθούσαµε" µόνοι µας τους εαυτούς τους. 

Η αυτοκτονική πολιτική του υπερβολικού δανεισµού θα συνεχιστεί, αλλά µόνον για 

να εξυπηρετεί τις "υποχρεώσεις" µας απέναντι στους δανειστές µας και άρα στους 

ίδιους. Τα δάνεια απλά δεν θα "φτάνουν" για όσους Έλληνες καλώς ή κακώς 

επωφελούνταν µέχρι τώρα από την πολιτική της σπατάλης. Τα δάνεια αυτά θα µας 

οδηγήσουν στην καθυστερηµένη "χρεοκοπία", την οποία θα χειριστεί το ∆ΝΤ σαν ο 

"δανειστής" της τελευταίας στιγµής και "εκλεκτός" συνδιαχειριστής του "νεκρού". 

Το ∆ΝΤ, του Εβραίου Στρος Καν, θα φροντίσει να πληρωθούν οι "επενδυτές" της 

αναξιόπιστης Ελλάδας. Θα φροντίσει να κερδίσουν και όσοι από αυτούς πόνταραν 

ταυτόχρονα και στη χρεοκοπία της. Μονά-ζυγά δικά τους. Αναξιόπιστη η Ελλάδα, αλλά 

κερδισµένοι αυτοί, οι οποίοι αγόρασαν το µεγαλύτερο µέρος των οµολόγων της. 

Αξιόπιστη η Ελλάδα, για να τους πληρώνει τους τόκους, αλλά αυτοί πόνταραν και στη 

χρεοκοπία της. Η αλητεία µε κουστούµι. Οι Εβραίος Στρος Καν να φροντίσει να 

πληρωθεί ο Εβραίος Άκερµαν της Ντόιτσε Μπάνκ και ο Εβραίος Λόιντ της Goldman 

Sachs. Όλοι θα βγούνε κερδισµένοι εξαιτίας της λεηλασίας της Ελλάδας και 

ταυτόχρονα θα εισπράξουν και αµύθητα κέρδη εξαιτίας του στοιχήµατος εναντίον της 

Ελλάδας. 

 

 

Η Γερµανία θα δεχθεί επιθέσεις από όλη την Ευρώπη 

γιατί επιτέθηκε σε όλη την Ευρώπη. 

 

 

Η Γερµανία, δυστυχώς για τον λαό της και όσους Ευρωπαίους την "εµπιστεύτηκαν", 

µετά από τον ολέθριο Β’ Παγκόσµιο Πόλεµο —που η ίδια προκάλεσε— φέρθηκε και 

πάλι αχάριστα. Αµετανόητη παρέµεινε η δύναµη που αιµατοκύλισε την Ευρώπη, 

ακολουθώντας τον Χίτλερ. Την "πάτησαν" οι Ευρωπαίοι που την "εµπιστεύτηκαν", 

πιστεύοντας ότι είχαν να κάνουν µε µια Γερµανία που ήταν ευρωπαϊκή. Αυτό, που 

πραγµατικά είχαν απέναντί τους, ήταν µια Γερµανία, η οποία ήθελε να κάνει την 

Ευρώπη Γερµανική. Αµετανόητη και πάλι. Αµετανόητη µέχρι τέλους.  

Η Ελλάδα δικαιωµατικά πρέπει να της επιτεθεί πρώτη απ' όλα τα υπόλοιπα κράτη 

για δύο λόγους. Η Γερµανία της "χρωστά" τα οφειλόµενα από την επίθεση του Γ’ Ράιχ 
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και όχι µόνον δεν δείχνει θέληση να της τα αποδώσει, αλλά της ξαναεπιτέθηκε µε το ∆’ 

Ράιχ. Της επιτέθηκε µάλιστα πρόστυχα και ύπουλα. Είναι "ηθικοί" αυτοί, οι οποίοι µε 

µια απίστευτη διαφθορά αξιωµατούχων φόρτωναν στο ελληνικό κράτος στραβά 

υποβρύχια και βαγόνια, τα οποία δεν ταίριαζαν στις σιδηροδροµικές γραµµές και είναι 

"ανήθικος" ο ελληνικός λαός, ο οποίος τα πλήρωνε, χωρίς να γνωρίζει τι συµβαίνει. 

Τέτοια ιδιόµορφη αντίληψη περί ηθικής είχε και πάλι µόνον η ναζιστική Γερµανία 

πριν από εβδοµήντα χρόνια. Τότε, που κατακτούσε την Ελλάδα, για να τη "βοηθήσει". 

Τότε, που έκλεβε τα θησαυροφυλάκια της, για να τη "βοηθήσει". Όµως, τα παραµύθια, 

ακόµα κι αν είναι πολύ καλά, έχουν ένα τέλος. Τώρα πλησιάζει η ώρα του τέλους του 

γερµανικού παραµυθιού, γιατί δεν µπορεί ένα παραµύθι να συνεχίσει να υφίσταται, 

όταν ένας λαός δεν µπορεί να επιβιώσει. Τα γερµανικά "παραµύθια" σε λίγο χρόνο δεν 

θα έχουν ακροατήριο στην Ελλάδα. Όσοι από τους δωσίλογους "Χριστοφοράκους" δεν 

την κοπάνησαν από την Ελλάδα και παρέµειναν σ' αυτήν, δεν θα µπορούν να τους 

εξυπηρετήσουν. 

Είναι θέµα χρόνου να εξεταστούν όλα τα κέρδη των Γερµανών από αυτήν την 

παρανοµία. Κέρδη Γερµανών επενδυτών, τα οποία προέρχονται από την προσδοκία 

τόκων, εξαιτίας των παράνοµων δανείων αλλά και κέρδη, τα οποία προέκυψαν από την 

παράνοµη δραστηριοποίηση των γερµανικών εταιρειών στην Ελλάδα. Οι Γερµανοί, 

δηλαδή, κέρδιζαν, επειδή µας δάνειζαν µε τόκο και στη συνέχεια αυτά µας τα έπαιρναν, 

γιατί, έχοντας διαλύσει την ελληνική παραγωγή, ήταν οι µεγαλύτεροι προµηθευτές της 

ελληνικής αγοράς. Οι γερµανικές τράπεζες µάς δάνειζαν χρήµατα, για να πληρώνουµε 

τις γερµανικές εταιρείες. 

Όλα αυτά είναι εγκλήµατα. Εγκλήµατα, τα οποία µπορούν να διαλευκανθούν, ώστε 

να σωθεί το θύµα. Η µεθόδευση της σωτηρίας είναι πολύ απλή στη δροµολόγησή της. 

Αρκεί να βγει η Ελλάδα και να δηλώσει ότι πράγµατι "κατασκεύαζε" στοιχεία. Από εκεί 

και πέρα να γίνουν έρευνες, για να δούµε ποιοι τα "κατασκεύαζαν" και για λογαριασµό 

ποιών. Από τη στιγµή που αυτή η "κατασκευή" δεν συνέφερε τον ελληνικό λαό, ευνόητο 

είναι ότι κάποιοι Έλληνες τα "πήραν", για να τα "κατασκευάσουν". Από τη στιγµή που 

θεωρούµε δεδοµένο ότι κάποιοι τα "πήραν", ευνόητο είναι ότι κάποιοι τους τα 

"έδωσαν". 

∆εν πρέπει να βρούµε ποιοι διέφθειραν Έλληνες πολιτικούς και κρατικούς 

υπαλλήλους, προκειµένου όλοι αυτοί να φερθούν ως επίορκοι και να στραφούν 

εναντίον των ελληνικών συµφερόντων; ∆εν πρέπει επιτέλους να βρούµε ποιοι 

"κατασκεύαζαν" στοιχεία, τα οποία εξυπηρετούσαν τα συµφέροντα αυτών που τους 

διέφθειραν και όχι αυτών που "ορκίστηκαν" να τους υπηρετούν. 

Πρέπει να γίνει αυτό, το οποίο είπαµε και στην αρχή του κειµένου. Πρέπει 

υποχρεωτικά να καθίσουν στο "σκαµνί" όλοι οι Έλληνες Πρωθυπουργοί, οι οποίοι 

δηµιούργησαν την "ισχυρή" Ελλάδα όχι των πέντε ηπείρων αλλά των άπειρων χρεών. 

Όπως κάθισαν στο "σκαµνί" αυτοί, οι οποίοι µας οδήγησαν στη Μικρασιατική 

Καταστροφή, έτσι πρέπει να καθίσουν στο ίδιο "σκαµνί" κι αυτοί, οι οποίοι µας 

οδήγησαν στην Οικονοµική Καταστροφή. Το αποτέλεσµα καί στις δύο περιπτώσεις 
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ήταν το ίδιο, άσχετα αν ο "δρόµος" που ακολουθήθηκε ήταν διαφορετικός. Το έγκληµα 

είχε το ίδιο θύµα, άσχετα µε τη µέθοδο που ακολούθησε ο κάθε δολοφόνος. 

Πρέπει να δικαστούν όλοι οι Πρωθυπουργοί της Καταστροφής. Αυτοί γνώριζαν 

καλύτερα από τον καθέναν τι ακριβώς συνέβαινε στο εσωτερικό του κρατικού 

µηχανισµού και αυτοί µόνοι τους έπαιρναν τις εγκληµατικές για τον λαό αποφάσεις. 

Από εκεί και πέρα να ελεγχθούν όλα όσα αφορούν τις σχέσεις µεταξύ των δύο κρατών 

και προκύπτουν από την αρχική "κατασκευή" των οικονοµικών στοιχείων. Σ' αυτήν την 

περίπτωση θα πρέπει να ελεγχθούν όλες οι γερµανικές εταιρείες, που δραστηριο-

ποιήθηκαν στην Ελλάδα. 

Απλά πράγµατα. Τι έκανε, για παράδειγµα, η Deutsche Telekom στην Ελλάδα; Αν 

εξετάσει κάποιος την περίπτωση του ΟΤΕ, θα καταλάβει τι σηµαίνει ναζισµός και 

βέβαια δωσιλογισµός και προδοσία. Ο πάµπλουτος κρατικός ΟΤΕ έπεσε θύµα των 

διαχειριστών του και στο τέλος "χάθηκε" για τον ελληνικό λαό. Με δικά του χρήµατα ο 

ΟΤΕ έκανε πλούσιους τους Γερµανούς προµηθευτές του και στο τέλος µε αυτά τα 

χρήµατα οι Γερµανοί τον αγόρασαν. Πρώτα έγιναν πλούσιοι µε χρήµατα του ΟΤΕ και 

κατόπιν, ως πλούσιοι, πήγαν και τον αγόρασαν σ' ένα µεγάλο µέρος του. 

Τώρα δεν τους αρκεί το ποσοστό που κατέχουν και εξακολουθούν να παίζουν 

παιχνίδια εις βάρος του. Τι θα πει παιχνίδια; Σαν αυτά που έπαιζε ο "δηµοφιλής" 

Αλογοσκούφης. Ο µέγας οικονοµολόγος. Ο "επιστήµονας", ο οποίος ανέτρεψε τη 

λογική της αγοραπωλησίας στην οικονοµική ιστορία. Ο άνθρωπος, ο οποίος τολµά να 

παριστάνει τον καθηγητή σε οικονοµικό πανεπιστήµιο, ενώ δεν του αξίζει θέση ούτε 

πίσω από τον πάγκο ενός γύφτου. 

Ο πρώτος πωλητής στην ιστορία της ελεύθερης αγοράς, ο οποίος ενδιαφερόταν για 

το "δίκιο" του αγοραστή. Ο αδιάφορος πωλητής, ο οποίος πουλούσε φτηνά, γιατί ο 

αγοραστής ήταν αυτός που "καιγόταν" ν' αγοράσει. Ο υπουργός οικονοµικών, ο οποίος 

πουλούσε "βιαστικά" και "φτηνά", γιατί οι Γερµανοί βιάζονταν και οι ίδιοι δεν ήθελαν να 

ξοδευτούν. Από τότε —µε τον Αλογοσκούφη— µέχρι σήµερα οι Γερµανοί "παίζουν" ένα 

ύπουλο παιχνίδι εις βάρος του ΟΤΕ. Ενώ ο ΟΤΕ έχει τεράστια αξία, αυτή η "αξία" δεν 

αποτυπώνεται στις µετοχές του. 

Κάποιοι δηλαδή παίζουν χρηµατιστηριακά παιχνίδια και διατηρούν τις µετοχές του 

ΟΤΕ σε πολύ χαµηλά επίπεδα. Γιατί; Για να µπορέσουν να τον αγοράσουν στην 

ξεφτίλα. Γιατί πώς διαφορετικά θα πουλήσεις µια εταιρεία, η οποία έχει κέρδη 2,156 δις 

ευρώ το 2009; Πόσο µπορεί ν' αξίζει µια τέτοια εταιρεία, η οποία παράγει τόνους 

"ζεστού" χρήµατος; Πόσο µπορεί ν' αξίζει µια εταιρεία, η οποία από τη φύση της δεν 

µπορεί να χάσει την απόλυτη πρωτοκαθεδρία στην αγορά; Εκεί βρίσκεται το ύπουλο 

παιχνίδι των Γερµανών. Όταν το κράτος θα πάει να πουλήσει τις µετοχές του στη δήθεν 

"ελεύθερη" αγορά, θα πουλήσει σε τιµές που έχουν προσδιορίσει από µόνοι τους οι 

Γερµανοί …όσο τους συµφέρει. 

3,3 δις έχει αποτιµηθεί χρηµατιστηριακά η συνολική αξία του ΟΤΕ, όταν τα ετήσια 

κέρδη του είναι 2,156 δις. Οι άθλιοι ιµπεριαλιστές µε τα κέρδη ενός ή δύο ετών θέλουν 

να κάνουν απόσβεση αγοράς. Με µια εγγυητική θα τον αγοράσουν. Με τα 3 λεπτά του 
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ευρώ, που µπορεί να κοστίζει µια εγγυητική επιστολή. Θα την καταθέσουν σε µια 

τράπεζα και µετά από έναν χρόνο ο ΟΤΕ θα ξεπληρωθεί µόνος του από τα δικά του 

κέρδη. Θα ξεπληρωθεί η αγορά τους και µετά θα πάνε και θα σκίσουν το άχρηστο 

"χαρτάκι". 

Αυτό, το οποίο οι Έλληνες δηµιούργησαν µε άπειρο κόστος και πόνο, στην 

πραγµατικότητα θα πουληθεί για 3 λεπτά του ευρώ. Για 3 λεπτά του ευρώ δεν θα 

αγοράσουν απλά µια επιχείρηση, η οποία παράγει ετήσιο κέρδος 2,156 δις, αλλά θα 

αγοράσουν µια επιχείρηση, η οποία, για να παράγει αυτά τα κέρδη, έχει ανάγκη από 

προµήθειες πολλαπλάσιας αξίας σε δις και τις οποίες τις εισπράττουν και πάλι οι 

Γερµανοί. Οι Γερµανοί, δηλαδή, δεν εισπράττουν µόνον τα κέρδη του ΟΤΕ. 

Εισπράττουν και τις ζηµιές του, εφόσον αυτές τις καλύπτει η Siemens και άλλα 

γερµανικά εργοστάσια. 

Όλο αυτό το πακέτο των δεκάδων δις ετησίως θα το αρπάξουν οι Γερµανοί για 3 

λεπτά του ευρώ. Αυτό βέβαια είναι και το "σωστό"… όπως µας είχε πει κάποτε και ο 

διαβόητος Αλογοσκούφης. Τι να το κάνουµε εµείς οι "ιθαγενείς" τόσο καλό κεφάλαιο. 

∆εν είµαστε άξιοι. Άξιοι είναι οι Οστρογότθοι και κάποιοι λίγοι γερµανοτσολιάδες σαν 

τον Βουρλούµη και τον Αλογοσκούφη. Αν αυτό δεν είναι προδοσία, τότε τι είναι 

προδοσία; Αν ο Αλογοσκούφης δεν είναι εγκληµατίας, τότε ποιος είναι; 

Το ίδιο κάνει το 4ο Ράιχ µε τη ∆ΕΗ. Άλλο "κτήνος" κερδοφορίας. Τη ∆ΕΗ σήµερα 

την αφήνουν οι γερµανοτσολιάδες στο έλεος των Γερµανών προµηθευτών της, ώστε µε 

δικά της χρήµατα να πάνε µετά και να την αγοράσουν τζάµπα. Κι αυτήν θέλουν να την 

αγοράσουν µε 3 λεπτά του ευρώ. Με ένα απλό "χαρτάκι", που θα κατατεθεί σε µια 

τράπεζα. Μια εταιρεία, η οποία πέρσι είχε κέρδη 1,677 δις ευρώ, κάποιοι θέλουν να την 

αγοράσουν για 3 δις ευρώ. Μια εταιρεία, που κατ' έτος ξοδεύει σε συντήρηση και 

ανάπτυξη δεκάδες δις ευρώ …που όλοι γνωρίζουµε πού πάνε. Εδώ κάτι περίεργο 

συµβαίνει, δεν εξηγείται διαφορετικά. Οι Οστρογότθοι µάλλον είναι πολύ "έξυπνοι" και 

εµείς οι Βαλκάνιοι είµαστε πολύ "βλάκες". 

Τα γερµανικά εγκλήµατα αυτού του 4ου Ράιχ δεν σταµατούν µόνον στην αρπαγή 

του δηµοσίου κεφαλαίου. Εγκλήµατα ανάλογου µεγέθους έγιναν και στον τοµέα των 

προµηθειών του ελληνικού κράτους. Το σύνολο σχεδόν της διαφθοράς στην Ελλάδα 

γερµανικές προµηθεύτριες εταιρείες το µεθόδευαν. Γερµανικές εταιρείες, οι οποίες 

προµήθευαν το ελληνικό δηµόσιο µε τα προϊόντα τους. Εταιρείες, οι οποίες ξεκινάνε 

από τη Siemens, περνάνε από τη Daimler Benz και την Krupp και φτάνουν στη Bayer. 

Μια πολυπληθής τευτονική "αγέλη" θηρίων αµολήθηκε ανεξέλεγκτα και τις 

τελευταίες δεκαετίες λυµαίνονταν τα πάντα στην Ελλάδα. Άνοιγαν τις πόρτες των 

ελληνικών κρατικών υπηρεσιών και κρατικών εταιρειών σαν να επρόκειτο για 

γερµανική αποικία. ∆ΕΚΟ, ∆ηµόσια Νοσοκοµεία, Ελληνικός Στρατός, Μετρό, ΟΣΕ 

κλπ., έγιναν οι πιο αποδοτικές "αγελάδες" του 4ου Ράιχ. Οι "ηθικοί", που µας 

καταγγέλλουν για διαφθορά, διέφθειραν το σύµπαν στην Ελλάδα. Ακόµα και οι πόρτες 

στα δηµόσια κτίρια είναι "λαδωµένες" από γερµανικά "ηθικά" χέρια. 
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Αν αυτές οι εταιρείες ελεγχθούν πραγµατικά, θα πρέπει κάποιοι "ηθικολόγοι" να 

πάνε να πνιγούν στα νερά του Ρήνου. Αυτές οι εταιρείες προµηθευτών, οι οποίες 

υπερτιµολογούσαν τα προϊόντα τους και "λάδωναν" το σύµπαν, ήταν το αίτιο για το 

οποίο το ελληνικό κράτος αναζητούσε νέα και διαρκώς µεγαλύτερα δάνεια. ∆εν 

αγόραζαν για πλάκα ή από αφέλεια τα ελληνικά οµόλογα οι γερµανικές τράπεζες. Τα 

πράγµατα ήταν απλά. Έβαζαν χρήµατα στο ένα "χέρι" του ελληνικού κράτους, για να 

του τα πάρουν από το άλλο. Στην πραγµατικότητα ούτε καν χρήµατα έρχονταν στην 

Ελλάδα. Χαρτιά λογιστικών "τακτοποιήσεων" χρεών κυκλοφορούσαν στα ελληνικά 

ταµεία. 

Αυτή ήταν η "ηθική" των Γερµανών και των Εβραίων που κρύβονταν από πίσω 

τους. Έλεγχαν τις κυβερνήσεις και έκαναν τα πάντα εις βάρος του ελληνικού λαού. ∆εν 

εξηγείται διαφορετικά, που το ελληνικό κράτος, το οποίο δεν διέθετε 

αυτοκινητοβιοµηχανία, συνεχώς επιδοτούσε µε κρατικά χρήµατα —και άρα µε 

δανεικά— τις "αποσύρσεις" αυτοκινήτων. Ένα υπερχρεωµένο κράτος έφτασε στο 

σηµείο να επικαλείται "οικολογικούς" λόγους, για να µπορεί, µέσω πανάκριβων τελών 

κυκλοφορίας, να "σπρώχνει" κόσµο στις αντιπροσωπείες αυτοκινήτων. Έφτασε στο 

σηµείο να επιδοτεί αγορές κλιµατιστικών ένα κράτος, το οποίο δεν έχει βιοµηχανία 

παραγωγής κλιµατιστικών. Από βλακεία έγιναν όλα αυτά; Ποιος κέρδισε από αυτήν τη 

βλακεία; Η Ελλάδα —που επιβάρυνε το εξωτερικό της χρέος— ή η Γερµανία, η οποία 

έπαιρνε το µερίδιο του λέοντος από την ελληνική αγορά; 

Οι Έλληνες ήταν "απατεώνες", που χωρίς τη θέλησή τους χρεωνόταν το κράτος 

τους, για να δουλεύουν τα εργοστάσια των "τίµιων" Γερµανών επιχειρηµατιών και των 

χιλιάδων Γερµανών εργατών; Αδίστακτοι, άπληστοι και ανελέητοι. Αυτές είναι οι λέξεις, 

οι οποίες µπορούν να χαρακτηρίσουν τους Γερµανούς στην περίπτωση της Ελλάδας. 

Της Ελλάδας, που τόσο αγάπησε ο Γκαίτε και ο Νίτσε. Αδίστακτοι και ανελέητοι µέχρι 

τέλους. 

Ακόµα και στο τέλος δεν άλλαξαν την τακτική τους. Η Ελλάδα έπεφτε "λιπόθυµη" 

από τα ανηλεή χτυπήµατα των διεθνών κερδοσκόπων και η Γερµανία εξακολουθούσε 

να της "ρουφά" το αίµα. Η Ελλάδα έψαχνε βοήθεια και η Γερµανία δηµοσίως δήλωνε 

"αλληλέγγυα" και την ίδια ώρα τής άρπαζε µε τρόπο εντελώς εκβιαστικό 1,5 δις ευρώ, 

πουλώντας της µάλιστα στραβά υποβρύχια. Η Ελλάδα έψαχνε "ανάσα" σωτηρίας από 

τα έξοδα των εξοπλισµών και η Μέρκελ πήγαινε στην Τουρκία, για να την πιέσει να 

βγάλει τις φρεγάτες στο Αιγαίο και να προκαλέσει νέο κύκλο εξοπλιστικού 

ανταγωνισµού µε την Ελλάδα. 600 εκατοµµύρια ευρώ παραγγείλαµε από τους 

Γερµανούς µόνον για πυροµαχικά αρµάτων µάχης. Η Ελλάδα δεν µπορεί να µαζέψει 

τις "σάρκες" της και η Γερµανία τής πουλά πανάκριβα τραίνα …µη συµβατά µε το 

σιδηροδροµικό της δίκτυο. 

Ούτε όµως αυτά είναι αρκετά, για να περιγραφεί επαρκώς το µεγάλο τευτονικό 

"γλέντι" στο Αιγαίο. Οι Γερµανοί δεν αρκέστηκαν στην ιδιότητά τους ως 

µεγαλοπαραγωγοί και µεγαλοπροµηθευτές του ελληνικού κράτους. Σε καµία 

περίπτωση δεν τους άφηνε αδιάφορους η ελληνική αγορά. Μπήκαν µέσα σ' αυτήν και 

ως έµποροι. Ήθελαν να ελέγξουν και τη διακίνηση των δικών τους —και όχι µόνον— 
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προϊόντων στην ελληνική αγορά. Ήθελαν το σύνολο του κέρδους της ελληνικής 

αγοράς. Αν οι γερµανικές εµπορικές εταιρείες ελεγχθούν για αισχροκέρδεια και για 

διαφθορά, πολλοί Γερµανοί θα φύγουν νύχτα από την Ελλάδα. Πολλοί "ηθικολόγοι" θα 

πρέπει να σηκώσουν τα "σώβρακά" τους από τη ντροπή. 

Αυτά όλα πρέπει να ελεγχθούν. Πρέπει να ελεγχθούν εµπορικές εταιρείες, όπως τα 

Lidl ή τα Praktiker, Aldy, Media Markt, Saturn για την τιµολογιακή τους πολιτική. Μια —

σε εγκληµατικό βαθµό— κερδοσκοπική πολιτική, η οποία γινόταν αιτία να φεύγουν 

χρήµατα από την Ελλάδα, προκειµένου να ξαναδίνονται νέα γερµανικά δάνεια σ' αυτήν. 

Μιλάµε για αθλιότητα και υποκρισία. Απόλυτη αθλιότητα και απόλυτη υποκρισία. Γιατί; 

Γιατί αυτοί, οι οποίοι µας καταγγέλλουν για ανηθικότητα, είναι οι απόλυτα ανήθικοι. 

Εταιρείες "ηθικών" Γερµανών, οι οποίες στη Γερµανία δραστηριοποιούνταν µε κέρδη 

κοντά στο 5%, στην Ελλάδα αισχροκερδούσαν και τα κέρδη τους έφταναν στα 

απίστευτα επίπεδα του 15 και του 20%. Στην πιο φτωχή χώρα της Ευρώπης οι "ηθικοί" 

Γερµανοί δηµιούργησαν το πιο ακριβό καρτέλ της αγοράς. 

Ας ψάξει κάποιος πόσες υποθέσεις γερµανικών εταιρειών —που αποδεδειγµένα 

εγκληµατούσαν στην ελληνική αγορά— υπάρχουν και "σκονίζονται" στα "συρτάρια" της 

διαβόητης Επιτροπής Ανταγωνισµού. Είναι προφανές ότι κάποιοι διεφθαρµένοι 

Έλληνες πληρώθηκαν από τους "τίµιους" Γερµανούς, για ν' αφήνουν τα συρτάρια αυτά 

κλειστά. Κάποιες ελληνικές κυβερνήσεις δεν έκαναν σωστά τη δουλειά τους απέναντι 

στους "κατακτητές" της χώρας. Αυτή είναι η υποκρισία. Οι ίδιοι Γερµανοί εµφανίζονται 

ηθικοί στη Γερµανία και ανήθικοι στη "Μπανανία" του Αιγαίου. Νοµοταγείς στη 

Γερµανία …κανονικοί κακοποιοί στην Ελλάδα. Νοµοταγείς εκεί όπου φοβούνται τον 

νόµο και παράνοµοι εκεί όπου µπορούν και "αγοράζουν" τον νόµο. Αυτή είναι η 

τευτονική άποψη περί ηθικής. Η λογική του θρασύδειλου, που τολµά να κάνει τα πάντα, 

όταν αντιλαµβάνεται ότι δεν κινδυνεύει µε τιµωρία. 

Ωρύονται οι Γερµανοί, που δεν πληρώνουν οι Έλληνες πολίτες τους φόρους τους 

και "τρώνε" το υστέρηµα των Γερµανών εργαζοµένων. Την ώρα που γράφεται το 

κείµενο αυτό, υπάρχει κρυφό σκάνδαλο της Makro, η οποία πιάστηκε να µην πληρώνει 

το ΦΠΑ και τώρα έχουν αµολήσει λυτούς και δεµένους, για να µην έχουν συνέπειες οι 

"ηθικοί". Τρέχει η πρεσβεία της "Ηθικοland über Alles" να κουκουλώσει το σκάνδαλο 

των "ηθικών" µε τη βοήθεια των ανήθικων. Θέλουν, όχι µόνον να µην τιµωρηθούν για 

την πράξη τους, αλλά και να µην πληρώσουν αυτά, τα οποία χρωστάνε και πρέπει να 

πληρώσουν. Τέτοια "ηθική" µόνον ένας Ρήνος µπορεί να τη "σπρώχνει". 

Όλα αυτά τα γερµανικά εγκλήµατα του 4ου Ράιχ δεν πρέπει να διαλευκανθούν; Ποιο 

είναι το ζητούµενο δηλαδή; Να αποδειχθεί ότι οι Έλληνες δεν είναι "απατεώνες", οι 

οποίοι ξεγέλασαν τους "αγαθούς" Γερµανούς, αλλά θύµατά τους. Να αποδειχθεί ότι οι 

Γερµανοί εγκληµάτησαν στην Ελλάδα σε συνεργασία µε κάποιους Έλληνες 

δωσίλογους Σηµίτηδες. Να αποδειχθεί ότι οι Γερµανοί, οι οποίοι περίµεναν κέρδη από 

τους "τόκους" των δανεισµών, ήταν αυτοί, οι οποίοι όχι µόνον προκαλούσαν αυτούς 

τους δανεισµούς, αλλά τους µεγέθυναν κιόλας. 
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Εύκολα πράγµατα, εφόσον όλοι αυτοί, επειδή ήταν τόσο σίγουροι για την "επιτυχία" 

τους, δεν σέβονταν ούτε τα προσχήµατα. ∆εν χρειάζεται καν να κάνεις τον ντετέκτιβ, 

για να βρεις τα παράνοµα κέρδη τους από τις παράνοµες δραστηριότητές τους. Γι' 

αυτόν τον λόγο αναζητούµε κυρίως εκείνους, οι οποίοι είχαν κέρδη από τα 

Greekstatistics και όχι αυτούς οι οποίοι τα "κατασκεύαζαν". Αναζητούµε τους ηθικούς 

αυτουργούς, οι οποίοι είχαν τεράστια κέρδη και όχι τους φυσικούς αυτουργούς, οι 

οποίοι πήραν µια ελεεινή µίζα. Είναι σίγουρο ότι οι Γερµανοί διέφθειραν ή εκβίασαν 

Έλληνες, για να "παραποιήσουν" τα δηµοσιονοµικά στοιχεία, προκειµένου η Ελλάδα να 

πάρει από τους ίδιους νέα δάνεια ή να της προµηθεύσουν υπερτιµολογηµένα προϊόντα 

τους. 

Με τους Γερµανούς, δηλαδή, είναι εύκολο ν' αποδείξεις ότι στη σχέση τους µε την 

Ελλάδα ίσχυε το …"Γιάννης κερνάει και Γιάννης πίνει". Η Ελλάδα απλά έβαζε το 

"τραπέζι" της και τυπικά µόνον έδινε την "παραγγελία". Οι Γερµανοί τής δάνειζαν, οι 

Γερµανοί τής έδιναν "διαταγές" γι' αυτά που έπρεπε να παραγγείλει και οι Γερµανοί την 

"σέρβιραν" από τη γερµανική "κουζίνα". Όλα τα έκαναν οι Γερµανοί. Οι Έλληνες απλά 

παρίσταντο. Αν γνωρίζει κάποιος τι συνέβαινε και τον λόγο που αυτό συνέβαινε, είναι 

εύκολο να βρει ποιο είναι το πραγµατικό χρέος της χώρας απέναντι στους Γερµανούς 

πιστωτές της. 

Είναι εύκολο να βρεθεί ποιο ποσό βγήκε από γερµανικές "τσέπες" και δεν κατέληξε 

σε γερµανικά "χέρια", αλλά παρέµεινε στην Ελλάδα. Είναι εύκολο να µαθευτεί αυτό, το 

οποίο κάποιοι νεοναζιστές σαν τη Μέρκελ ή τον Σόιµπλε δεν θέλουν να µαθευτεί και γι' 

αυτό κραυγάζουν. Κραυγάζουν οι βιαστές σαν βιασθείσες κορασίδες. Τώρα είναι 

ευκαιρία να µάθει ο γερµανικός λαός τι πραγµατικά συνέβη στην Ελλάδα. Να µάθει 

επιτέλους πόσο "ηθικοί" είναι αυτοί που τον κυβερνάνε. Θέλει να µάθει πόσα από τα 

300 δις ευρώ, που "χρωστά" η Ελλάδα, πήγαν κατ’ ευθείαν σε γερµανικές τσέπες; 

Τσέπες εγκληµατιών; Τσέπες ανθρώπων, οι οποίοι θα µπορούσαν άνετα να 

στελεχώνουν το επιτελείο του Χίτλερ; 

Με βάση τον νόµο η Ελλάδα είναι θύµα οικονοµικών εγκληµατιών και οι πιστωτές 

της αποκτούν το νοµικό δικαίωµα να στραφούν εναντίον των θυτών της. Αυτό κι αν έχει 

πλάκα. Η Deutsche Bank, η Hypo Bank, να στραφούν εναντίον της Deutsche Telekom, 

της Siemens, της Daimler, της Makro της Praktiker της Bayer κλπ.. Αυτοί οι Γερµανοί 

κλέφτες είναι εκείνοι, που στην πραγµατικότητα χρωστάνε στους Γερµανούς επενδυτές. 

Οι Έλληνες απλά "είδαν" τα χρήµατα να περνάνε από µπροστά τους. Αυτοί οι Γερµανοί 

πήραν τα χρήµατα, που τυπικά χρωστάνε οι Έλληνες σε άλλους Γερµανούς. Αν αρχίσει 

η διερεύνηση του θέµατος, θα γελάσει ο κάθε πικραµένος. 

Αφού γελάσουµε και σκουπίσουµε τα δάκρυά µας, θα ανοίξουµε την τελευταία 

συζήτηση µε τους Γερµανούς. Μια συζήτηση, την οποία αυτοί µας αναγκάζουν να την 

ανοίξουµε, παρ' όλο που δεν τους συµφέρει. Μέχρι πότε η Ευρώπη θα ανέχεται τη 

Γερµανία να δοκιµάζει Ράιχ; Έλεος πια. Βαρεθήκαµε πλέον να βλέπουµε τους 

Γερµανούς να δοκιµάζουν κάθε πενήντα χρόνια να κατακτήσουν την Ευρώπη. Η 

κατάσταση φτάνει στο σηµείο να γίνεται γελοία. Όλο και περισσότερο η Γερµανία 

θυµίζει τον Πήτερ Σέλερς στην εισαγωγή της ταινίας "Το Πάρτυ". Φτάσαµε στο τέταρτο 
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Ράιχ και κάποιοι δεν έχουν βάλει ακόµα µυαλό. Γιατί; Γιατί µάλλον δεν έχουν πληρώσει 

το τρίτο και νοµίζουν ότι θα το γλιτώσουν. 

Αυτό είναι λάθος. Όσο αυτοί θα είναι αµετανόητοι και θα επιτίθενται στα ελεύθερα 

κράτη, άλλο τόσο αµετανόητοι θα είναι και οι Έλληνες, που θα αµύνονται. Το έκαναν µε 

το Τρίτο Ράιχ και θα το κάνουν και τώρα µε το Τέταρτο. Θα πάρουν αυτά που 

δικαιούνται από το Τέταρτο, αλλά θα ζητήσουν κι αυτά που τους οφείλουν από το 

Τρίτο. Τώρα λοιπόν είναι ευκαιρία να συζητήσουµε για ένα θέµα, το οποίο, όπως 

φαίνεται, οι Γερµανοί δεν θέλουν να "θυµούνται". Το θέµα των γερµανικών 

αποζηµιώσεων. Θα συζητήσουµε για ένα ποσό τεράστιο και το οποίο έχει σχέση µε τις 

πολεµικές αποζηµιώσεις, οι οποίες έχουν επιδικαστεί, αλλά δεν έχουν αποδοθεί ποτέ 

στους Έλληνες. Τότε θα έχει ενδιαφέρον να δούµε τι εξώφυλλο θα έχει το ευφάνταστο 

Focus !! 

 

 

Η Γερµανία κινδυνεύει µε παντοτινή καταστροφή. 

Όταν ένας στρατηγός έχει το µυαλό του µονίµως στο πλιάτσικο 

είναι θέµα χρόνου να χάσει τον πόλεµο.  

 

Άποψή µας είναι ότι ο γερµανικός λαός "κινδυνεύει" από τις αντιευρωπαϊκές και 

ανθελληνικές απόψεις και πολιτικές του. Αυτό, το οποίο δεν γνωρίζει ο ίδιος, είναι ότι 

παίζεται "παιχνίδι" εις βάρος του. Όλα αυτά τα γερµανικά "αντί-" τα οποία είναι 

ρατσιστικά και προκαλούν τα µίση των υπόλοιπων Ευρωπαίων εναντίον της 

Γερµανίας, έχουν έναν και µόνον σκοπό. Να "δέσουν" τον γερµανικό λαό σε µια 

"οµηρία", που θα τον θέτει υπό τον απόλυτο έλεγχο των Εβραίων, οι οποίοι για τους 

δικούς τους λόγους και εξυπηρετώντας τα δικά τους συµφέροντα στρέφονται 

πραγµατικά εναντίον των λαών της Μεσογείου.  

Αυτοί εφευρίσκουν τους όρους τύπου "pigs" και τους δίνουν σαν "καραµέλα" στους 

Γερµανούς να τους αναµασούν. Αυτοί πληρώνουν δηµοσιεύµατα τύπου Focus, για να 

τα "χρεώνουν" στους Γερµανούς. Αυτοί εξασφαλίζουν γερµανικές ρατσιστικές 

"δηλώσεις", για να καθηλώνουν τον γερµανικό λαό στον φόβο των αντιδράσεων. Γιατί; 

Γιατί αυτοί, οι οποίοι σήµερα επιχειρούν εγκλήµατα εις βάρος των λαών της Μεσογείου, 

θέλουν "κρέας", για να στηρίζει τους σχεδιασµούς τους. Θέλουν "µάζα", για να 

απειλούν µάζες. Θέλουν να εκµεταλλευτούν τη "σάρκα" του γερµανικού λαού, για να 

συνεχίσουν τα εγκλήµατά τους. 

Εµείς, ως Έλληνες —και άρα ως µέλη ενός τέτοιου εργατικού και τίµιου λαού της 

ανθρώπινης ιστορίας— έχουµε τη µεγαλοψυχία όχι µόνον να συγχωρήσουµε τους 

Γερµανούς, αλλά και να τους βοηθήσουµε. Ο γερµανικός λαός θα πρέπει να προσέξει, 

γιατί πάλι θα την "πατήσει" και αυτήν τη φορά οριστικά. Έχει µπλέξει µε τους αλήτες 

του Πλανήτη και αυτοί αποδεδειγµένα είναι αδίστακτοι. Ο κίνδυνος είναι µεγάλος, όπως 

είναι πάντα µεγάλος ο κίνδυνος για έναν νοικοκύρη, ο οποίος παρασέρνεται από έναν 
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γύφτο και κάνει φασαρία στη γειτονιά του. Ο γύφτος δεν έχει να χάσει τίποτε από τη 

φασαρία, ενώ ο νοικοκύρης κινδυνεύει να χάσει τα πάντα. Ο γύφτος, αν δει τα 

δύσκολα, µπορεί να φύγει, ενώ ο νοικοκύρης δεν έχει να πάει πουθενά. 

Ο σηµερινός συνεταιρισµός των Γερµανών µε τους Εβραίους είναι πιο επικίνδυνος 

για τους ίδιους, παρά γι' αυτούς που εµφανίζονται σαν θύµατα του συνεταιρισµού 

αυτού. Πιο πολύ κινδυνεύουν οι Γερµανοί από τον συνεταιρισµό τους µε τους 

Εβραίους, παρά τα µεσογειακά "γουρούνια", που σήµερα δέχονται την κοινή επίθεσή 

τους. Οι Γερµανοί αποδεικνύεται ότι δεν διδάσκονται από το παρελθόν τους. ∆εν 

µπορούν να διδαχθούν. Αυτοί, οι οποίοι τους εκµεταλλεύονται, δεν τους δίνουν χρόνο 

να διδαχθούν, γιατί, µέχρι να συνέλθουν από το ένα χτύπηµα, τους καταφέρνουν άλλο. 

Γι' αυτόν τον λόγο µιλάµε για αλητεία, που µαστίζει τη Γερµανία.  

Η αλητεία της ερήµου και του Μωϋσή δεν την αφήνει στην κυριολεξία να πάρει 

"ανάσα". Είναι τόσο εύκολη η Γερµανία στον έλεγχό της, που φτάνει στο σηµείο να 

λειτουργεί σαν τον σκύλο, που δαγκώνει ακόµα και τη δική του την ουρά. "∆αγκώνει" 

τους πάντες χωρίς κανένα κριτήριο. Αρκεί να της υποδείξουν οι Εβραίοι τον στόχο τους 

και αυτή "χιµά", χωρίς να ενδιαφέρεται για τα πώς και τα γιατί του κάθε χτυπήµατος. Η 

ίδια η Γερµανία στην ανατολική της πλευρά έπεσε θύµα του γερµανικού ιµπεριαλισµού. 

Όταν Γερµανοί έχουν πέσει θύµατα ιµπεριαλισµού της Γερµανίας, πώς είναι δυνατόν 

να ελπίζουν οι Έλληνες να τον αποφύγουν;  

Για πάνω από έναν αιώνα τους "δουλεύουν" οι Εβραίοι µε όλους τους δυνατούς 

τρόπους. Με χρήµατα των Εβραίων χρηµατοδοτήθηκαν οι µπολσεβίκοι "επαναστάτες", 

οι οποίοι µε προβοκάτσιες και εκβιασµούς εξανάγκασαν τη Γερµανία στην ήττα του 

Πρώτου Παγκοσµίου Πολέµου. Μια καταστροφική ήττα, εξαιτίας της οποίας η Γερµανία 

θρήνησε εκατοµµύρια νεκρούς. Με χρήµατα και πάλι των Εβραίων χρηµατοδοτήθηκε ο 

Χίτλερ, που οδηγούσε τη Γερµανία στη σίγουρη ήττα. Οι Εβραίοι ήταν αυτοί, οι οποίοι 

χρηµατοδότησαν τον Χίτλερ, για να βάλει τους Γερµανούς στην περιπέτεια του 

∆ευτέρου Παγκοσµίου Πολέµου και αυτό τούς κόστισε µια νέα καταστροφή και 

εκατοµµύρια νέων νεκρών. Με χρήµατα των Εβραίων χτίστηκαν ακόµα και τα 

στρατόπεδα συγκέντρωσης του "Ολοκαυτώµατος", που οδήγησαν στη µεταπολεµική 

υποδούλωση του γερµανικού λαού. 

Από τότε µέχρι τώρα οι Γερµανοί είναι στην κυριολεξία υποδουλωµένοι στους 

Εβραίους και όχι µόνον δεν τους απειλούν, αλλά σήµερα εµφανίζονται να παίρνουν το 

σύνολο του ρίσκου να έρθουν σε σύγκρουση µε τους υπόλοιπους Ευρωπαίους, 

προκειµένου να κάνουν τους Εβραίους πλουσιότερους. Η ίδια η Γερµανία 

αναδεικνύεται ως το πιο εύκολο και φτηνό φονικό "εργαλείο" των Εβραίων Σιωνιστών. 

Τώρα όµως τα πράγµατα είναι πολύ χειρότερα γι' αυτήν. Γιατί; Γιατί τώρα δεν υπάρχει 

το στηµένο "σκηνικό" του χριστιανισµού, το οποίο επέτρεπε στους Γερµανούς µετά από 

κάθε ήττα να φιλοδοξούν σε ένα νέο επίσης "στηµένο" γερµανικό "θαύµα". 

Εξαιτίας της σηµερινής εβραϊκής διαχείρισης το "σκηνικό" του χριστιανικού κόσµου, 

άλλαξε και η Γερµανία και ο γερµανικός λαός σε περίπτωση ήττας τους θα φύγουν για 

πάντα από το προσκήνιο. Ποτέ δεν θα ξαναµπούν στην πρώτη γραµµή των λαών και 
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των κρατών. Η κατάρρευση της Νέας Τάξης θα έχει για τη φανατικά "νεοταξίτισσα" 

Γερµανία τις ίδιες συνέπειες που είχε για την Πολωνία η κατάρρευση του σταλινικού 

Ανατολικού Μπλοκ. Η µετανεοταξική Γερµανία θα µετατραπεί σε µια απολύτως 

"άχρωµη" και λεηλατηµένη Πολωνία ή Ρουµανία του µετακοµµουνισµού. Γιατί; Γιατί, 

κάνοντας το σηµερινό "περίεργο" άλµα του ευρωπαϊκού ιµπεριαλισµού, σε περίπτωση 

αποτυχίας δεν υπάρχει από κάτω το "δίχτυ" ασφαλείας. ∆εν θα έχει η Γερµανία —όπως 

συνέβαινε στις προηγούµενες περιπτώσεις των πολέµων, που η ίδια προκάλεσε— την 

κατοχυρωµένη και ασφαλή υποχώρηση. 

Η Νέα Τάξη Πραγµάτων έχει καταστρέψει το "δίχτυ" ασφαλείας. Ο χριστιανικός 

σχεδιασµός, που ευνοούσε τη Γερµανία, έπαψε να είναι ο κυρίαρχος στον Πλανήτη. 

Ένας σχεδιασµός, που τη διατηρούσε µόνιµα στην πρώτη γραµµή των κρατών, 

ανεξάρτητα από τις σωστές ή λανθασµένες επιλογές της ως κράτος. Η λογική εκείνου 

του σχεδιασµού ήταν πολύ απλή. ∆ηµιουργούσε Μεγάλες ∆υνάµεις και από τις µεταξύ 

τους πολεµικές συγκρούσεις κάποιοι δηµιουργούσαν συνθήκες reset και άρα 

δηµιουργούσαν συνθήκες ανάπτυξης, χωρίς να χρειάζεται η εξουσία ν' αλλάξει το 

απάνθρωπο πρόσωπό της. 

Η Γερµανία βρισκόταν ανάµεσα σ' αυτές της ευνοηµένες Μεγάλες ∆υνάµεις µε µια 

ιδιοµορφία, που την καθιστούσε ιδιόµορφη. Ενώ η Βρετανία ή η Γαλλία αναπτύσσονταν 

κυρίως στον οριζόντιο άξονα του κεφαλαίου —λόγω των αποικιοκρατικών τους 

δραστηριοτήτων— η Γερµανία αναπτυσσόταν στον κάθετο "άξονα" της βιοµηχανίας. Οι 

"συνεταίροι" της στον ιµπεριαλισµό δεν της έδιναν αποικίες, αλλά της έδιναν έναν 

σχεδιασµό για γρήγορη βιοµηχανική ανάπτυξη. ∆εν της έδιναν "πλάτος", αλλά της 

έδιναν "ύψος". Τα "γρήγορα" προβλήµατα της βιοµηχανίας όπλιζαν εξίσου γρήγορα τη 

Γερµανία και οι "αναπτυξιακοί" πόλεµοι ήταν η επιλογή σωτηρίας του συστήµατος. 

Αυτό ήταν το "κόλπο". Νικητές και νικηµένοι θα έµπαιναν σε µια τροχιά 

καλπάζουσας ανάπτυξης, µέχρι να οδηγηθούν σε ένα απάνθρωπο και εγκληµατικό 

πολεµικό reset µε στόχο να ξαναεπαναληφθεί το ίδιο έργο. Σ' αυτόν τον σχεδιασµό η 

Γερµανία ήταν ευνοηµένη, εφόσον πάντα παρέµενε στην "οικογένεια" των Μεγάλων 

∆υνάµεων. Πάντα θα χρηµατοδοτούνταν —από τους υποτιθέµενους εχθρούς της— για 

να παραµείνει τέτοια ακόµα και µετά από την πιο µεγάλη καταστροφή. Ήταν χρήσιµος 

ο "ρόλος" της και ο παγκόσµιος "θίασος" της εξουσίας θα τον πλήρωνε πάντα …όσο κι 

αν κόστιζε. Γι' αυτόν τον λόγο η Γερµανία εύκολα εµφανιζόταν ως ο "Φοίνικας" της 

Ευρώπης. Ο "Φοίνικας", ο οποίος πάντα µπορεί και αναγεννάται γρήγορα από τις 

στάχτες του. Το προκάτ "θαύµα" της Ευρώπης. 

Η βιοµηχανική τεχνογνωσία ήταν το µυστικό, που επέτρεπε στους δυνάστες τής 

Γερµανίας να την χρησιµοποιούν κατά το δοκούν και στους προδότες της να την 

προδίδουν χωρίς φόβο. Αυτή η τεχνογνωσία δεν είναι πλέον ελεγχόµενη. 

∆ιασκορπίστηκε στα τέσσερα σηµεία του ορίζοντα το κεφάλαιο της τεχνογνωσίας του 

χριστιανισµού. Ταυτόχρονα χάθηκε η µοναδικότητα του κεφαλαίου της τεχνογνωσίας 

της χριστιανικής Γερµανίας και µαζί µ' αυτό εξανεµίστηκε και το "κεφάλαιο" των 

Γερµανών εργαζοµένων, εφόσον έπαψαν να είναι η καλύτερα εκπαιδευµένη 

παραγωγική δύναµη στον κόσµο. Η νέα γενιά των Γερµανών εργατών —εξαιτίας της 
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προπαγάνδας των Εβραίων— δεν είναι ούτε τόσο παραγωγική ούτε τόσο καλά 

εκπαιδευµένη όσο απαιτεί ο ρόλος της. Ακολουθώντας πιστά τα παρασιτικά εβραϊκά 

πρότυπα των ΜΜΕ, δεν είναι ούτε καν όσο τίµια απαιτεί ο γερµανικός της ρόλος. 

Σε περίπτωση "καταστροφής" της Ευρώπης, γερµανικό "θαύµα" δεν πρόκειται να 

ξαναδεί η Γερµανία, γιατί εξαλείφθηκαν οι παράµετροι, οι οποίοι επέτρεπαν σ' αυτό το 

"θαύµα" να εκδηλωθεί. Εξαιτίας των άπληστων Εβραίων, ο χριστιανισµός έχασε τον 

έλεγχο της πανανθρώπινης τεχνολογίας και ο γερµανικός λαός έπαψε να είναι η 

µεγαλύτερη και καλύτερα εκπαιδευµένη παραγωγική "µηχανή" στον κόσµο. Η Γερµανία 

µπορεί να είναι µεγάλη σε σχέση µε την Ελλάδα, αλλά είναι πολύ µικρή σε σχέση µε 

την Κίνα ή την Ινδία. Το "θαύµα" τώρα, στο ξέφραγο "αµπέλι" της Νέας Τάξης, θα 

συµβεί πολύ µακριά από το χριστιανικό "οικόπεδο" και άρα και από τη γερµανική 

"γωνιά" του. 

Γι' αυτόν τον λόγο µιλήσαµε για "στρατηγούς", οι οποίοι έχουν το µυαλό τους στο 

πλιάτσικο και όχι στη µάχη. Η Γερµανία δεν "βλέπει" τι ακριβώς την απειλεί και γι' αυτό 

δεν αντιδρά µε τον σωστό τρόπο. Προκειµένου να "πλιατσικολογεί" στην Ελλάδα, 

αρπάζοντας φιλέτα τύπου ΟΤΕ και αεροδρόµια, δεν βλέπει τι γίνεται στον κόσµο. ∆εν 

βλέπει τις σιωπηλές "βόµβες" που πέφτουν γύρω της και θα την απειλήσουν στο άµεσο 

µέλλον µε σίγουρο "θάνατο". ∆εν "είδε" για παράδειγµα τον κίνδυνο, που συνεπάγεται 

η αγορά της Volvo από τους Κινέζους. Στην πραγµατικότητα αυτή η ειρηνική αγορά 

ήταν για τους Γερµανούς χειρότερο χτύπηµα από το να τους βοµβάρδιζαν οι Κινέζοι 

την κοιλάδα του Ρουρ. Γιατί; Γιατί, αν οι φτηνοί, πειθαρχηµένοι και απειράριθµοι Κινέζοι 

αποκτήσουν την τεχνογνωσία της Volvo, είναι θέµα χρόνου να τσακίσουν τη γερµανική 

παραγωγική µηχανή. 

Η Volvo είναι µια εταιρεία, µε απολύτως ανταγωνιστική τεχνογνωσία σε σχέση µε τις 

κορυφαίες γερµανικές εταιρείες. Τα αυτοκίνητα, τα τρακτέρ ή και τα διάσηµα φορτηγά 

της συναγωνίζονται επί ίσοις όροις τα γερµανικά προϊόντα στους δρόµους όλου του 

Πλανήτη. Όταν αυτή η άκρως ανταγωνιστική τεχνογνωσία πάει ατόφια στην Κίνα, ποιος 

θα σταµατήσει τους Κινέζους; Την Κίνα δεν µπορούσαν να τη σταµατήσουν, όταν 

πουλούσε αυτοκίνητα, τα οποία διαλύονταν µόνα τους στο δρόµο. Θα τη σταµατήσουν 

µε την τεχνογνωσία της Volvo; Της εταιρείας, που έχει ως µότο της …"the safest car in 

the world"; 

Γι' αυτόν τον λόγο µιλάµε για αφελείς "πλιατσικολόγους", οι οποίοι κατευθύνονται 

από άπληστους γύφτους Εβραίους. Την ώρα που οι Γερµανοί "παίζουν" µε τα 

µερίσµατα του ΟΤΕ, για να τον "φάνε" τζάµπα από τους Έλληνες, οι Κινέζοι αγόρασαν 

τη Volvo για 1,5 µόνον δις ευρώ. Οι "στρατηγοί" της δεκάρας κάνουν γυφτιές, για να 

επωφεληθούν έναντι των Ελλήνων και δεν είδαν ότι οι Κινέζοι αγόραζαν µια εταιρεία, 

που µπορεί να τους στείλει στον "τάφο". Για 1,5 δις ευρώ οι Γερµανοί άφησαν τον 

"εχθρό" να µπει εντός των "τειχών" του ανταγωνισµού. Αυτό το ποσό έπρεπε οι 

Γερµανοί να το βρουν πάση θυσία και να αγοράσουν την εταιρεία πριν καταλήξει στα 

χέρια αυτών που δεν έπρεπε. Έπρεπε να το βρουν και να το διαθέσουν, ακόµα κι αν 

την επόµενη ηµέρα θα αναγκάζονταν να βάλουν "λουκέτο" στην Volvo.  
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Τα ίδια λάθη έκαναν σε όλους τους τοµείς. Όταν η Μέρκελ, ως γνήσια "µπακάλισσα" 

του ιµπεριαλισµού, έπαιζε κερδοσκοπικά "παιχνιδάκια" εις βάρος της Ελλάδας —

νοµίζοντας ότι κάνει υψηλή ιµπεριαλιστική πολιτική— οι Κινέζοι εξαγόραζαν από τους 

Αµερικανούς την περίφηµη IBM και "προηγούνται" πλέον των Γερµανών στην 

εφαρµοσµένη τεχνολογία PC. Αγόρασαν από τους Γάλλους την Alcatel και έχουν στη 

διάθεσή τους µια απολύτως ανταγωνιστική "αντιSiemens". Μαζί µε την Alcatel 

αγόρασαν από τους Γάλλους και την Thomson. Σταδιακά —και µε αντίτιµο 

"καθρεπτάκια" και "χαντρούλες"— οι Κινέζοι "γιγαντοκατασκευαστές" της παγκόσµιας 

οικονοµίας µπήκαν σε όλους τους στρατηγικούς τοµείς της αγοράς, στην οποία οι 

Γερµανοί —λόγω του χριστιανικού σχεδιασµού— πρωταγωνιστούσαν. 

Οι Γερµανοί κορόιδευαν τα "pigs" της Μεσογείου, για να παίξουν τοκογλυφικά 

παιχνίδια και να κερδίσουν κάποια χρήµατα και δεν έβλεπαν τους "wolves" της Ασίας, 

που άρπαζαν "φιλέτα" τεχνογνωσίας. Έγλειφαν "ζουµιά" κερδών και δεν έβλεπαν ότι 

έχαναν "φιλέτα" τεχνογνωσίας. Τεχνογνωσία, η οποία κάποτε φυλασσόταν σε 

εργοστάσια θωρακισµένα σαν στρατιωτικές βάσεις, βγήκε στους "πάγκους" του 

διεθνούς εµπορίου, σαν να επρόκειτο για πραµάτειες γύφτων. Τόνοι χριστιανικής 

τεχνογνωσίας "µεταγγίστηκαν" χωρίς καµία αντίδραση στην Ασία. Τόνοι τεχνογνωσίας, 

που σύντοµα θα µετατραπούν σε προϊόντα υψηλής ποιότητας και τα οποία θα 

διεκδικήσουν στα "ίσα" την παγκόσµια αγορά.  

Αυτή η τεχνογνωσία ήταν, που έδινε την απόλυτη υπεροχή στον χριστιανισµό. ∆ύο 

χιλιάδες χρόνια αυτήν την τεχνογνωσία "µαζεύει" ο χριστιανισµός, για να διατηρείται 

στην πρωτοκαθεδρία του Πλανήτη. ∆ύο χιλιάδες χρόνια ο χριστιανισµός έγινε ο 

κορυφαίος εφευρέτης και ο κορυφαίος "ληστής" του Πλανήτη µε "όπλο" αυτήν την 

τεχνογνωσία. Την τεχνογνωσία, που του επέτρεπε να αφαιρεί το κεφάλαιο και τις 

πατρίδες των λαών, δίνοντας τους γυαλιστερά "καθρεπτάκια" και "χάντρες". Τώρα 

αυτός, ο πρώτος διδάξας του αναίµακτου εµπορικού ιµπεριαλισµού, έπεσε θύµα της 

ίδιας τακτικής που ο ίδιος τελειοποίησε. Με ενάµιση δις "χρωµατιστών" χαρτιών η Κίνα 

απέκτησε αµύθητης αξίας κεφάλαιο. Κεφάλαιο, το οποίοι δεν διέθετε η ασιατική 

"υπερδύναµη", που µέχρι πριν λίγα χρόνια δεν είχε τεχνογνωσία να παράγει ούτε µια 

σόµπα πετρελαίου της προκοπής. Μια "υπερδύναµη", που λίγα χρόνια πριν κήρυττε 

τον "πόλεµο" στα σπουργίτια ή έφτιαχνε µε πηλό και άχυρα "υψικαµίνους" µέσα στα 

χωράφια. 

Αυτή η Κίνα σήµερα —και µέσα σε λίγες δεκαετίες— έρχεται να διεκδικήσει την 

παγκόσµια αγορά όχι µόνον ως ο µεγαλύτερος "εργολάβος" της παγκόσµιας 

παραγωγής, αλλά και ως ιδιοκτήτης τεχνογνωσίας παραγωγής. Η Κίνα ως καλός 

"µαθητής" ενός καλού "δάσκαλου", τον µιµήθηκε. Του άρπαξε τεχνογνωσία πρώτης 

γραµµής και τώρα του αµφισβητεί την πρωτοκαθεδρία στην αγορά. ∆ιεκδικεί στα ίσα 

την πρωτοκαθεδρία, που του έδινε τον έλεγχο των λαών και των κρατών µέσω του 

ελέγχου της παγκόσµιας αγοράς και κυρίως µέσω της πλούσιας αγοράς της Ευρώπης. 

Αυτήν την "αγορά", η οποία από τώρα πολιορκείται απίστευτα, αν σκεφτεί κάποιος ότι 

οι Κινέζοι φρόντισαν να "εξαγοράσουν" την κύρια ανατολική της "πόρτα". Το λιµάνι του 

Πειραιά πέρασε µε συνοπτικές διαδικασίες στα χέρια των Κινέζων, τη στιγµή που οι 
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γύφτοι Εβραίοι µε τους αφελείς χριστιανούς της Γερµανίας παρίσταναν τους 

ιµπεριαλιστές.  

Αυτό, το οποίο κάποτε θα απαιτούσε πόλεµο για να γίνει, έγινε εξαιτίας της 

απληστίας των Εβραίων και της αφέλειας των Γερµανών. Ο χριστιανισµός έχει γίνει η 

"σκιά" του εαυτού του και στην πραγµατικότητα δεν µπορεί ν' αντιδράσει σε ό,τι κι αν 

τον απειλεί. Αν δηλαδή ο σχεδιασµός του γερµανικού ιµπεριαλισµού —µέσω 

Ευρωπαϊκής Ένωσης— δεν "περάσει", η Γερµανία θ' αναγκαστεί να υποχωρήσει και να 

περιοριστεί στα εθνικά της σύνορα. Εκεί όπου θα περιοριστούν και όλοι οι υπόλοιποι. 

Όµως, µε το µίσος των ευρωπαϊκών λαών να την ακολουθεί, δεν θα έχει την ευκαιρία 

να τους µετατρέψει εκ νέου σε πελάτες της, για να ισχυροποιηθεί εκ νέου, όπως 

συνέβαινε στο παρελθόν. Άλλοι θα εξασφαλίσουν πελάτες και όχι η Γερµανία. Η 

Γερµανία όµως χωρίς Ευρωπαίους πελάτες, δεν θα είναι ποτέ ξανά "Γερµανία". 

Τώρα, που η Γερµανία δείχνει στους Έλληνες το "δάχτυλό" της, ας δει λίγο 

µακρύτερα από την Ευρώπη, γιατί θα δει τους Κινέζους να της δείχνουν τη "στύση" 

τους και αυτό δεν θα της αρέσει. Πάλι θα τρέχουν να ζητάνε "συγνώµη", αλλά αυτήν τη 

φορά κανένας δεν θα τη δέχεται. Πάλι θα τρέχουν στα "υπόγεια" να σωθούν, αλλά 

αυτήν τη φορά κανένας δεν θα ενδιαφέρεται για να τους "βγάλει". Το γερµανικό "θαύµα" 

δεν θα ξανασυµβεί ποτέ στην ανθρώπινη ιστορία. Η Γερµανία έχασε την ευκαιρία της 

να πάρει θέση στα "ρετιρέ" της ανθρώπινης ιστορίας. Μονίµως στις "ζηµιές" και στα 

"λάθη" της ανθρωπότητας θα πρωταγωνιστεί.  

Οι Γερµανοί θα περάσουν στην ιστορία σαν οι χριστιανοί, οι οποίοι υποτάχθηκαν 

στους Εβραίους και κατέστρεψαν τον χριστιανισµό.  Οι Γερµανοί θα περάσουν στην 

ιστορία σαν οι Ευρωπαίοι, οι οποίοι υποτάχθηκαν στους Εβραίους και κατέστρεψαν την 

Ευρώπη. Οι Γερµανοί θα περάσουν στην ιστορία σαν οι Γερµανοί, οι οποίοι 

υποτάχθηκαν στους Εβραίους και κατέστρεψαν την Ανατολική Γερµανία. Οι Γερµανοί 

θα περάσουν στην ιστορία σαν οι άνθρωποι, οι οποίοι βγήκαν µε κόπο από τις λάσπες 

του Ρήνου, για να βουτήξουν υπό τις εβραϊκές εντολές ξανά µέσα σ' αυτές …αυτήν τη 

φορά µε το "κεφάλι". Οι Γερµανοί θα περάσουν στην ιστορία σαν οι ιµπεριαλιστές, οι 

οποίοι υπό την καθοδήγηση των Εβραίων κέρδισαν όλες τις µάχες και έχασαν όλους 

τους πολέµους.  

Γκούτε Ναχτ Ντόιτσλαντ. Ντόιτσλαντ, που έγινες "λάφυρο" του Μωϋσή και της 

συµµορίας του. Ντόιτσλαντ, που δεν ακολούθησες το όραµα του Γκαίτε και του Νίτσε, 

οι οποίοι σε ήθελαν δύναµη "φωτός" στα "χνάρια" των Ελλήνων, παρά ακολούθησες 

τους Άκερµαν και τους Τρισέ, για να γίνεις "µπράβος" και "εισπράκτορας" των γύφτων.   
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